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Обращаем ваше внимание, что полиграфическое изображение не может гарантировать реальный цвет 
изделия. Мы сохраняем за собой право изменить без уведомления: упаковочные данные, технические 
характеристики, цвета и упаковку товаров, представленных в этом каталоге.

Наша цель - побудить ваших 
клиентов и коллег строить 
долгосрочные, устойчивые 
отношения с вашим брендом 
и продукцией, которую они 
получают от вас. Мы надеемся 
вдохновить вас этой коллекцией, 
полной экологичных и бюджетных 
советов, практичных идей и новых 
интересных продуктов.

СОЗНАТЕЛЬНОЕ И 
ЭФФЕКТИВНОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ
Обязательство по предоставлению качественных 
товаров и услуг ответственным и устойчивым 
способом является нашим приоритетом. Мы уделяем 
большое внимание внедрению экологичных 
вариантов предметов первой необходимости, 
снижая при этом излишнюю нагрузку на людей и 
планету. Мы значительно увеличили использование 
переработанных и возобновляемых материалов, 
чтобы снизить уровень отходов. 
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Быть сознательным 
 увеличивая влияние

Счастье приходит через общение. Осознанный выбор качественных 
необходимых предметов повседневного использования очень 
важен.  В соответствии с растущей потребностью в поддержке 
переработки и повторного использования, мы постоянно 
пересматриваем подход к выбору продукции. Полезная и нужная 
рекламная продукция используется повторно и часто сохраняется в 
течение многих лет. Ваш бренд всегда будет оставаться актуальным 
для ваших клиентов.
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ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПОИСК 
ПОСТАВЩИКОВ И ПРОЦЕССА 
ПРОИЗВОДСТВА
Мы отвественно относимся к процессу 
производства и следуем всем необходимым 
требованиям и регламентам ЕС. 
Выбор более экологически чистых материалов стал 
важным фактором при разработке новой коллекции. 
Хотите узнать больше или вдохновиться? Взгляните 
на нашу обширную коллекцию «More Than Gifts» и 
мы уверены, что вы найдете идеальный подарок 
или маркетинговый инструмент.

ЭКОЛОГИЧНЫЕ РЕШЕНИЯ
Значительно сокращая использование первичного 
пластика и применяя более эффективный способ 
упаковки товара, как индивидуальной, так и 
транспортной, мы можем сократить количество 
отходов и уменьшить воздействие на окружающую 
среду. Кроме использования переработанных 
материалов и материалов, которые поддаются 
процессу вторичной переработки, транспортную 
функцию мы передаем в руки поставщиков 
логистических услуг с четкой программой 
минимизации выбросов CO2.

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И 
ЭКОЛОГИЧНОЕ НАНЕСЕНИЕ.
Во время производства и печати мы 
делаем упор на создание безопасной и 
благоприятной рабочей среды. Все изделия 
хорошо сконструированы, протестированы и 
изготовлены из безопасных материалов. Наш 
процесс нанесения отвечает всем требованиям 
безопасного использования производственных 
ресурсов, таких как химикаты, и контроля всей 
производственной продукции и отходов.

 увеличивая влияние
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БИЗНЕС СУВЕНИРЫ - ЭТО ИДЕАЛЬНЫЙ СПОСОБ ПРОРЕКЛАМИРОВАТЬ ВАШ 
БРЕНД ИЛИ СДЕЛАТЬ ЕГО ЗАПОМИНАЮЩИМСЯ. СМОТРИТЕ НАШУ КОЛЛЕКЦИЮ С 
ЛЮБОГО УСТРОЙСТВА, КОГДА ВАМ УДОБНО.  УДОБНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПОИСКА 
И ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКЦИИ И УСЛУГАХ УСКОРЯТ ПРОЦЕСС 
ВАШЕГО ВЫБОРА И ПОДАРЯТ ВДОХНОВЕНИЕ И ИДЕИ.

ЭЛЕКТРОННЫЙ КАТАЛОГ
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TECHNOLOGY & ACCESSORIES 
Наушники, колонки, беспроводные зарядные  
устройства,  аккумуляторы, многофункциональные 
настольные лампыs 

OFFICE & WRITING 
Блокноты, наборы для заметок, ручки, подарочные 
наборы 

EATING & DRINKING 
Бутылки, кружки, стаканы, столовые  
принадлежности, фартуки, подарочные наборы 

BAGS & TRAVEL 
сумки для покупок, мешки, рюкзаки,  
сумки для документов 

UMBRELLAS & RAIN GARMENT 
Ручные, автоматические, антишторм, реверсивные, 
складные зонты, дождевики 

RECREATION & KIDS 
Смартчасы, аксессуары для фитнеса, полотенца, 
аксессуары для йоги, надувные изделия 

WELLNESS & CARE 
Банные принадлежности, дезинфецирующие средства 
для рук, свечи, бальзамы для губ, аптечки, пледы 

PREMIUMS & TOOLS 
Фонари, мелкие инструменты,  
наборы инструментов, брелоки 

APPAREL & ACCESSORIES 
Кепки, шляпы, тапочки, солнцезащитные очки,  
шапочки, ланьярды, напульсники 

TEXTILE COLLECTION 
Футболки, рубашки-поло, свитера,  
толстовки, ветровки 

PRODUCT ANNEX 
Найдите на этих страницах больше идей  
и продуктов из нашей коллекции 

PRINTING TECHNIQUES 
Информация по нанесению 

GENERAL INFORMATION 
Пиктограммы, цветовые коды  
и информация по нанесению 

СОДЕРЖАНИЕ / MORE THAN GIFTS 2023
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БЫСТРАЯ ДОСТАВКА
Время имеет значение! Мы относимся 
к постоянно растущему спросу на 
ускоренную доставку так же серьезно, как 
и к выбору разнообразного ассортимента 
продукции.  Благодаря пополнению 
складских остатков мы обязуемся 
выполнять все заказы максимально 
быстро и надежно.  Будьте уверены, 
что для спонтанных и неожиданных 
мероприятий, которые организуются в 
последнюю минуту, мы сможем доставить 
подходящий персонализированный 
подарок точно в срок. 

yourChoice
Мы выводим персонализацию на новый 
уровень, создавая уникальные продукты 
с помощью нашей заказной программы 
YourChoice. В дополнение к широкому 
предложению, доступному в рамках 
нашей готовой коллекции товаров, у нас 
есть бесчисленные возможности для 
изготовления изделий в любом сочетании 
цветов, любой формы и с самыми яркими 
и выделяющимися вариантами печати. 
При небольших минимальных тиражах и в 
короткие сроки.

Название нашего каталога "Больше, чем подарки" 
означает, что мы предлагаем вам не только 
инновационный ассортимент продукции и уникальные 
услуги по оформлению, но и неизменно высокий уровень 
сервиса, который поможет вам и вашим  
клиентам выделиться. 
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КОЛЛЕКЦИЯ ТЕКСТИЛЯ
Благодаря бренду SOL'S мы предлагаем 
полный, сбалансированный и 
разнообразный ассортимент текстиля 
высочайшего качества со склада. 
Среди множества доступных стилей 
и вариантов обязательно найдется 
модель, идеально отвечающая вашим 
потребностям в плане стиля, комфорта и 
требований к оформлению.  

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ 
НАНЕСЕНИЕ
Применяя новейшие технологии и 
усовершенствуя процесс нанесения, 
мы предлагаем широчайший спектр 
вариантов оформления, идеально 
сочетающихся с выбранными 
материалами и продуктами.  
Ознакомьтесь с широким выбором 
услуг по персонализации и получите 
идеальный продукт, который поможет 
сделать ваш бренд узнаваемым 
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Solae  MO6838
Беспроводная колонка 5.0 мощностью 3 Вт на солнечных батареях 
в бамбуковом корпусе. Литийонный аккумулятор емкостью 500 
мАч. Время воспроизведения около 4 ч.  Размер 93x62x23 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

БЕСПРОВОДНЫЕ КОЛОНКИ НА 
СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ 
Солнце - это мощный и возобновляемый источник энергии.  
Эти колонки оснащены солнечной батареей, которая поможет 
зарядить устройство, если поблизости нет источников 
электроэнергии (в зависимости от силы солнечных лучей).  
Устройство также можно полностью зарядить за 2,5 часа с 
помощью кабеля micro-USB.
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MO6813  › 13

MO6288  
› 314

ПОРТАТИВНЫЕ 
БЕСПРОВОДНЫЕ 
КОЛОНКИ
Беспроводные портативные 
колонки популярны благодаря 
своей компактности и 
оптимальному качеству звука. Вы 
найдете множество вариантов в 
различных стилях, материалах, 
с разной мощностью или 
дополнительными функциями. 
Колонка мощностью 3 Вт 
может воспроизводить звук, 
достаточный для комнаты 
среднего размера. Нужна 
большая громкость? Тогда 
выбирайте варианты мощностью 
5 Вт и выше.
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Rey  MO6813
Беспроводная колонка 5.0 в бамбуковом корпусе с индикацией зарядки. 
Аккумулятор Li-Pol 300 мАч в комплекте. Выходные данные: 3 Вт,  
3 Ом и 5 В. Время воспроизведения около 4 ч (70% громкости). Тип C. 
Размер 77x42x88 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Round Lux  MO6818
Беспроводная колонка 5.3 в бамбуковом корпусе со светодиодным 
индикатором. 300 мАч литионный аккумулятор в комплекте. Выход:  
3 Вт, 4 Ом и 5 В. Время воспроизведения около 4 ч.  Размер Ø6,2x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Round +  MO6819
Беспроводная колонка 5.3 в пробковом корпусе с бамбуковым верхом 
и светодиодным индикатором. Литионный аккумулятор емкостью 
300 мАч в комплекте. Выход: 3 Вт, 4 Ом и 5 В. Время воспроизведения 
около 4 ч.  Размер Ø6,2x5 cm  Метод нанесения Тампопечать,RL,L 
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Flare  MO6887
Беспроводная колонка 5.0 в пластиковом корпусе с бамбуковыми 
деталями. Также имеет встроенное беспроводное зарядное устройство 
мощностью 10 Вт и аккумулятор емкостью 4000 мАч. Встроенный 
аккумулятор емкостью 1800 мАч. Выход DC 9V/1.1A. Размер Ø11,4x4,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Round Bass  MO8726
Беспроводная колонка и mp3 плеер в пластиковом корпусе с 
прорезиненной поверхностью. MICRO разъем для SD карты. Опция 
ответа на зонок и радио. Встроенный аккумулятор. Кабель AUX/ USB. 
Размер Ø6x4,9 cm  Метод нанесения Круговая шелкография,L,P,DO1 

Dima  MO6662
Беспроводная колонка 2х5 Вт. Водонепроницаемость 
IPX4.  Светодиодная подсветка меняет цвет. Аккумулятор 
1800 мАч. Размер Ø8x19,5 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,DO1,DL 

Ramas  MO6642
Беспроводная колонка 5.0 из пластика с отделкой из 30% конопли 
и 70% полиэстера, водонепроницаемость IPX7. 1 перезаряжаемый 
литий-ионный аккумулятор 1800 мАч. Выходные данные:  5Вт, 
4 Ом. Время воспроизведения около 8 ч. Размер 9,6x4x12 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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Cool  MO6890
Беспроводная колонка 5.1 в бамбуковом корпусе с элементами из 
хлопка и ремешком. Световая индикация зарядки. Аккумулятор 
Li-POL 300 мАч в комплекте. А также порт для карт памяти SD и 
кабель AUX/USB. Функция громкой связи. Выходные данные: 3 Вт, 
3 Ом и 5 В. Время воспроизведения около 3 ч.  Размер Ø7,1x5,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Round Bamboo  MO9608
Колонка беспроводная круглая с бамбуковым корпусом и 
светодиодной индикацией. 1 литиевая батарея емкостью 450 мАч. 
Включает порт SD-карты и кабель AUX / USB. Функция громкой 
связи. Выходные данные: 3 Вт, 3 Ом и 5 В. Размер Ø6x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,PD 

Bool  MO6847
Пластиковая беспроводная колонка 5.0 с бамбуковыми деталями. 
Индикация зарядки. Li-ION аккумулятор емкостью 400 мАч. В комплекте 
порт для карт памяти SD и кабель AUX/ USB. Функция громкой связи. 
Выходные данные: 3 Вт, 3 Ом и 5 В. Время воспроизведения около 3 ч.  
Размер Ø6x5,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Yista  MO6475
Беспроводная колонка 5.0 и зарядное устройство из 
бамбука мощностью 10 Вт. Для начала зарядки подключите 
устройство к компьютеру и положите на него смартфон. 
Емкость батареи 2000 мАч. Выходные данные: 3 Вт, 4 Ом. 
Время воспроизведения около 4 ч. Размер 10x7,9x8,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Mimbo  MO6401
Беспроводная колонка 5.0 и беспроводное зарядное 
устройство 10 Вт с отделкой из бамбука спереди и пластика 
ABS сзади. Подключайте устройство к компьютеру и 
размещайте ваш смартфон на зарядной площадке. Встроен 
Li-Ion аккумулятор 1800 мАч. Выходные данные: 3 Вт, 4 Ом. 
Время воспроизведения около 2 ч. Размер 9,6x6x6,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

2 в 1: ЗВУК И БЫСТРАЯ ЗАРЯДКА
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Diuma  MO6669
Беспроводная колонка 5.0 с подсветкой и полиуретановым 
ремешком в бамбуковом корпусе. 1 перезаряжаемый 
аккумулятор Li-POL 300 мАч. Выходные данные: 3 Вт, 4 Ом. 
Время воспроизведения около 4 ч. Размер Ø7,5x5,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,L 

Rugli  MO6428
Беспроводная колонка 5.0 с полиуретановым ремешком отделанная 
бамбуком и пластиком (ABS) в верхней части. Батарея 300 мАч. 
Выходные данные: 3 Вт, 4 Ом. Время воспроизведения около 2 ч. 
Размер Ø6,8x8,1 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Sound Bamboo  MO9609
Колонка беспроводная из ABS с бамбуковым корпусом. 
Аккумулятор Li-on 450mAh и подсветка снизу. Выходные 
данные: 3 Вт, 4 Ом и 5 В. Включен провод Micro USB. 
Размер Ø7x4,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DO1 

Speakbox  MO6219
Колонка беспроводная 5.0 стерео. Корпус из АБС пластика 
и бамбука. Аккумулятор литий-ионный емкостью 2000 мАч. 
Выходные данные: 4 Ом, 5Wx2. Время воспроизведения 
4 часа на уровне  громкости 70%, время зарядки 3 часа. 
Размер 14x4,6x5,0 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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MO6780  › 21

MO6759 › 56

MO6780  › 21

БЕСПРОВОДНЫЕ 
СТЕРЕОНАУШНИКИ

Беспроводные стереонаушники 
становятся все более 
популярными благодаря 
тому, что они маленькие и 
удобные. Отличный аксессуар 
для телефона при нашем 
активном образе жизни. Они 
поддерживают режимы ответа 
на звонок и прослушивания 
музыки. Наушники просты в 
сопряжении и использовании, 
их можно заряжать помещая 
в компактный кофр, входящий 
в комплект. Стильный и 
функциональный продукт.
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Jazz Bamboo  MO6780
Комплект из 2 наушников True Wireless Stereo (TWS) 5.0 в 
бамбуковом чехле со встроенным аккумулятором 30 мАч. Время 
воспроизведения около 3 часов. В комплекте кабель для зарядки 
micro USB и зарядная станция 185 мАч. Размер 50x65x25 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Rwing  MO6252
Беспроводные стереонаушники True Wireless Stereo (TWS) 5.0 из 
переработанного ABS с аккумулятором 40 мАч. Время игры ок.  
4 часов. В комплекте зарядный кабель micro USB и зарядная станция 
на 300 мАч. Размер 6,1x4x2,8 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1 

Kolor  MO6862
Комплект из 2 беспроводных наушников (TWS) 5.0 со встроенным 
аккумулятором емкостью 30 мАч. Время воспроизведения 
около 3 часов. В комплект входит кабель для зарядки micro USB 
и зарядная станция емкостью 180 мАч. Размер 58x40x30 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Jazz  MO6128
Комплект из 2 наушников True Wireless Stereo (TWS) 5.0 со 
встроенным аккумулятором 30 мАч. Время игры ок. 3 часов.  
В комплекте зарядный кабель micro USB и зарядная станция на  
185 мАч. Размер 6x4,5x2,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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ВСЕГДА ДЕРЖИТЕ 
УСТРОЙСТВО 
ЗАРЯЖЕННЫМ
Этот аккумулятор емкостью 
8000 мАч отлично подходит 
для путешествий и активного 
отдыха. Он включает в себя 2 
способа подзарядки с помощью 
внешней солнечной панели и 
генератора энергии на ручке. 
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Arena Solar  MO6509
Аккумулятор 4000 mAh на солнечной батарее с индикатором заряда  
в бамбуковом корпусе. Подходит для зарядки смартфона, 2 USB выхода 
DC5V/1A. Включает USB-кабель с разъемом micro usb. Размер 14x7,9x1,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Dya  MO6841
Аккумулятор на солнечной батарее 8000 мАч с динамо-манипулятором. 
Включает светодиодный фонарь, 100 люмен. Вход/выход C-типа,  
2 выхода USB-A. Выходные данные DC 5V/2.1A. Размер 15,9x9,7x4,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Solar Powerflat  MO9051
Металлический аккумулятор на солнечной батарее с индикатором 
зарядки. Мощность 8000 мАч. Объем мощности для использования , выход 
DC5V/1A и DC5V/2A. В комплект включен USB кабель с разъемом микро usb. 
Размер 7,5x15x1 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

Solarflat  MO9075
Аккумулятор с солнечной батареей на 4000mAh из алюминия. Объем 
для смартфона, выход DC5V/1A. Включает индикатор подсветки 
с USB проводом и микро USB штекером. Размер 7,5x12,5x1,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

СОЛНЕЧНЫЕ АККУМУЛЯТОРЫ
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MO6844  › 25

ПОРТАТИВНОЕ ЗАРЯДНОЕ 
УСТРОЙСТВО С ПОВЕРХНОСТЬЮ 
ИЗ НАТУРАЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
Аккумуляторы и беспроводные зарядные устройства 
представлены в разнообразном диапазоне мощностей, 
размеров и дизайна. Теперь также доступны 
разнообразные модели, помещенные в корпус из 
натуральных и экологичных материалов.
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Arena  MO9662
Беспроводная зарядка и аккумулятор на 6000 мАч в корпусе из бамбука. 
Оснащен разъемом тип C. Выходная мощность DC5V / 2A. Беспроводной 
выход: DC5V / 1A. Совместим с новейшими андроидами, iPhone® 8, X и 
новее. Размер 14,5x7,5x1,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Arena C  MO6815
Аккумулятор емкостью 6000 мАч в бамбуковом корпусе. Выход 
DC5V/2A. Световой индикатор зарядки и кабель USB с разъемом типа C.  
Размер 14,5x7,5x1,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Arenapower  MO9663
Аккумулятор 4000 мАч в бамбуковом корпусе. Объем мощности 
предназначен для зарядки смартфона, выходной сигнал мощностью 
DC5V/1A. Включает световой индикатор и USB-кабель с микро-
разъемом USB. Включает разъем типа C. Размер 11,5x7x1,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,L 

Arenapower C  MO6814
Аккумулятор емкостью 4000 мАч в бамбуковом корпусе. Выход 
DC5V/2A. Световой индикатор зарядки и кабель USB с разъемом типа C.  
Размер 11,5x7x1,2 cm  Метод нанесения Тампопечать,S,L 

Ralia  MO6844
Беспроводное зарядное устройство мощностью 10 Вт и аккумулятор 
емкостью 10 000 мАч в пробковом корпусе и деталями из эко пластика 
на основе переработанной пшеницы. Поддерживает технологию 
быстрой зарядки (20 Вт). Вход/выход: Type-C. Размер 134x70x16 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,S,PD 

Yago  MO6570
Магнитное беспроводное зарядное устройство из бамбука (10 Вт) и 
аккумулятор (4000 мАч). Выход: DC 9V/1.1A (10W) идеально подходит для 
быстрой зарядки. Совместимо с iPhone® 12 и новее. В комплект входит 
дополнительное магнитное металлическое кольцо для удержания 
немагнитных устройств с беспроводной зарядкой. Размер 10x6,8x1,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Магнитное 
металлическое 

кольцо в 
комплекте
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Powerflat  MO8735
Алюминиевый плоский аккумулятор на  
4000 мАч. USB кабель включен. Размер 6,5x11x0,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,L 

Power&Wireless  MO9498
Аккумулятор беспроводной 4000 mAh. 
Алюминиевый. Включает разъем типа C. Выход: 
DC5V / 1.0A. Совместим с последними андроидами, 
iPhone® 8, 8S и X и новее. Размер 12x6,5x0,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL,PD 

Powerflat8  MO8839
Аккумулятор на 8000 mAh из алюминия. Для использования 
на смартфонах. Разъем DC5V/1A и DC5V/2A. Включает 
индикатор и USB шнур с микро USB штекером. 
Размер 15x7,5x0,9 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

Vigor  MO9238
Беспроводной аккумулятор 8000 мАч из пластика ABS с 
прорезиненной отделкой. Положите на него смартфон 
и просто дайте ему зарядиться. Включает разъем типа C. 
Размер 13,5x7,5x1,8 cm  Метод нанесения Тампопечать 
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Powerflat C  MO6825
Аккумулятор емкостью 4000 мАч из алюминия. Выходные данные 
DC5V/2A. Есть индикатор зарядки и кабель USB с разъемом Type C. 
Размер 6,7x11x1 cm  Метод нанесения Тампопечать,PD,L 

Doubletic  MO6874
Магнитное беспроводное зарядное устройство из бамбука  
(10 Вт) и аккумулятор (5000 мАч). Выход: DC 9V/1.1A (10W) идеально 
подходит для быстрой зарядки. Совместимо с iPhone® 12 и новее.  
Размер 92x62x13 cm  Метод нанесения Тампопечать,PD,DL,DO1 

Powerflat 8 C  MO6770
Аккумулятор 10000 mAh из алюминия. Выходные данные DC5V/1A и 
DC5V/2A. Есть индикатор зарядки и USB-кабель с разъемом micro usb. 
Поддерживает технологию быстрой зарядки (18 Вт). Вход/выход: Type-C. 
Размер 14,2x6,7x1,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

Магнитное 
металлическое 

кольцо в комплекте
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Flake Mag  MO6253
Беспроводное зарядное устройство на магните из ABS. Выход: 9В 
АС/1,1А(10 Вт) для быстрой зарядки. Совместима с iPhone® 12 и новее. 
Есть еще  доп. магнитное кольцо для б/п зарядки других смартфонов 
Размер Ø5,9x0,4 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Adia  MO6472
Автомобильная беспроводная зарядка 10 Вт с креплением на вентиляции. 
При зарядке горит синяя лампочка. Выход: DC 9V/1.1A. В комплект 
входит дополнительный набор для зарядки смартфонов. Совместим с 
последними моделями Android, iPhone® 12 и новее. Размер 9,6x6x7,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Rundo Mag  MO6266
Бамбуковое б/п зарядное устройство с магнитом. Выход: 9В АС/1,1А (10 Вт) 
для быстрой зарядки. Совместимо с iPhone® 12 и новее. Есть еще  доп. 
магнитное кольцо для б/п зарядки других смартфонов Размер Ø6x0,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,L,DO1 

Nago  MO6571
Магнитное беспроводное зарядное устройство из бамбука с креплением 
для автомобиля. Выход: DC 9V/1.67A (15W) для быстрой зарядки. 
Совместимо с iPhone® 12 и новее. В комплект входит дополнительное 
магнитное металлическое кольцо для удержания немагнитных 
устройств с беспроводной зарядкой. Размер 9,6x6,8x0,96 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Магнитное 
металлическое 

кольцо в комплекте

Магнитное 
металлическое 

кольцо в комплекте

Магнитное 
металлическое 

кольцо в комплекте

Магнитное 
металлическое 

кольцо в комплекте
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Rundo  MO9434
Беспроводное зарядное устройство из бамбука. Подсоедините устройство к 
своему компьютеру, положите сверху смартфон и пусть он заряжается. При 
зарядке горит голубой диод. Выход: DC5V/1A (5W) Совместимо с устройствами 
типа QI такие как последние андроиды, iPhone® 8, X и новее. Размер Ø9x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Wireless Plato  MO9446
Беспроводное зарядное устройство. Подключите устройство к компьютеру, 
положите смартфон и пусть он заряжается. При зарядке подсвечивается. Выход: 
DC5V/1A (5W). Совместимые последние андроиды, iPhone® 8, 8S и X и новее. 
Размер Ø7x1 cm  Метод нанесения Тампопечать,PD 

Rundo +  MO6390
Беспроводное зарядное устройство из бамбука. При зарядке горит синий 
свет. DC9V/1.1A (10W). Совместимо со всеми устройствами с поддержкой 
QI, последними моделями Android, iPhone® 8 и новее. Размер Ø9x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Ress  MO6761
Металлическое беспроводное зарядное устройство 10 Вт со стеклянной 
поверхностью. Подключите устройство к компьютеру и положите на него 
смартфон. Синий индикатор зарядки. Выход: DC 9V/1.1A. Совместимость с 
последними моделями андроидов, iPhone® 8, X и более новыми.  Размер Ø9,8x0,7 cm  
Метод нанесения Цифровая печать,P,DL,DO1 

Wireless Plato +  MO6392
Беспроводное зарядное устройство. Подключите устройство к компьютеру и 
положите на него смартфон. Светится при зарядке. DC5V/1A (10W). Совместимо 
с последними моделями Android, iPhone® (8 и новее). Размер Ø7x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD 

Rundo Lux  MO6924
Беспроводное быстрое зарядное устройство из бамбука. Подключите устройство 
к компьютеру и  положите на него смартфон. Во время зарядки горит синий 
свет. Выход: DC 9V/1.67A (15W). Совместимо со всеми устройствами с поддержкой 
QI, такими как последние модели Androids, iPhone® 8, X и более новые. 
Размер Ø9x0,8 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Neat Light  MO6346
Настольная диодная лампа из бамбука с б/п зарядкой 10Вт и 2USB 
портами. Сенсорный экран. Выход: DC 9V/1.1A (10W) для быстрой зарядки. 
Совместима с последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. 
Размер 12,2x16,9x45,5 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1,DL 

Manila  MO6289
Подставка для ручек бамбуковая с встроенным дисплеем, отображающим 
календарь, будильник и термометр. В комплект входят 2 элемента питания. 
Размер 8,2x7,9x9,8 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Moro  MO6139
Метеостанция из бамбука с беспроводным зарядным устройством с 
синим светодиодным дисплеем. Режим время, будильник и температура. 
В комплект входит 2-контактный переходник AC-DC. Беспроводной 
выход: DC5V/1A (5W). Совместимость с последними версиями Android, 
iPhone® 8, X и новее. Не подходит для использования в Великобритании. 
Размер 16x7,5x3,2 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Turku  MO9959
Метеостанция из бамбука. Индикация часов, температуры, влажности 
и календарь. Нужны отдельно 2 батарейки ААА, в комплект не входят 
. Бамбук является натуральным продуктом, могут быть небольшие 
различия в цвете. Размер 13x2,3x13 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Естественный свет

Холодный свет

Теплый свет
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Espurna  MO6816
Складная настольная лампа из пластика ABS с 14 
светодиодными огнями, имеющая 3 настройки яркости 
и беспроводное зарядное устройство мощностью 10 Вт. 
Выход: DC 9V/1.1A (10 Вт) для быстрой зарядки. Совместимость 
с последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. 
Размер 17x5x4 cm  Метод нанесения Тампопечать,PD,DL,DO1 

Естественный свет

Холодный свет

Теплый свет
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Viento  MO6810
Настольный пластиковый вентилятор с 3 настройками скорости и 
беспроводным зарядным устройством 10 Вт. Выход: DC 9V/1.1A (10 Вт) для 
быстрой зарядки. Совместим с последними моделями Androids, iPhone® 
8 и новее. Размер 8,4x16x34 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 
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Massitu  MO6572
Беспроводное зарядное устройство мощностью 10 Вт, включает будильник 
с белым светодиодным дисплеем в корпусе из ABS. Содержит USB 
кабель для зарядки тип C. Выход:  DC 9V/1.10A (10W) для быстрой зарядки. 
Совместимо с последними моделями Androids, iPhone® 8, X и новее. 
Размер 11,5x3,2x11,2 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Saturn  MO6349
Настольная диодная лампа с б/п зарядкой мощностью 10 Вт. Сенсорный 
экран. Выход: DC 9V/1.1A (10W) для быстрой зарядки. Совместим с 
последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. Размер 16x8,4x24,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Естественный свет Холодный свет Теплый свет
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Odos  MO6453
Беспроводное зарядное устройство из бамбука мощностью 10 Вт с 
функцией подставки. Выход: DC 9V/1.1A подходит для быстрой зарядки. 
Совместимо с последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. 
Размер 13x8x1,7 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Malabar  MO9666
Док станция настольная из бамбука. Есть USB хаб и подставка / 
держатель для смартфона. Выход USB DC5V/1A (5W). Беспроводной 
выход: DC5V / 1A. Совместима с новейшими андроидами, iPhone® 
8, X и новее. Кабель тип С в комплекте. Размер 25,5x13,5x1,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Cleandesk  MO9391
Настольный органайзер из бамбука с беспроводным зарядным 
устройством. Включает 80см USB-кабель. Выход DC5V/1A (5W). 
Совместимость со всеми устройствами с поддержкой QI, такими как 
новейшие андроиды, iPhone® 8, 8S и X и новее. Размер 27x14,5x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Viana Desk  MO9917
Настольный органайзер с беспроводным зарядным устройством 
из смеси цемента и бамбука. В комплекте  USB-кабель длиной 
100 см. Выход DC5V/1A (5W). Совместим со всеми устройствами 
с поддержкой QI, такими как новейшие андроиды, iPhone® 8, 
X и новее. Бамбук является натуральным материалом, могут 
быть небольшие различия в цвете Размер 18,5x10x1,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Superpad  MO6416
Коврик для мыши из 300D RPET с функцией б/п зарядного устройства 
15Вт и подставкой для телефона. Выход: DC 9V/1.6A (15W) для быстрой 
зарядки. Совместим с последними  Androids, iPhone® 8 и новее. 
Размер 31,5x27x0,5 cm  Метод нанесения Шелкография 

Trianless  MO6484
Подставка для телефона с беспроводной зарядкой на 15 Вт из RPET 
300D. Выход: 9V/1.6A (15Вт) для быстрой зарядки. Совместима с 
последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. Размер 12x7,8x1 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Teclat  MO6670
Бамбуковая подставка для ноутбука со ступенчатыми вентиляционными 
отверстиями и с пробковым ковриком для мыши. Размер 52x29x5,8 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Wireless Matty  MO6476
Пробковый коврик для мыши с б/п зарядным устройством 15 Вт.  Выход: DC 
9V/1.6A. Совместим с последними моделями Androids, iPhone® 8 и новее. 
Размер 23см x20 см. Размер 23x20x0,5 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,S 
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Whippy Plus  MO6277
Подставка для смартфона беспроводная. Состоит из 2 частей, 
требуется сборка. Выход: DC 9V/1.1A (10Вт)  для быстрой зарядки. 
Совместимость с последними версиями устройств Android, iPhone® 8, X 
и новее. Размер 8x2,8x14,8 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Wire&Stand  MO9692
Беспроводное зарядное устройство в бамбуковом корпусе 
с функцией подставки. Разместите на ней смартфон, чтобы 
начать зарядку. Выход: DC5V/1A (5W). Совместим с последними 
версиями Android, iPhone® 8, X и новее. Размер 7x8x11,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Baicoi  MO9914
Беспроводное зарядное устройство в бамбуковом корпусе в форме 
настольной подставки для ручек. Выход: DC5V/1A (5W). Совместим с 
последними версиями Android, iPhone® 8, X и новее. Бамбук является 
натуральным продуктом, могут быть небольшие различия в цвете 
Размер 7,7x7,7x11,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Yapo  MO6823
Компактный планшет с беспроводным зарядным устройством 
15 Вт и подставкой для телефона. В комплект входят: 
кабели с типа C на C с конвертерами на micro B, 2 в 1, 
адаптеры с C на АС, прибор для извлечения SIM-карты и 
слот для 2 карт Nano Sim и 1 карты TF.  Размер 57x85x10 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Key C  MO6820
Брелок для ключей с зарядным кабелем 4-в-1. Вход/
выход: Type-C x2, Type-A, Micro USB. Размер 7,3x1,4x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Clauer  MO9888
Зарядный кабель USB-A на Micro-B  
(2 в 1 контакт) и типом C, брелок  для ключей. 
Брелок из бамбука. Размер 12,5x2,7x0,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Yapo+  MO6817
Многофункциональный набор кабелей. Включает кабели для 
передачи данных и питания: кабель Type-C - Type-C, адаптер 
Type-C - Type-A. Переходник с Type-C на Micro USB. Инструмент 
для извлечения SIM-карты. Слот для хранения Nano и Micro 
SIM. Подставка для телефона и коробка с магнитным замком. 
Размер 51x86x10 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Port  MO6879
Двойное зарядное устройство с адаптером 
(ЕС). Поддерживает технологию быстрой 
зарядки (18 Вт, 3.0) Размер 4,2x2,7x7,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,DL,DO1 

Cabie  MO6812
Пробковый кабель для зарядки 3 в 1. Вход типа 
A и типа C. Выход 3 типов. Размер 22x2,1x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Aveli  MO6863
Пластиковый аккумулятор 10000 mAh с выдвижным складным 
держателем для телефона. Встроенные кабели. Выход: DC 5V/2A.  
Размер 14,3x6,8x3,9 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 
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Torre  MO6565
Беспроводное зарядное устройство 15 Вт из пластика 
с выдвижным и складным держателем для смартфона 
и подставкой. Выход: DC 9V/1.67A (15W) для быстрой 
зарядки. Совместимо с последними моделями 
Androids, iPhone® 8, X и новее. Размер 11,2x6,9x3,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Robin  MO6603
Бамбуковая подставка для планшета 
или смартфона. Размер 17x7,6x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Flob  MO6724
Складная настольная подставка для 
телефона из пластика. Размер 6,6x2,8x11 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Whippy  MO9944
Бамбуковая подставка для телефона. 
Состоит из 2 частей, вы можете собрать ее 
вертикально, чтобы держать телефон. Бамбук 
является натуральным продуктом, могут быть 
небольшие различия в цвете Размер 14x8x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Poy  MO6888
Мини-подставка для смартфона из бамбука. 
Размер 7x2,5x1,9 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Apoya  MO9693
Подставка для смартфона из бамбука. 
Размер 7,5x6x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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MO6600 › 109

MO6766 › 41

СОЗДАЙ 
ПОДКАСТ
Все больше и больше людей 
используют подкасты для 
получения информации, 
развлечений или обучения. 
В связи с этим растущим 
спросом все больше 
предприятий и частных лиц 
создают свои собственные 
подкасты. Давайте поддержим 
эту тенденцию с помощью 
технического оборудования, 
которое поможет вам начать 
работу.
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Helo  MO6241
Светодиодная лампа диаметром 26 см selfie со 
штативом и держателем для телефона. Подойдет для 
tik-tok®, прямых эфиров, трансляций и фотосъемки. 
Белый, теплый, светлый (120 светодиодов) с 
10 уровнями яркости. Размер 57x6,7x6,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Sunset  MO6766
Многоцветная проекционная лампа из пластика 
ABS с вращением на 360 градусов. 16 цветов, 
вспышка, стробоскоп и плавный режим. В комплекте 
USB-кабель для зарядки, подставка и пульт 
дистанционного управления. Размер 12,5x16x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Gimba  MO6622
Телескопический держатель для смартфона 
и стабилизатор с функцией штатива. 
Одноосевой карданный шарнир. Аккумулятор 
LiB емкостью 450 мАч. Размер 20,5x8,2x4,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Pinny  MO6595
Портативный фонарь для селфи 3 см из 
пластика ABS с 20 светодиодными лампочками и 
регулируемым светом на 3 различных уровня яркости. 
Аккумулятор 100 мАч, перезаряжаемый через USB. 
Размер 6,5x5x3,5 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Vide  MO6843
Набор для видеосъемки со смартфона. 
Включает регулируемый настольный штатив с 
креплением для телефона, а также светодиодный 
фонарь с 10 настройками света. 3 батарейки 
типа АА не включены. Размер 16x7,7x3,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Mini Helo  MO6742
Портативный светодиодный кольцевой фонарь для 
селфи 24 см с держателем для телефона и зажимом. 
Идеально подходит для tik-tok®, прямых трансляций и 
фотографии. Белый, теплый, свет с 3 уровнями яркости. 
Размер 7,5x11x56 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Естественный 
свет

Естественный 
свет Холодный 

свет
Холодный 

свет Теплый 
свет

Теплый 
свет
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MO6640  › 66

MO6563  › 307

MO6729  › 49

MO6913  › 66

MO8040  › 110

MO8117  › 73
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MO6452  › 317 MO6837  › 45

MO6743 › 45

MO6822 › 45

НОВАЯ ЖИЗНЬ ДЛЯ 
ПЕРЕРАБОТАННОЙ 
УПАКОВКИ
Переработка - это необходимый 
шаг, помогающий сохранить 
наши природные ресурсы. Мы 
постоянно изучаем возможности 
использования переработанных 
материалов и превращения их в 
новые продукты.  
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Mito Note  MO6743
Блокнот A5 на резинке в твердой обложке, изготовленный на 70% 
из переработанного картона и на 30% из переработанной бумаги. 
В переплете. 160 линованных страниц (80 листов 80 gsm) из 
переработанной бумаги. Ленточка-закладка. Размер 21x14,5x1,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,B,PD 

Mito Pad  MO6744
Блокнот для заметок из переработанных картонных пачек 
для молока. 200 листов из 70% переработанной бумаги. 
Размер 7,8x7,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL 

Mito Pen  MO6822
Кнопочная шариковая ручка с корпусом из переработанного картона 
и деталями из 100% биоразлагаемого материала на основе кукурузы. 
Синие чернила. Размер Ø0,9x13,9 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,PD 

Mito Set  MO6837
Блокнот A6 из переработанного картона на резинке. 70 листов (70% 
переработанного картона и 30% переработанной бумаги) в комплекте 
с ручкой. Синие чернила. Кольцевое скрепление. Держатель для ручки. 
Размер 8,2x1,2x14 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1,B 
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MO6730  › 49

MO6689 › 47

MO6689 › 47

ВЕРНИТЕ 
ДЕРЕВО ЗЕМЛЕ
Используя семена сосны, 
входящие в состав этих 
изделий, вы можете вернуть 
дерево земле и одновременно 
привлечь внимание к своей 
компании. Сосна вырастает 
примерно на 30 см в год в 
различных климатических 
условиях. Помогает поглощать 
CO2 и обеспечивает 
насыщение атмосферы 
кислородом. Эта коллекция 
сделана в Европе.
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MO6689 › 47

Grow Stand  MO6690
Деревянная подставка для телефона из сосны. Поставляется  
в 2 частях, требуется самостоятельная сборка. В комплект входят 
семена сосны, которые можно посадить, и в результате деревья будут 
расти примерно на 30 см в год. Сделано в ЕС. Размер 18x7,8x0,06 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Grow  MO6689
Блокнот формата A5 с обложкой из прочной твердой бумаги.  
В переплете. 184 линованные страницы (92 листа) из переработанной 
бумаги. Закладка из хлопка. Включает семена для посева. Сделано в ЕС. 
Размер 13,4x21,3x1,7  cm  Метод нанесения Шелкография,T1,DO1,DL,B 

Grow Round Stand  MO6691
Деревянная подставка для телефона из сосны. В комплект входят 
семена сосны, которые можно посадить, и в результате деревья будут 
расти примерно на 30 см в год. Сделано в ЕС. Размер 9x9x1,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Growbookmark™  MO6226
Верните дерево земле с помощью этой экологически чистой 
закладки из бумаги с хлопковой веревкой. В составе семена сосны 
(pinus nigra), дающие планете новую жизнь. Дерево вырастает 
примерно на 30 см в год. Сделано в ЕС.   Размер 15x5,5x0,2 cm  
Метод нанесения Шелкография 

04 Blueberry
05 Strawberry
13  White daisy
48 Apple
60 Pine tree

Seeds
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СТИРАЕМЫЕ 
РУЧКИ И 
БЛОКНОТЫ

Nobuuk  MO6727
Многоразовый блокнот A5 в обложке из 
полипропилена. 36 линованных страниц (18 листов). 
Подходит для любого приложения для сканирования 
документов. В комплект входит водорастворимая 
ручка и чистящая салфетка. Размер 14,8x21 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DL,DO1 
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Inkless  MO6214
Вечный карандаш. Стержень из 
металлического сплава. Корпус отделан 
глянцевым покрытием, придающим стиль 
утончённой элегантности. При гравировке 
вскрывается серебром. Размер Ø1x17 cm  
Метод нанесения Цифровая печать,L,P 

Artless  MO6730
Долговечная бумажная ручка без чернил. 
Наконечник из металлического сплава 
по мере того как вы пишете окисляет 
поверхность бумаги. Размер Ø0,9x15,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Sumless  MO6729
Долговечная нажимная ручка без чернил в 
бамбуковом корпусе с блестящей хромированной 
фурнитурой. Наконечник из металлического 
сплава по мере того как вы пишете окисляет 
поверхность бумаги. Размер Ø1,1x13,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Inkless Bamboo  MO6331
Вечный карандаш в корпусе из бамбука с 
бумажным колпачком. Карандаш пишет с 
помощью наконечника из металлического сплава. 
Размер Ø0,8x13,8 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,L,P 

Inkless Plus  MO6493
Вечный карандаш в бамбуковом корпусе с 
ластиком. Карандаш пишет засчет окисления 
поверхности бумаги наконечником из 
металлического сплава. Размер Ø0,8x17 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 
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MO6790 › 50

MO7318 › 51

Bambloc  MO9435
Блокнот в обложке из бамбука с 70 страницами из 
переработанной бумаги. Имеет бамбуковую ручку 
с кончиком и клипсой из ABS Размер 13x1,3x18 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,S 

Bram  MO6790
Блокнот А5 в бамбуковой обложке. Двойной 
кольцевой переплет, 140 линованных страниц из 
крафт-бумаги (70 листов). Размер 14,5x1,5x21 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 
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НАСЛАЖДАЯСЬ ПРИРОДНЫМИ 
МАТЕРИАЛАМИ

Naira  MO6821
Шариковая ручка из бамбука с 
металлическим наконечником. 
Синие чернила. Размер Ø1,1x13,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Bern Bamboo  MO9482
Ручка шариковая нажимная с 
корпусом из алюминия с бамбуком. 
Синие чернила. Размер Ø1,1x14 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Byron  MO8052
Шариковая ручка из пластика и 
бамбука. Металлический клип. 
Синие чернила. Размер Ø1,1x13,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L,PD 

Sumatra  MO7318
Авторучка из бамбука. Блестящая фурнитура. 
Синие чернила. Размер Ø1x13,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,L 

Bayba  MO9945
Ручка стилус шариковая из бамбука с 
блестящей хромированной фурнитурой. 
Синие чернила. Бамбук является натуральным 
продуктом, могут быть небольшие 
различия в цвете Размер Ø1,1x14,1 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L,PD 
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MO6725 › 53

MO6558 › 53

MO6731 › 53

MO6653 › 53MO9894 › 306

КАНЦЕЛЯРСКИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
ИЗ БАМБУКА
Сочетайте функциональность 
и долговечность, предлагая 
экологичные альтернативы 
для предметов, используемых 
в нашей повседневной жизни. 
Персонализированные с 
помощью лазерной техники 
нанесения без чернил, они 
выведут ваш бренд на новый 
уровень.
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Etna  MO9912
Подарочный набор с шариковой ручкой в бамбуковой коробке. 
Синие чернила. Бамбук является натуральным продуктом, 
могут быть небольшие различия в цвете Размер 18x4x2,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Cairo  MO6558
Шариковая ручка-роллер с бамбуковым 
корпусом и фурнитурой из нержавеющей стали. 
Синие гелевые чернила. Размер Ø1,1x13,8 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,L 

Gazo  MO6653
Бамбуковая фоторамка. Рамка может находиться в 
подвешенном, вертикальном или горизонтальном положении. 
Размер фотографии: 15 x 10 см. Размер 14x19x0,9 cm  
Метод нанесения Цифровая вкладка,DO1,DL,L 

Bambooset  MO8111
Набор из карандаша и ручки из бамбука в картонном футляре. 
Ручка с нажимным механизмом, черные чернила. Карандаш 
механический. Размер 16x5x2 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L,DL 

Baris  MO6725
Бамбуковая линейка 30 см, двусторонняя в см и дюймах. 
Размер 31x2,5x0,3 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка 

Deri  MO6731
Бамбуковый держатель для бейджа с игольчатой 
застежкой на обратной стороне. Размер 6,9x2,9x0,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Suber Set  MO6202
Блокнот A5 в пробковой обложке с ручкой. Блок линованный. 
Ручка в корпусе из пробки и клипом из составного материала 50% 
пшеничной соломы и 50% ПП.  Набор идет в подарочной коробке. 
Размер 14,5x21x1,5 cm  Метод нанесения Круговая шелкография,S,T1,B,L,P 

Suber  MO9623
Блокнот А5 с пробковой обложкой. Блок линованный,  
96 стр. Петля для ручки и закладка. Размер 14,5x1,5x21 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,B,L 
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Shashin  MO6652
Пробковая фоторамка. Рамка может находиться в 
подвешенном, вертикальном или горизонтальном 
положении. Размер фотографии: 15 x 10 см. 
Размер 14x19x0,9 cm  Метод нанесения Цифровая 
вкладка,S,T1,B,TD 

Sonora Pluscork  MO9859
Блокнот с пробковой обложкой. Блок 70 
листов линованной переработанной бумаги и 
шариковая ручка, в корпусе из переработанной 
бумаги и фурнитурой из кукурузного пластика. 
Черные чернила. Размер 18x13x0,7 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,B,L,S,P 

Dero  MO6732
Пробковый держатель для бейджа с игольчатой 
застежкой на обратной стороне. Размер 7x2x0,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Montado  MO9480
Нажимная шариковая ручка с пробковым 
корпусом и эко составом из пшеницы/соломы 
(50%) и пластика ABS (50%). Синие чернила. 
Размер Ø1x14 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L,PD 

Grace  MO6448
Пробковая сумка для ноутбука 14 дюймов 
с магнитной застежкой. Размер 37x26 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,B,TD 

Quercus  MO9678
Набор металлических ручек. Шариковая и роллер с 
пробковым корпусом.  Представлен также в пробковой 
коробке. Синие и черные чернила. Размер 17,5x5,5x2,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

СТИЛЬНЫЕ КАНЦЕЛЯРСКИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ИЗ ПРОБКИ

55

OFFICE & WRITING



06 05 04 03

05 09 04 031022

24 52 23 27252926

Sion  MO6759
Гелевая ручка с корпусом из RPET. Синие чернила. 
Размер Ø1,2x14,3 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P 

Rpet Pen  MO9900
Ручка шариковая из RPET. Синие чернила. 
Размер 14,5x1,1x1,5 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Rio Rpet  MO6409
Нажимная шариковая ручка из переработанного 
пластика (RPET). Синие чернила. Размер Ø1,3x14,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD 

56

MORE THAN GIFTS



37

06 05 04 03

04

06 05 03

MO6759 › 56

MO6532 › 57

Anotate  MO6532
Блокнот формата A5 на спирали в обложке 
из переработанного пластика (RPET). 80 
линованных страниц. Размер 14x21 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DO1,DL 

Note Rpet  MO9966
Блокнот A5 с обложкой из RPET 600D. Блок на 80 
линованных страниц из переработанной бумаги 
с резинкой и закладкой. Размер 21x14x1,3 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

57

OFFICE & WRITING



13

06 03

10

05 09 12 04 03

MO6798 › 58

MO6730  › 49

MO6798 › 58

Stein  MO6798
Блокнот формата A5 на резинке в твердой обложке 
из переработанного картона. В переплете. 160 
линованных страниц из каменной бумаги (80 
листов). Закладка ленточка. Размер 21x14,5x1,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,B,PD 

Piedra  MO9536
Блокнот на кольцах на 70 листов. Обложка из переработанного 
картона. Блок бумаги- это каменная бумага. Изготовлена из 
смеси натурального камня, карбоната кальция, известняка 
и полиэтилена высокой плотности. Размер 13x18,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,B,L,S 

КАМЕННАЯ 
БУМАГА
Каменная бумага - это бумага, 
изготовленная без применения 
древесины из природного ресурса - 
известняка. В качестве связующего 
вещества используется полиэтилен 
высокой плотности HDPE. Благодаря 
своему составу эта бумага моется, 
более гладкая и яркая, чем обычная 
бумага. 
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Everwrite  MO9684
Блокнот А5 из переработанного картона  с 
цветной закладкой и резинкой в тон. Блок 
линованный на 80 листов. Размер 21x14x1,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,B,PD 

Evernote  MO7431
Блокнот из переработанной бумаги на 96 листов 
нелинованной бумаги. Размер 14x9x1,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,B,PD 

Eversquare  MO6892
Блокнот формата A5 на резинке в твердой обложке 
из переработанного картона. В переплете. 160 
страниц в клеточку из переработанного картона 
(80 листов). Ленточка-закладка. Размер 21x14x1,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,B,PD 
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Toyama  MO9481
Ручка шариковая нажимная с бамбуковым 
корпусом и волокнами пшеницы/
соломы 50% и ABS 50% деталей. 
Синие чернила. Размер Ø1,2x14 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P 

Artel  IT3892
Шариковая ручка с колпачком, 
полностью изготовленная из вторично 
переработанных материалов и белой 
бумаги с синим стержнем. Идеально для 
выражения поддержки за сохранение 
природы Размер Ø0,7x13,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Cartoon  IT3780
Шариковая ручка автоматическая в 
корпусе из картона и фурнитурой из 
PLA ( 100% биоразлагаемая кукуруза). 
Чернила синие. Размер Ø1x14 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,PD 

Pushton  MO8105
Шариковая ручка из картона и биопластика. 
Цвет чернил - синий. Размер Ø1x14 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,PD 

Cartoon Coloured  
MO9830
Ручка шариковая в корпусе из 
картона. Фурнитура из пластика 
100% переработанной кукурузы PLA. 
Синие чернила. Размер Ø1x14 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,PD 

Boisel  KC6725
Деревянная шариковая ручка. 
Черные чернила. Размер Ø0,9x14,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L 
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Ecoset  MO7755
Канцелярский эко набор из 6 предметов. Пенал из хлопка, 
бамбуковая линейка, деревянная точилка, ластик, карандаш, 
шариковая ручка с синими чернилами. Размер 18,5x18 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Canvas  MO8712
Блокнот формата А5 с обложкой из парусины на 
резинке, 96 линованых листов. Размер 21x14,5x1,4 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Graz  MO6794
Кнопочная шариковая ручка со стержнем из переработанной 
нержавеющей стали. Поставляется в пробковой коробочке. Синие 
чернила. Размер 17,5x5,5x2,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Graz Set  MO6795
Набор ручек из переработанной нержавеющей стали.  
В наборе шариковая ручка и ручка-роллер. Поставляется в 
пробковой коробочке. Синие и черные чернила соответственно.  
Размер 17,5x5,5x2,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

ПЕРЕРАБОТАННАЯ 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ
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Dana  MO6560
Кнопочная шариковая ручка из переработанного 
алюминия. Синие чернила. Размер Ø0,8x14 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Dona  MO6561
Кнопочная шариковая ручка из переработанного 
алюминия. Синие чернила. Размер Ø1x13,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

ПРОИЗВЕДЕНО В 
ЕВРОПЕ
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Arconot  MO1804
Блокнот формата А5 в обложке из полиуретана на 
резинке. 96 линованых страниц. Размер 21x14x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD,B,PD 

Notelux  MO1800
Блокнот формата А6 в обложке из полиуретана на 
резинке. 96 линованых страниц. Размер 14x9x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD,B,PD 

Arconot  AR1804
Блокнот формата А5 с ПУ обложкой на 96 нелинованных листов 
(192 страницы). Застегивается на резинку. Размер 21x14x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD,B,PD 

Arpu  MO6835
Блокнот формата A5 с обложкой из переработанного полиуретана. 
Переплет. 192 линованные страницы из переработанной бумаги (96 
листов). Эластичный ремешок и крепление для маркеров и ручек. 
Размер 21,2x14,6x1,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD,B,PD 
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ПРОИЗВЕДЕНО В 
ЕВРОПЕ
Выбирая европейское 
производство для наших 
товаров первой необходимости, 
мы стремимся предоставить 
вам лучшее из предлагаемых 
вариантов. Фабрики отбираются 
на основе их квалификации, чтобы 
предложить вам работу отличного 
качества. 

Ours  MO6580
Блокнот формата A5 в твердой обложке 
из полиуретана. В переплете. 192 
линованные страницы (96 листов) из 
переработанной бумаги (80 гсм). Закладка 
для страниц. Сделано в ЕС. Размер 21x14x1,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,B,S,T1,TD,PD 
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Maui  MO6912
Набор для заметок в обложке из переработанной бумаги. 
Блок стикеров (25 листов) и 3 вида закладок для страниц 
разных цветов. Сделано в ЕС. Размер 10x7x0,9  cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Musa  MO6640
Блокнот A5 в твердой обложке из переработанного картона. 
В переплете. 160 линованных страниц из переработанной 
бумаги (80 листов/80 гсм). Эластичный хлястик и ленточка-
закладка для страниц. Сделано в ЕС. Размер 22x15,5x1,2  cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,B,PD 

Meui  MO6913
Набор для заметок в обложке из переработанной бумаги. Большой 
и средний блоки состоят из стикеров. Есть 5 видов закладок 
для страниц разных цветов. Сделано в ЕС. Размер 10x8x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Moui  MO6911
Блокнот для заметок в мягкой обложке из переработанной 
бумаги. 50 листов. Сделано в ЕС. Размер 10x7x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ ИЗ 
ПЕРЕРАБОТАННОЙ БУМАГИ
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Grass Book  MO6541
Блокнот A5 на пружине в картонной обложке, 80 линованных листов из 
бумаги содержащей семена травы (40%). Сделано в ЕС. Размер 21x15x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DO1,DL,B 

Grass Notes  MO6542
Блокнот A5 в картонной обложке, 80 линованных листов из бумаги 
содержащей семена травы (40%). Сделано в ЕС. Размер 21x15x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DO1,DL,B 

Grownotebook™  MO6225
Верните дерево земле с помощью этого экологически чистого 
бумажного блокнота. 72 линованных страниц и спираль. В составе 
семена сосны (pinus nigra), которые дают новую жизнь планете. Дерево 
вырастает примерно на 30 см в год. Сделано в ЕС. Размер 14x21,2x1,5 cm  
Метод нанесения Шелкография 

Grass Sticky  MO6543
Набор для заметок в картонной обложке с листками разного размера из 
бумаги, содержащей семена травы (40%). Сделано в ЕС. Размер 8x2x10 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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Grow Me  MO6234
Блок стикеров в мягкой обложке из бумаги, 
содержащей семена травы. После использования 
, бумагу можно закопать и взойдут семена 
луговых полевых цветов. Размер 10x7,2x0,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Vison Seed  MO6510
Блокнот с набором стикеров из бумаги, содержащей 
семена белой ромашки. Включает большой блок 
листков для заметок и 5 блоков стикеров разных 
цветов. Поместите фрагменты бумаги в почву, 
чтобы вырастить цветок Размер 6x8,5x0,65 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Grow Me  MO6235
Набор заметок на 25 листов в мягкой обложке с 3 
разноцветными маркерами. Бумага содержит семена 
травы. После использования бумагу с семенами 
луговых полевых цветов можно посадить в почву. 
Размер 10x7,2x0,9 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Memo Seed  MO6511
Набор стикеров в 5 разных цветах из бумаги 
содержащей семена белой ромашки. 
Поместите фрагменты бумаги в почву, чтобы 
вырастить цветок Размер 8,3x5,4x0,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Visionmax  IT3233
Набор из 5 элементов, включающий большие 
и средние желтые блоки для заметок и 
маленькие яркие закладки. Размер 8x1,7x10,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Idea Seed  MO6512
Набор для заметок в форме лампочки из 
бумаги, содержащей семена белой ромашки, 
с линейкой 13 см, 1 блоком стикеров и 5 
блоками стикеров-закладок разных цветов. 
Поместите фрагменты бумаги в почву, 
чтобы вырастить цветок Размер 22,3x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 
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COMBG1

NOTEG5
NOPCC5

CALECO

250
MOQ

SNGS50

ПОЛНОСТЬЮ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ 
КАНЦЕЛЯРСКИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Хотите напечатать логотип на 
обложке и на каждом листе? Наш 
широкий ассортимент наборов для 
заметок, комбо и блокнотов доступен 
в стандартной, переработанной, 
семенной и кофейной бумаге.   
Срок изготовления от 3 недель.

Бумага Переработанная 
бумага

Бумага из 
семян

Кофейная 
бумага

Доступны 
4 варианта 
материалов:
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Powerfoldy  MO9232
Папка формата А4 с аккумулятором ёмкостью 4000 мАч, подставкой 
для телефона или планшета, отделениями для ручек и карточек. 
Каждый лист разлинован и имеет календарь. Покрытие софт тач 
внутри, снаружи непромокаемый полиэстер. Размер 23x31x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,T1,S,TD 

Smartfolder  MO9401
Конференц папка A4 с тканевой отделкой на застежке. Внутри 
беспроводная зарядка DC5V / 1A и аккумулятор 4000 мАч. 
В комплекте микро-USB с разъемом тип C. Есть блокнот для 
записей на 20 стр. Множество кармашков. Размер 23x31x2 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,T1,S,TD 
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Casove  MO6487
Папка формата A4 из двухцветного материала 
300D RPET. Содержит внутренние отделения и 
петлю для ручки. В комплект входит разлинованный 
блокнот на 20 листов. Размер 24,3x31,2x1,4 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Conference  MO7597
Папка формата А4 из искусственной 
кожи с внутренними карманами. 
Содержит блокнот с 25 нелинованными 
страницами Размер 33,5x2,5x26,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,B 

Prime  KC2387
Папка-органайзер формата А4, 
на молнии. Размер 36x25x2,2 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Stanwell  KC2206
Классическая металлическая визитница. 
Размер 9x6x0,6 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,DO1,P,PD 

Iris  MO8176
Пенал из вспененного материала 
с карабином. Размер 20x5x2,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Tria  MO6698
Треугольная алюминиевая линейка 30 см. Имеет 
3 стороны и 5 различных шкал измерения. 
Размер 32x2,3x2,3 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка 
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MO6848

Type-C
in-out Vina  MO9738

Хаб USB 2.0 на 3 порта в корпусе из бамбука. 
Длина провода 18,5 см. Размер 4x8,5x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Vina C  MO6848
3-портовый USB-разветвитель 2.0 
Type-C в бамбуковом корпусе. Длина 
кабеля 24 см. Размер 83x28x12 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 
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Ergopad  MO6411
Неопреновый эргономичный 
коврик для мыши с поддержкой 
запястья. Размер 23,5x20x0,4 cm  
Метод нанесения Шелкография 

Gada  MO6393
Магнитный держатель для смартфона из 
пластика ABS с металлическим кольцом 
(наклейка 3M на обратной стороне). 
Прикрепляется к ноутбуку. Размер 12x3x0,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Matty  MO6344
Пробковый коврик для мыши. Размер 18x22x0,3 cm  
Метод нанесения Шелкография,L 

Curvy  MO8117
Беспроводная оптическая мышь из глянцевого 
ABS пластика. 2 батарейки AAA не включены. 
Размер 11,5x5x1,8 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Sulimpad  MO9833
Коврик для мыши под сублимацию из полиэстера. 
Размер 18см х22см. Размер 22x18x0,2 cm  
Метод нанесения Сублимация 

Hubbie  MO6811
Разветвитель на 4 порта 2.0 USB в пластиковом 
корпусе. Выход: 3 x Type-A и 1 x Type-C. 
Длина кабеля 22 см. Размер 100x30x11 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 
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ЭТО РАБОТАЕТ НА ВОДЕ!
Стандартные настольные часы с одним важным 
отличием - для работы этих часов не нужен источник 
питания. Доступны в 2 простых в использовании 
комбинациях с большим ЖК-дисплеем. Классный и 
осознанный подарок.
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Esfere  MO6792
“Тикающие” настенные часы из бамбука. 1 батарейка 
типа АА, не входит в комплект. Размер Ø30x1,2 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Droppy Lux  MO6865
ЖК-часы с большим дисплеем и бамбуковыми деталями. 
Для питания этих часов не нужна батарейка, только 
жидкость (соленая вода)! Размер 8,9x8,5x8,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Droppy  IT3828
Электронные часы, работающие на энергии воды.  
Не требует других источников питания. Размер 10x10x9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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Desert  MO6588
5-минутные песочные часы из боросиликатного стекла с 
основанием из букового дерева. Размер 6,5x6,5x13,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Zeal  MO6585
Хрустальная награда или наградная табличка на деревянном 
основании из бука в подарочной коробке. Размер 20x12 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1 

Keen  MO6586
Круглая хрустальная награда на деревянном основании из бука в 
подарочной коробке. Размер Ø15 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,DO1,DL 

Blo  MO6677
Хрустальная рамка для награды или памятной таблички. Поставляется 
в подарочной коробке. Размер 9x12x2 cm  Метод нанесения Цифровая 
печать,L,P 

Hello Clip  MO9947
Держатель для фото / заметки с деревянной подставкой. 
Древесина является натуральным продуктом, возможны 
небольшие различия в цвете артикулов Размер 2,5x2,5x11,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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EATING & DRINKING
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MO6856  › 81

БУТЫЛКИ ДЛЯ ПИТЬЯ С 
НАПОМИНАНИЕМ
В суете повседневной жизни мы можем забывать регулярно 
пить воду. На крышке этих бутылок есть световой сигнал, 
который напомнит вам о необходимости пить каждый час. 
Идеальная бутылка для поддержания здорового образа 
жизни. 
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Dereo  MO6856
Бутылка из нержавеющей стали с двойными 
стенками и напоминанием о необходимости 
потреблять жидкость. Сенсорный индикатор 
светится каждый час, напоминая вам, 
когда пора выпить воды. В комплект входит 
1 батарейка CR2032. Емкость: 500 мл. 
Размер Ø7x25 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P 

Rem  MO6857
Бутылка из тритана с напоминанием о 
необходимости потребления жидкости. 
Сенсорный индикатор светится каждый час, 
напоминая о том, что пора выпить воды. 
Включает 1 батарейку CR2032. Емкость: 500 мл. 
Размер Ø6x21 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,P 

Inder  MO6858
Бутылка из боросиликатного стекла в чехле с 
напоминанием о необходимости потребления 
жидкости. Сенсорный индикатор светится каждый 
час, напоминая о том, что пора выпить воды. 
Включает 1 батарейку CR2032. Емкость: 500 мл. 
Размер Ø6x21,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,T1,S,TD,L,P,DL 
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ОПТИМАЛЬНАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА
Различные факторы могут влиять на 
то, какая температура оптимальна 
в той или иной ситуации. Для 
гидратации наиболее оптимальной 
является прохладная вода. Тип 
физической активности и характер 
диеты пользователя также могут 
влиять на его предпочтения. 
Благодаря встроенному дисплею на 
крышке температура видна и может 
регулироваться по усмотрению 
пользователя.
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Panay  MO6327
Термос с двойными стенками из 
нержавеющей стали и бамбука с 
заварочным ситечком. В крышке встроен 
термометр. В комплект входит 1 сменная 
батарея CR 2450. Емкость: 480 мл. 
Полностью герметичен Размер Ø6,4x23,5 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,RL 

Pole  MO9796
Бутылка вакуумная двустенчатая из 
нержавеющей стали. Имеет встроенный 
сенсорный светодиодный термометр на 
крышке и внутри чайное ситечко. Батарейка 
тип CR2450 в комплекте. Не протекает.Объем 
450 мл. Не протекает. Размер Ø6x23 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,DL,L,P 

Pole Glass  MO6169
Бутылка из боросиликатного стекла с 
двойными стенками. Герметична. В крышке 
встроен температурный сенсор. Внутри 
ситечко. Используйте любые виды заварки 
либо кусочки фруктов на свой вкус!  
Емкость: 390 мл. Батарейка не съемная. Тип 
CR2450. Не протекает. Размер Ø6x23,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L 

Belo Lux  MO6872
Двустенная термобутылка из 
нержавеющей стали. В верхнюю 
часть крышки встроен тактильный 
светодиодный термометр. Батарейка 
CR 2032 входит в комплект. Герметична. 
Емкость: 500 мл. Размер Ø6,5x25,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P 
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MO9689  › 85

ОТДЕЛКА ИЗ 
НАТУРАЛЬНОГО БАМБУКА
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Chan Bamboo  MO9991
Термос двустенчатый из нержавеющей стали с 
бамбуковой отделкой. Емкость 400 мл. Поскольку 
бамбук является натуральным материалом, цвет 
каждого изделия может варьироваться. Не протекает. 
Размер Ø6x25 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,RL,DL,P,DO1 

Rodeodrive+  MO9444
Термокружка из нержавейки с отделкой из бамбука 
.Крышка из полипропилена. Емкость 400 мл. 
Размер Ø8x17 cm  Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Tampere  MO6272
Термос с двойными стенками из нержавеющей 
стали и бамбука с дополнительным 
заварочным ситечком внутри. Емкость: 400 мл. 
Полностью герметичен Размер Ø6,5x22,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,DL,L,DO1 

Lokka  MO9937
Стакан с двойными стенками из нержавеющей стали с 
бамбуковым покрытием и закрывающимся отверстием 
для питья. Емкость 250 мл. Так как бамбук является 
натуральным материалом, у отдельных изделий 
могут быть небольшие различия в цвете и размере 
Размер Ø8x10 cm  Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Batumi  MO9421
Термос двустенчатый из нержавеющей стали, 
декорированный бамбуком. Внутри чайное 
ситечко. Объем 400 мл. Размер Ø6,5x20 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Mokka  MO9689
Термостакан из нержавеющей стали с двойными 
стенками, бамбуковой отделкой. Емкость 300 мл. 
Размер 11x10,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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БУТЫЛКА ИЗ ПЕРЕРАБОТАННОЙ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ
Бутылки из нержавеющей стали можно использовать как для 
горячих, так и для холодных жидкостей. Эта модель с вакуумной 
изоляцией и двойными стенками, изготовленная на 90% из 
переработанной нержавеющей стали, сохраняет жидкость 
холодной или горячей в течение нескольких часов. Ее легко 
чистить и можно мыть в посудомоечной машине.
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Athena  MO6750
Бутылка с двойными стенками из переработанной нержавеющей стали. 
Емкость 500 мл. Герметична Размер Ø7x22 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P,TS 

87

EATING & DRINKING



MO6772 MO6773

06 85 03 06 85 03

Cleo  MO6772
Термобутылка из нержавеющей стали 
с двойными стенками и удобной 
ручкой на крышке. Емкость: 500 мл. 
Размер Ø7x23,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P 

Cleo Large  MO6773
Термобутылка из нержавеющей стали с 
двойными стенками и удобной ручкой на 
крышке. Емкость: 970 мл. Размер Ø8,5x27 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,L,P 
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Bueli  MO6578
Двустенная термокружка из нержавеющей 
стали с уникальной крышкой 360º для питья. 
Емкость 330 мл. Герметична. Размер Ø6,5x17 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,L,P 

Onto  MO6760
Термобутылка из нержавеющей стали с 
двойными стенками, закручивающейся крышкой 
и силиконовой ручкой. Емкость: 780 мл. 
Размер Ø7x26,5 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,RL,DL 

Mili  MO6774
Бутылка с двойными стенками из нержавеющей стали, 
герметичной крышкой и ручкой для переноски. Емкость: 
500 мл. Размер Ø7x22 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,P,L,DL,DO1 

ПРАКТИЧНЫЙ, ДОЛГОВЕЧНЫЙ И ПРИГОДНЫЙ 
ДЛЯ ВТОРИЧНОЙ ПЕРЕРАБОТКИ

360o lid
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Helsinki Extra  MO6676
Вакуумная фляга из нержавеющей 
стали с двойными стенками, крышкой из 
бамбука и ручкой для переноски. Объем: 
1500 мл. Герметична Размер Ø10x30 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L 

Helsinki Large  MO6373
Термос с вакуумной колбой из 
нержавеющей стали с двойными стенками, 
бамбуковой крышкой и ручкой для 
переноски. Объем: 1 л. Размер Ø8x31,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L,P,DO1,DL 

Helsinki Med  MO6372
Термос с вакуумной колбой из 
нержавеющей стали с двойными 
стенками, бамбуковой крышкой и 
ручкой для переноски. Объем: 750 
мл. Герметична. Размер Ø7x26 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L,P,DO1,DL 

Helsinki  MO9431
Термос двустенчатый из нержавеющей 
стали 500 мл. Крышка из бамбука с 
ручкой. Не протекает. Размер Ø7x21 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,RL,L,P,TS 

ЛЕГКИЕ И УДОБНЫЕ ДЛЯ ПЕРЕНОСКИ
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Belo Bottle  MO9812
Бутылка двустенная из нержавеющей стали. Вакуумная. 
Объем 500 мл. Не протекает. Размер Ø7x25,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RD,RL,L,P,TS 

Chan  MO8314
Термос из нержавеющей стали. 500 мл. Не протекает. 
Размер Ø6,5x24 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,DL,L,P,TS 

Patagonia  MO9810
Термос с двойными стенками из нержавеющей стали с чайным 
ситечком. Емкость 425 мл. Не протекает. Размер Ø6x22,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,DL,L,P,DO1 

Arctic  MO6896
Бутылка из нержавеющей стали с двойными стенками 
и крышкой с ручкой. Емкость 500 мл. Герметична 
Размер Ø6,5x27,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P 
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Napier  MO6469
Бутылка одностенная алюминиевая с 
крышкой из полистирола и силиконовым 
ремешком. Емкость: 600 мл.  Герметична. 
Размер Ø6x23 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 

АЛЮМИНИЕВЫЕ  
БУТЫЛКИ
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Big Moss  MO9350
Металлическая фляга для воды с карабином. 
750 мл. Не протекает. Размер Ø7x25 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,TS,L,P 

Louc  MO6799
Бутылка из нержавеющей стали с двойными 
стенками и встроенной соломинкой для питья. На 
крышке ремешок. Объем 580 мл. Размер Ø7x24 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,L,P 

Naidon  MO6895
Одностенная алюминиевая бутылка с пластиковой 
крышкой и силиконовым держателем. Объем 650 
мл. Размер Ø7x21 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,P,L,TS 
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Fjord White  MO6246
Стеклянная бутылка с бамбуковой крышкой 
и держателем из термопластика. Не подходит 
для газированных напитков. Емкость: 500 мл. 
Полностью герметична Размер Ø6x22,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Batumi Glass  MO9420
Бутылка из термостойкого стекла с бамбуковой 
крышкой с чайной сеточкой. Объем 420 мл. Не протекает. 
Размер Ø7x23 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,L,P 

Frisian  MO6426
Стеклянная бутылка с бамбуковой 
крышкой. Емкость 650 мл. Герметична. 
Размер Ø7x21 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,L,P,DO1,DL 

Batami  MO6854
Бутылка с двойными стенками из высокопрочного 
боросиликатного стекла и насадкой для чая. 
Бамбуковая крышка имеет металлическую ручку 
для переноски. Объем: 400 мл.  Размер Ø6,5x23,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,L 

Aspen Glass  MO9800
Бутылка из цветного стекла ёмкостью 650 мл с крышкой 
из нержавеющей стали. Не протекает. Размер Ø6x26 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RD,DL,DO1,L,P 

Ameland  MO6413
Стеклянная бутылка для питья с бамбуковой 
крышкой с ручкой. Емкость: 500 мл. Герметична 
Размер Ø6x20,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,L,P,DO1,DL 
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Lou   MO6801
Бутылка из боросиликатного стекла с 
герметичной стеклянной пробкой. Поставляется 
в коробке. Емкость: 500 мл. Размер Ø6x22 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,DL,DO1 

Large Lou  MO6802
Большая бутылка из боросиликатного стекла с герметичной 
стеклянной пробкой. Поставляется в коробке. Емкость: 
1 л. Размер Ø8x26 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,DL,DO1 
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Chai  MO6845
Стеклянная бутылка в силиконовом чехле с 
бамбуковой крышкой на хлопковом ремешке для 
запястья. Не подходит для газированных напитков. 
Герметична. Емкость: 500 мл. Размер Ø6x23 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

СТЕКЛЯННЫЕ 
БУТЫЛКИ ДЛЯ 
ПОВСЕДНЕВНОГО 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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Helsinki Glass  MO6860
Стеклянная бутылка с крышкой и ручкой 
из нержавеющей стали в неопреновом 
чехле. Не подходит для газированных 
напитков. Герметична. Емкость: 500 мл. 
Размер Ø7x23 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,T1,S,TD,L,P,DL 

Strass  MO6352
Стакан из боросиликатного стекла с 
силиконовым защитным чехлом, бамбуковой 
крышкой и соломинкой. Емкость: 450 
мл. Поскольку это кружка одностенная, 
она нагревается Размер Ø6x20 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Thai  MO6800
Стеклянная бутылка с бамбуковой 
крышкой в чехле из полиэстера RPET на 
полиуретановой ручке. Емкость: 500 мл.  
Размер Ø6x22,2 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,DL,S,T1,TD,L,P,B 

Utah Glass  MO9358
Стеклянная бутылка с неопреновым 
мешочком в 500 мл. Не протекает. 
Размер Ø6x22 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,DL,T1,S,TD,L,P 

97

EATING & DRINKING



03522651

22 26 22 06

52 52 52 48

29 29 29 10

23 37 37 37

25 25 25 05

27 0337 27

51 51 51

27

Utah Rpet  MO9910
Бутылка питьевая из RPET. 
Герметична. Емкость: 500 мл. Не 
протекает. Размер Ø6x20,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,P,DO1,DL,L 

Glacier Rpet  MO6237
Питьевая пластиковая бутылка 
(RPET) с прорезиненным покрытием 
и крышкой из нержавеющей стали 
и пластика с внутренней стороны 
(RPET), а также силиконовым кольцом. 
Полная герметичность. Емкость: 600 
мл.Не протекает. Размер Ø6x23 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,P,L 

Iceland Rpet  MO9940
Питьевая бутылка из RPET с крышкой 
из нержавеющей стали и ручкой TPR 
для удобной переноски. Не содержит 
BPA.  Герметично. Емкость: 780 мл. 
Не протекает. Размер Ø7x24,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,L 

Alabama  MO6467
Питьевая бутылка из переработанного 
полиэтилена (RPET), крышка с соломинкой 
из полипропилена. Емкость: 650 
мл. Не подходит для газированных 
напитков. Размер Ø6,5x23,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,DL,P 

ВТОРИЧНО  
ПЕРЕРАБОТАННЫЙ 

ПОЛИЭТИЛЕН

Бутылки, изготовленные из переработанного 
полиэтилена (RPET), имеют много преимуществ 
для окружающей среды. Кроме того, их удобно 
брать с собой, так как они небьющиеся и легкие. Не 
пригодны для мытья в посудомоечной машине.
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Sicilia  MO9227
Фляга для питья из пластика с 
металлическим кольцом. Внутри 
трубочка. Объем 650 мл. Не 
протекает. Размер 8x24,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,DL,P,L 

Utah  MO9356
Фляга для питья из высококачественного 
пластика (тритана). Объем 500 мл. 
Не протекает. Размер Ø6x19,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,P,L,DO1,DL 

Aspen  MO9225
Фляга для питья с большим горлышком, 
объем 600 мл. Изготовлена из пластика, 
крышка и дно металлические. Размер 
Ø6x25 cm. Не протекает. Размер Ø6x25 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RD,DL,P,L 

… И ДРУГИЕ МАТЕРИАЛЫ, НЕ 
СОДЕРЖАЩИЕ БИСФЕНОЛ
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Ily  MO6765
Набор для ланча в неопреновой сумке. Включает вакуумную 
бутылку из нержавеющей стали с двойными стенками 
(500 мл), ланчбокс (600 мл) и столовые приборы в 
неопреновом мешочке на молнии. Размер 27x13x27 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,L,P,S,T1,TD 
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MO9602
Доступен в 
серебристом 
цвете

5 Service  MO6149
Набор столовых приборов из нержавеющей 
стали. В комплекте вилка, нож, ложка, трубочка и 
щеточка. Все в неопреновом чехле. Размер 21x6 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Cold Straw Colour  MO6617
Набор из 2 многоразовых коктейльных трубочек 
и чистящей щеточки в чехле из микрофибры. 
Размер 3x25 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Helsinki Set  MO6616
Герметичная бутылка из нержавеющей стали с 
двойными стенками (750 мл) и ручкой в комплекте 
с 2 стаканами из нержавеющей стали (350 мл). 
Размер 34x22x10 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD 

101

EATING & DRINKING



03

40

16

16

40

16

Double Chan  MO6212
Ланчбокс из нержавеющей стали с 2 отделениями. Крышка 
плотно застегивается боковыми зажимами. Емкость 1200 мл. 
Размер 16x11,5x8 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Chan Lunchbox  MO9938
Ланч-бокс из нержавеющей стали с прочными боковыми 
застежками, обеспечивающими герметичность. Емкость 750 мл. 
Размер 16x11,5x5 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Sonabox  MO6301
Ланч бокс из нержавеющей стали с боковыми защелками и 
бамбуковой крышкой. Емкость: 750 мл. Размер 16x11x5,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Savanna  MO9967
Ланч-бокс из нержавеющей стали с бамбуковой крышкой 
и 2 столовыми приборами с фиксируемой лентой из 
полиэстера. Емкость 600мл. Так как бамбук является 
натуральным материалом, у отдельных изделий могут быть 
небольшие различия в цвете и размере Размер 16x11x5,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Chan Lunchbox Colour  MO6638
Ланч-бокс из нержавеющей стали с прочными боковыми 
застежками, обеспечивающими герметичность. Емкость 
750 мл. Размер 16x11,5x5,5 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,DO1,DL,P 

Sao  MO6671
Ланч-бокс из нержавеющей стали с прочными и 
надежными боковыми застежками. Включает внутренний 
разделитель. Вместимость: 1200 мл. Размер 19x14x6 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1,DL 
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Natujar  MO6834
Термос для пищевых продуктов из нержавеющей стали 
с двойными стенками и завинчивающейся крышкой. 
Отделка из бамбука. Емкость: 600 мл. Размер Ø8,5x19 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,P 
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Custa Set  MO6336
Набор столовых приборов многоразового использования 
из нержавеющей стали с деревянной отделкой в 
холщовом мешочке. Включает нож, вилку, ложку, 
соломинку из нержавеющей стали и щеточку для 
чистки. Размер 22,5x7 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,S,T1,TD 

Setstraw  MO6121
Набор столовых приборов из бамбука в холщовом чехле. 
Содержит нож, вилку, ложку и трубочку из бамбука 
с ершиком из нержавеющей стали. Размер 24x6 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,T1,TD 

Setboo  MO9786
Набор столовых приборов многоразового использования 
из бамбука. Включает нож, вилку и ложку. Поскольку 
бамбук является натуральным материалом, цвет каждого 
элемента может варьироваться. Размер 21,5x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD,L 

Bettna  MO6747
Металлическая емкость для хранения с двойными 
стенками из нержавеющей стали с винтовой крышкой 
и пробковым дном. В комплект входит ложка. Объем: 
400 мл.  Размер Ø8x15 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,RD,L,P 

ВАКУУМНАЯ ИЗОЛЯЦИЯ ДЛЯ ТЕХ, КТО 
НАХОДИТСЯ В ПУТИ
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Astoria  MO8078
Одностенчатый стакан из блестящего белого 
полипропилена с силиконовой крышкой и ободком. 
Емкость 350мл. Поскольку это одностенчатое изделие, 
осторожно - может нагреваться! Размер Ø8,5x11 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,S,P 

Indus  MO6855
Ланч-бокс из переработанного полипропилена 
с герметичной крышкой, силиконовым 
клапаном и двумя боковыми застежками. 
Вместимость: 800 мл.  Размер 21x11,5x5,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Sora  MO6583
Стакан с двойными стенками из полипропилена с 
крышкой. Объем: 350 мл. Герметичен Размер Ø9x12 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P 

Baaks  MO6627
Двухуровневый пластиковый ланчбокс на 
ленте из полиэстера с бамбуковой крышкой, 
съемным разделителем и столовыми приборами. 
Вместимость 400 мл (1 отсек). Размер 18x10x9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Rigata  MO6661
Многоразовый пластиковый набор 
столовых приборов в футляре. Включает 
ложку, вилку и нож. Размер 16,5x5x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Thursday  MO6240
Ланч бокс из полипропилена с бамбуковой 
крышкой. Крышка так же служит и 
доской для подачи. Размер 20x13,5x6,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,L 

РЕКЛАМА МАЛООТХОДНОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
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MO6276

MO6579

Brace +  MO6579
Термостакан из нержавеющей стали с двойными 
стенками и крышкой из полипропилена. 
Емкость: 510 мл. Герметичен Размер Ø8,5x17 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,P 

Brace  MO6276
Термостакан из нержавеющей стали с двойными 
стенками и крышкой из полипропилена. Емкость: 
350 мл. Полностью герметичен Размер Ø8,5x14 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,RD,L,P 
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MO9756

MO6775

Silver  MO6775
Металлическая винтажная кружка с 
эмалированным покрытием. Емкость 550 мл. 
Размер 11,5x11 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,TC,P 

Plateado  MO9756
Кружка эмалированная винтажная. 
Объем 350мл. Размер 11x8,5 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,TC,P 

Также доступно для 
сублимации.  
MO6917
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Taniss  MO6600
Кружка из нержавеющей стали с двойными стенками 
и полипропиленовой ручкой. Емкость: 300 мл. 
Размер 11x8,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Ruby  MO6533
Кружка из нержавеющей стали с двойными 
стенками, пробковым дном и крышкой с отверстием 
для питья. Емкость: 300 мл. Размер 11,5x12,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Chin Chin  MO9597
Бокал винный двустенный 300мл. Размер Ø9x11 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,P 

Trumbo  MO8313
Металлическая кружка с двойными стенками 
и ручкой карабином. Размер Ø6,5x7,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Chin Chan  MO6700
Дорожная чашка с двойными стенками из 
нержавеющей стали. Пластик внутри. Прозрачная 
пластиковая крышка. Емкость: 350 мл. Размер Ø8x12 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,P 

Trumba  MO6873
Кружка из нержавеющей стали с двойными стенками 
и ручкой-карабином. Емкость: 300 мл. Размер 11x8,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Также доступно 
для сублимации..  
MO6918
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Sublimcoly  MO8422
Керамическая кружка с покрытием для деколи. 240 мл. 
Тампопечать: нельзя мыть в посудомоечной машине. Деколь: 
можно мыть в посудомоечной машине.  Размер Ø8x9 cm  
Метод нанесения Сублимация,RS,P 

Sublim  MO8040
Керамическая кружка 300 мл с покрытием под сублимацию. 
Индивидуальная упаковка в белой картонной коробке.  Размер Ø8x9,5 cm  
Метод нанесения Сублимация,RS,P 

Tweenies Sublim  MO9451
Кружка винтажная керамическая 240 мл со специальным покрытием 
для сублимации. Индивидуальная упаковка в белой картонной коробке. 
Размер Ø8,5x8,5 cm  Метод нанесения Сублимация,P 

Subcork  MO6323
Керамическая кружка со специальным покрытием для сублимационной 
печати и пробковым основанием. Индивидуальная упаковка в 
картонную коробку белого цвета. Емкость: 300 мл Размер Ø8,3x11 cm  
Метод нанесения Сублимация,RS,P 

ЛУЧШИЙ ВАРИАНТ ДЛЯ ОТЛИЧНОГО ИМИДЖА
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Sublimgloss+  MO6889
Стеклянная кружка с двойными стенками 
объемом 225 мл со специальным покрытием 
для сублимации. Размер Ø7,8x9,6 cm  
Метод нанесения Сублимация,RS,P 

Sublimgloss  MO6118
Кружка стеклянная глянцевая емкостью 300 мл 
со специальным покрытием для сублимации. 
Размер Ø8x9,5 cm  Метод нанесения Сублимация,RS,P 

Sublimatt  MO6117
Кружка стеклянная матовая емкостью 300 мл 
со специальным покрытием для сублимации. 
Размер Ø8x9,5 cm  Метод нанесения Сублимация,RS,P 
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Majest  MO6781
Фарфоровая кружка с бамбуковой крышкой и 
ручкой. Емкость: 380 мл. Размер 8,1x11,9x10,9 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,L 

Matt  MO6839
Кружка из матовой керамики с пробковым 
дном. Объем: 300 мл. Размер Ø8,9x10,8 cm  
Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L,P 
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Dublin Colour  MO6849
Классическая цилиндрическая матовая 
керамическая кружка объемом 300 мл. 
Размер Ø8x9,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L,P,TC 

Lim  MO6840
Черная матовая керамическая кружка с 
блестящей внутренней частью. Объем: 290 мл. 
Размер Ø8,5x10 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,RL,L,P,TC 

Tweenies  MO9243
Кружка керамическая в винтажном стиле, выглядит 
как металлическая кружка для похода. Объем 240 
мл. Размер Ø8,5x8,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,TC 

Dublin Tone  MO6208
Классическая цветная керамическая кружка 
в коробке. Емкость 300 мл. Размер Ø8x9,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,TC 

Colour Trent  MO9242
Кружка керамическая 290 мл, упакована в  
индивидуальную картонную упаковку. Тампопечать: 
нельзя мыть в посудомоечной машине. Деколь: можно 
мыть в посудомоечной машине. Размер Ø8,5x10 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,TC 

Piga Bowl  MO6606
Керамическая суповая миска в винтажном стиле 
с ложкой. Из-за пятнистой поверхности изделия 
на логотипе также возможны затемнения в 
местах пятен. Объем: 550 мл. Размер Ø12,6x7,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,TC 

Dublin  KC7062
Классическая кружка цилиндрической формы 300 мл, 
упакована в индивидуальную картонную упаковку. 
Размер Ø8x9,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,TC 

Trent  KC7063
Кружка керамическая 300 мл, упакована в  
индивидуальную картонную упаковку. Размер Ø8x12 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,P,TC 

Piga  MO6605
Большая керамическая кружка в винтажном стиле. Из-
за пятнистой поверхности изделия на логотипе также 
возможны затемнения в местах пятен. Объем: 400 
мл. Размер Ø10,2x9,5 cm  Метод нанесения Круговая 
шелкография,P,TC 
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Tirana Medium  MO9720
Стакан двустенчатый из боросиликатного 
стекла с бамбуковой крышкой и силиконовой 
прокладкой. Емкость 350 мл. Размер 8,5x13 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Munnar  MO9963
Заварочный чайник из боросиликатного стекла 
семкостью для чая из нержавеющей стали и 
бамбуковой крышкой. Емкость 850 мл. Так как 
бамбук является натуральным материалом, 
у отдельных изделий могут быть небольшие 
различия в цвете и размере Размер 19x13x11 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Tirana Small  MO9719
Стакан двустенчатый из боросиликатного 
стекла с бамбуковой крышкой и силиконовой 
прокладкой. Емкость 250 мл. Размер 8,5x10,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Oolong  MO6575
Многоразовый набор для заваривания чая из 
нержавеющей стали в хлопковом мешочке. В комплект 
входит фильтр для чая с компактным изогнутым 
крючком, позволяющим ему свисать над краем чашки 
или кружки, и щеточка для чистки. Размер 15x2 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,T1,TD 

Tirana Set  MO6739
Набор стаканов из двустенного 
высокопрочного боросиликатного стекла 
с бамбуковой крышкой и силиконовым 
кольцом. Емкость 350 мл. Размер Ø8,5x13 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Flaby  MO6707
Многоразовый чайный пакетик с насадкой из 
силиконового материала. Съемное основание. 
Размер 4x1,5x17 cm  Метод нанесения Тампопечать 

УСТРОЙТЕ СЕБЕ ПЕРЕРЫВ
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Belize  MO9709
Набор из 2 чашек для эспрессо с блюдцем из бамбука. 
Представлено в коробке из крафт-бумаги. Емкость 90 мл. 
Размер 18,5x9,5x6 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Tera  MO6675
Кофейный набор. Включает кофейник из стекла и 
нержавеющей стали и ручную керамическую кофемолку с 
бамбуковой отделкой. Объем: кофейник 350 мл, кофемолка 
100 мл. Размер 28,5x20x8 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Rucco  MO6748
Салатник из древесины акации в комплекте с ложкой и вилкой для 
салата. Размер Ø23,5x7 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка 

Tucco  MO6771
Мельница для перца из древесины акации. Внутренний 
механизм из нержавеющей стали и керамики. Размер Ø5x21 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,P 

ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ДИЗАЙН ИЗ ДРЕВЕСИНЫ АКАЦИИ

117

EATING & DRINKING



22 16 16

Inda  MO6599
Комбинированная мельница для специй 4-в-
1 из нержавеющей стали и 4 пластиковых 
контейнера для специй со встроенной ручной 
керамической кофемолкой. Размер Ø5x20,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,DL,L,P 

Giro  MO8816
Электрическая мельница для соли и перца 
из нержавеющей стали. Размер Ø5x22 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,P 

Funsha  MO6630
Стеклянный спрей-дозатор для масла с крышкой из 
нержавеющей стали. Емкость: 100 мл. Размер Ø4x18 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,DL,L,P 

ПРАКТИЧНЫЕ ПОДАРКИ ДЛЯ ГУРМАНОВ
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Barretin  MO6388
Бутылка для масла и уксуса из боросиликатного 
стекла с пробками. Внешняя емкость: 300 мл. 
Внутренний объем: 80 мл. Размер 7,5x7x26,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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Lembaga  MO6776
Бамбуковая разделочная доска для хлеба и хлебный нож из 
нержавеющей стали с бамбуковой ручкой. Размер 35,5x23,5x1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 
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Разделочная доска большая. Размер 30x20x1,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Bayba Clean  MO6144
Разделочная доска из бамбука с отверстием 
для подвешивания. Размер 24,5x17,5x1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Rumat  MO6859
Разделочная доска в форме домика из бамбука 
с желобком и отверстием для подвешивания. 
Размер 28x27x1 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка 

Petit Ellwood  MO8860
Разделочная доска малая. Размер 22x12x1,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Argoboard Long  MO6310
Деревянная большая сервировочная доска 
с джутовой веревкой Размер 63x18,5x1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Bemga  MO6778
Разделочная доска из бамбука с отверстием 
для подвешивания. Размер 21,5x15x1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Ellwood Lux  MO9624
Доска разделочная из ольхи. Размер 18x37x1,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Hannsu  MO6312
Сервировочная доска из мрамора и бамбука. Круглая 
форма Размер Ø25x1 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка 

Bemga Large  MO6779
Большая разделочная доска из бамбука с 
отверстием для подвешивания. Размер 30x20x1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 
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Nevon  MO6381
Рукавица кухонная из органического хлопка. 
170 гр/м². Произведено в соответствии с 
сертифицированным стандартом по использованию 
вредных веществ в текстиле. Размер 28x19 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Nagpur  MO6260
Кухонный фартук с 2 передними 
карманами из органического хлопка 
плотностью 340 г / м².  Поставляется в 
индивидуальной коробке Размер 88x68 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E,DL 
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Denipur  MO6264
Регулируемый кухонный фартук с 3 передними 
карманами из денима плотностью 240 г / м² 
с хлопковыми бретелями. Поставляется в 
индивидуальной коробке. Размер 63x83 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E,DL 

Chef  MO9237
Фартук из плотного хлопка с завязками 
из кожзама. Размер 86x68,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Raipur Colour  MO6263
Кухонный фартук с 2 передними 
карманами из органического хлопка 
плотностью 200 г / м². Размер 65x90 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Nagpur Colour  MO6261
Кухонный фартук с 2 передними 
карманами из органического хлопка 
плотностью 340 г / м² . Поставляется в 
индивидуальной коробке Размер 88x68 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E,DL 

Raipur  MO6262
Кухонный фартук с 2 передними 
карманами из органического хлопка 
плотностью 200 г / м². Размер 65x90 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Naima Apron  MO6164
Регулируемый кухонный фартук с 
2 передними карманами из 100% 
конопли. 200 гр. / м². Размер 98x69,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Kitab  MO7251
Кухонный фартук из хлопка плотностью 180гр/м2. Размер 65x90 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Dateki  MO6647
Набор посуды для выпечки. Включает перчатку для духовки из 
поликоттона (95% полиэстера и 5% хлопка), венчик и лопаточку из 
силикона. Размер 25x15 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,DL 

Fitted Kitab  MO8441
Фартук кухонный с 2 карманами. 10% хлопок, 90% 
полиэстер. Регулируемая длина лямок. Размер 98x69,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E,TS 

Neokit  MO7244
Удобная кухонная рукавица из хлопка с прорезиненной внутренней 
стороной. Размер 31,5x16,5x2 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,E 
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Cory  MO6754
Металлический удалитель семян из сердцевины 
фруктов из нержавеющей стали. Размер Ø2x20 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,P 

Kitch  MO6871
Кухонное полотенце из переработанного поликоттона 
(50% переработанного хлопка и 50% переработанного 
полиэстера). 180 гр/м². Размер 40x45 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Kokkola  MO6741
Ведерко для льда из нержавеющей 
стали с двойными стенками, бамбуковой 
крышкой и щипцами для льда. 
Вместимость: 1200 мл. Размер Ø13,5x17 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 
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Icy  MO9502
Набор из 4 кубиков из нержавеющей стали в чехле. Используется для 
охлаждения напитка. Размер 6x8x2 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,T1,TD 

Inverness  MO9941
Роскошный набор бокалов для виски в бамбуковой подарочной 
коробке. Включает в себя 2 стакана (300 мл), 8 многоразовых каменных 
кубиков для охлаждения в хлопковом мешочке и щипцы. Так как 
бамбук является натуральным материалом, у отдельных изделий могут 
быть небольшие различия в цвете и размере Размер 21,5x19,5x10,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Rocks  MO9943
Набор из 4 многоразовых каменных кубиков для охлаждения 
в удобном хлопковом мешочке на шнурке Размер 8,5x2x11 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Bigwhisk  MO6626
Роскошный набор для виски в деревянном ящике-подставке. 
Включает стеклянный графин (700 мл), 2 стакана для виски (300 мл), 6 
многоразовых каменных кубиков льда и щипцы. Размер 40x37,5x12 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,P 
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Lucy  MO8322
Оригинальный нож официанта. Нержавеющая сталь. Размер 12x1,5x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Nuez  MO6648
Набор для орехов с бамбуковой чашей и металлическим орехоколом 
из цинкового сплава и термопластичной резины Размер 16x16x10 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Coolio  MO7890
Металлический кулер для охлаждения вина. Размер Ø11,5x18,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

Ovikey  MO6923
Открывалка для бутылок и брелок для ключей из переработанного 
алюминия с блестящей отделкой. Размер 7,5x2,5x1,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Tardor  MO8293
Набор винных инструментов в бамбуковой коробе для одной бутылки 
вина. Размер 36x11x11 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,L 

Sarret  MO6663
Мягкий кулер для вина в пробковой упаковке с ПВХ пленкой 
внутри. Имеет регулируемую застежку Размер 18x14,5x2 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Glenavy  MO6414
Бамбуковая сервировочная доска для сыра с 2 ножами и вилкой. 
Размер 37,5x17,5x1,5 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка 

Wine&Cheese  MO8416
Набор винных и сырных аксессуаров в бамбуковой коробке. 
Два ножа для сыров, штопор и пробка. Размер 29x20x3,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,L 
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Bucky  MO6777
Металлическое ведро для пива или других 
напитков с ручками и открывалкой. 
Объем: 4 л. Размер Ø23x18,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL 
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Daiquiri  MO6658
Коктейльная кружка из нержавеющей стали с 
медной отделкой. Объем 400 мл. Размер 12,5x9,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Mele  MO6791
Открывалка для бутылок и охладитель для 
напитков в виде стержня из нержавеющей стали.  
Размер Ø3x21,5 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка 

Night  MO6620
Набор бокалов для коктейля. Включает 7 предметов: 
два стакана, двусторонний мерный стаканчик из 
нержавеющей стали (25 и 50 мл), деревянная толкушка, 
размешиватель для напитков из нержавеющей стали 
и две силиконовые формы для льда в виде сферы. 
Размер 30x21x8 cm  Метод нанесения Тампопечать,RS,L 

Lepy  MO6796
Набор из 4 бамбуковых подставок в форме частей 
пазла. Можно использовать отдельно или соединить 
вместе в качестве подставки для более крупной посуды. 
Размер 21x21x0,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Slimmy Flask  KC4703
Плоская фляга. Глянцевая отделка. 200 мл. 
Размер 12x9x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Natural Straw  MO9630
Набор многоразовые бамбуковые палочки и щеточка 
из нержавеющей стали и нейлона . Всё в коттоновом в 
чехле. Размер Ø0,8x19 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,T1,TD,S 
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MO8780  › 179

MO6826  › 170

MO6896  › 91

BAGS & TRAVEL
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САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ 
СУМКИ ИЗ ОРГАНИЧЕСКОГО 
ХЛОПКА
Это связано не только с их функциональностью и 
экологической привлекательностью, но и с широкими 
возможностями персонализации. Идеально подходит для 
создания уникального фирменного стиля. Также доступны 
различные дизайны, цвета, материалы и плотность.
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Coco  MO6713
Сумка для покупок из органического хлопка с длинными ручками.  
270 гр/м². Произведена в соответствии с сертифицированным стандартом 
по использованию вредных веществ в текстиле. Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Rassa+  MO6712
Сумка для покупок из органического хлопка с длинными 
ручками и ластовицей на дне. 270 гр/м².  Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Onel  MO6711
Сумка для покупок из органического хлопка с длинными 
ручками. 180 гр/м². Произведена в соответствии с 
сертифицированным стандартом по использованию 
вредных веществ в текстиле. Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Zimde Colour  MO6189
Сумка для покупок из органического хлопка с 
длинными ручками. 140 гр. / м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Nuoro  MO6632
Сумка для покупок из органического хлопка с 
длинными ручками. 180 гр/м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Zimde  MO6190
Сумка для покупок из органического хлопка с 
длинными ручками. 140 гр. / м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Trapani  MO6637
Сумка для покупок из органического хлопка с 
длинными ручками. 140 гр/м².  Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Organic Cottonel  MO8973
Сумка для покупок из органического хлопка с 
длинными ручками. 105 гр / м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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САМЫЙ ПРАКТИЧНЫЙ ДИЗАЙН В 
РАЗЛИЧНЫХ ЦВЕТАХ

Cottonel +  MO9267
Сумка для покупок из хлопка с длинными 
ручками, плотность 140 гр. Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,E,TD 

Cottonel ++  MO9845
Хлопковая сумка шоппер с длинными ручками. 180 гр / м². 
Размер 38x42 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Cottonel Colour +  MO9268
Сумка для покупок из хлопка с длинными 
ручками, плотность 140 гр. Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,E,TD 

Cottonel Colour ++  MO9846
Хлопковая сумка шоппер с длинными ручками. 180 гр / м². 
Размер 38x42 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Portobello  MO9595
Сумка шоппер с длинными ручками и угловыми 
вставками. 140 г / м². Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Rassa  MO6159
Сумка для покупок холщовая с длинными 
ручками и вставкой на дне. Плотность 
ткани 270 г/м². Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Portobello  MO9596
Сумка шоппер хлопковая с длинными ручками и 
угловыми вставками. 140 г / м². Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Rassa Coloured  MO6442
Холщовая сумка для покупок с длинными 
ручками. 270 гр/м². Размер 38x9x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Abin  MO6692
Сумка для покупок из переработанного хлопка  
(80% переработанного хлопка, 20% обычного хлопка) 
с длинными ручками. 140 гр/м².  Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Zoco Colour  MO6674
Сумка для покупок из переработанного хлопка  
(65% переработанного хлопка, 35% обычного хлопка) 
с длинными ручками. 140 гр/м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Zoco  MO6673
Сумка для покупок из переработанного хлопка  
(65% переработанного хлопка, 35% обычного хлопка) 
с длинными ручками. 140 гр/м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Cottonel Duo  MO9424
Сумка шоппер из смеси переработанного коттона и 
переработанного полиэстера с длинными ручками . Плотность 
140 гр/м². Этот пункт может уменьшиться после впечатывания. 
Размер 37x41 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Moira Duo  MO9603
Рюкзак на шнурках и сумка шоппер с длинными ручками. Смесь 
переработанного коттона и переработанного полиэстера Прим 
140 г/м². Этот пункт может уменьшиться после впечатывания. 
Размер 38x42 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

ИЗ ПЕРЕРАБОТАННЫХ ТКАНЕЙ
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ХЛОПЧАТОБУМАЖНЫЕ 
СУМКИ С ЛОГОТИПОМ
Нанесите свой логотип от края до края, чтобы 
быть максимально заметным. Выберите 
стандартный или органический хлопок или 
ознакомьтесь с нашим новым ассортиментом 
сумок из переработанного хлопка. Срок поставки 
от 6 недель.

MB8111 
Органический хлопок. 
Размер: 30(ш)x16(д)x40(в)см.

MB8101 
Органический хлопок. 
Размер: 38(ш) x 42(в)см. 

MB8110 
Органический хлопок. 
Размер: 35(ш)x50(в)см.

MB8102 
Органический хлопок.  
Размер: 38(ш)x42(в)см

MB8801  
Переработанный хлопок, 
прошедший предварительную 
обработку.
Размер: 38(ш)x42(в)см

MB8804 
Переработанный хлопок, 
прошедший предварительную 
обработку.
Размер: 38(ш)x10(д)x42(в)см.

MB8806 
Переработанный хлопок, прошедший 
предварительную обработку.
Размер: 50(ш)x15(д)x40(в)см.

MB8803 
Переработанный хлопок, 
прошедший предварительную 
обработку.
Размер: 38(ш)x10(д)x42(в)см.
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ПОЛНОСТЬЮ 
ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЕ 
СУМКИ ДЛЯ ПОКУПОК И СУМКИ-
ХОЛОДИЛЬНИКИ
Минимизируйте воздействие на окружающую среду и выбирайте из 
таких материалов, как бумага, полипропилен, нетканый материал. 
Ваша экологичная сумка еще никогда не была такой модной. Срок 
поставки от 6 недель.

MO4070 
Горизонтальная сумка для покупок. 
Размер: 36x32x12см.

MO4230 
Вертикальная складная 
сумка для покупок:                                                       
Размер: 30(ш)x35(в)x15(д)см.m.

MO4140 
Горизонтальная сумка для покупок. 
Размер: 45x40x20см m 

MB1110 
XL RPET складная сумка для покупок. 
Размер: 49(ш)x60(в

MO4080 
Горизонтальная сумка для покупок. 
Размер: 42x32x16 см

MB1112 
RPET сублимационная сумка для 
покупок.  Размер: 38(ш)x42(в)см.
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Bimba Colour  MO6715
Холщовая сумка на длинном регулируемом плечевом 
ремне с большим передним карманом на застежке. Есть 
внутренний карман. 270 гр/м².  Размер 38x24x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Bimba  MO6714
Холщовая сумка на длинном регулируемом плечевом 
ремне с большим передним карманом на застежке. Есть 
внутренний карман. 270 гр/м².  Размер 38x24x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Ninta  MO6716
Хлопковая сумка для покупок на длинной 
ручке. 140 гр/м². Произведено в соответствии с 
сертифицированным стандартом по использованию 
вредных веществ в текстиле. Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

НАТЕЛЬНЫЕ СУМКИ
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Carro  MO6746
Складная тележка-контейнер для покупок 
из полипропилена со стальной ручкой. 
Макс. нагрузка: 25 кг. Размер 38x36x3,3 cm  
Метод нанесения Шелкография,DL 
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MO6420

УДОБСТВО 
ДЖИНСОВОЙ 
ТКАНИ

Style Bag  MO6422
Рюкзак на шнурках из смеси обычного и 
переработанного хлопка 50/50. Плотность 
материала 250 гр/м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Style Tote  MO6420
Сумка для покупок с длинными ручками из смеси 
обычного и переработанного хлопка 50/50. 
Плотность материала 250 гр/м². Размер 42x40 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Style Pouch  MO6421
Косметичка на молнии из смеси обычного и 
переработанного хлопка 50/50. Плотность 
материала 250 гр/м². Размер 21,5x5x15 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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MO6162

МЯГКОСТЬ 
ПРИРОДНОГО 
МАТЕРИАЛА

Naima Cosmetic  MO6165
Косметичка на двойной молнии. 100% 
конопляная ткань. 200 гр. / м². Размер 21x8x13 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Naima Tote  MO6162
Сумка для покупок из 100% конопляной ткани с 
длинными ручками. 200 гр. / м². Размер 38x10x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Naima Bag  MO6163
Рюкзак на шнурках из 100% конопляной 
ткани. 200 гр. / м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Gave  MO6749
Сумка для покупок или пляжа из переработанного поликоттона 
(70% переработанного хлопка, 30% переработанного полиэстера) 
с короткими ручками. Имеет боковой карман на молнии 140 гр/м².  
Размер 38x12x41 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Pantai  MO6720
Пляжная сумка или сумка для покупок из хлопка с ручкой 
и джутовыми деталями. 280 гр/м². Размер 48x15x35 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Kleuren Bag  MO9816
Сумка шоппер или пляжная . Плотность 280гр / м² с цветным 
низом и ручками в тон. Внутри карман. Размер 40x15x45 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Menorca  MO9813
Пляжная сумка или сумка шоппер из хлопка с тканевыми ручками   
220 гр/м². Размер 55x15x39 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Campo De Fiori  MO8967
Сумка для покупок из джута и парусины. Ламинация 
внутри. Длинные ручки. Размер 42x19x33 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

India Tote  MO9518
Сумка шоппер с джутовыми деталями. 
Длинные ручки. 160г/м2. Размер 38x41 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Brick Lane  MO8965
Сумка для покупок из джута с элементами 
из хлопка. Внутрення ламинация. 
Короткие ручки. Размер 40x17x32,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер 

Campo De Geli  MO6160
Сумка для покупок из джута с длинными 
ручками, ламинированная, с застежкой 
на петлю. Спереди холщовый карман и 
хлопковая тесьма. Размер 43x20x34 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Kecil Large  MO6869
Большой терморюкзак из парусины с хлопковым 
ремнем. 450 гр/м². Термоизоляция: 15C PEVA и 
6 мм пенополиэтилен. Размер 34,5x25x35 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,B,S,T1,TD 
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Kecil  MO6867
Парусиновая сумка-холодильник на 6 банок с хлопковым ремешком. 
320 гр/м². Термоизоляция: 15C PEVA и 6 мм пенополиэтилен. 
Размер 25x15,5x14,5 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Kecil Top  MO6868
Парусиновая сумка-холодильник с 2 отделениями и 
хлопковым ремешком. 320 гр/м². Термоизоляция: 15C 
PEVA и 6 мм пенополиэтилен. Размер 30x20x24,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Recoba  MO6751
Сумка-холодильник для ланча из переработанного хлопка с 
застежкой на крючок и петлю. Термоизоляция: 3 мм пенополиэтилен 
и 12C PEVA. Размер 18x14x30 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Evan  MO6803
Сумка-холодильник из хлопка плотностью 280 г/м² с передним 
карманом. Внутри термоизоляционная алюминиевая 
фольга 3 мм. Вместимость: 3 л. Размер 21x15x14,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Panda Bag  MO6550
Сумка из смеси обычного и переработанного 
хлопка 50/50 на шнурке. 220 гр/м². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

152

MORE THAN GIFTS



MO8484

MO9041

MO6355

MO8337

MO9040

MO6354

140gr

140gr

220gr

220gr

100gr

100gr

06 05 66 04 09 03

13

09

07 04 03

13

03

13

37

06 08 10 38 05 37

48 12 04 07 03

Moira  MO9041
Сумка для покупок из парусины на шнуровке с 
длинными ручками. 220 g/m². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Yuki Colour  MO6355
Рюкзак на шнурках из хлопка. 140 гр/м². Изготовлен из 
сертифицированного органического хлопка. Размер 37x41 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Colored  MO8484
Рюкзак из хлопка (100гр). Размер 37x41 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Moira  MO9040
Сумка для покупок из парусины на шнуровке с 
длинными ручками. 220 g/m². Размер 38x42 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Yuki  MO6354
Рюкзак на шнурках из хлопка. 140 гр/м². Изготовлен из 
сертифицированного органического хлопка. Размер 37x41 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Hundred  MO8337
Мешок для вещей из 100% хлопка . 100 г/м2. 
Размер 37x41 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Foldpet  MO9861
Складная сумка для покупок с застежкой на шнурке. 
Размер 38x40 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Shooppet  MO9440
Рюкзак на шнурках из 190T RPET. Экологичный материал, 
изготовленный из переработанных пластиковых бутылок. 
Размер 36x40 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Fresa  MO9003
Складная сумка для покупок из полиэстера на шнуровке. 
Поставляется в разложенном виде. Размер 38x40 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Shoop  MO7208
Рюкзак со шнуровкой из полиэстера 190Т. 
Размер 36x40 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 
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РЮКЗАКИ И СКЛАДНЫЕ 
СУМКИ С ПРИНТОМ
Ознакомьтесь с нашим ассортиментом из более чем 
20 видов сумок, которые идеально подходят для 
повседневной деятельности. На все из них можно нанести 
фотоизображение или логотип. Срок поставки от 5 недель.
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Bapal+  MO6703
Рюкзак из полиэстера 600D RPET с внешним карманом 
на молнии. Спинка с мягкой подкладкой и боковое 
отделение для бутылки. Размер 30x18x40 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Tirana  MO9577
Рюкзак на молнии с наружным карманом из полиэстера  
600D и мягкой спинкой из полиэстера 210D. Размер 22x10x39 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Monte Lema  MO7558
Черный рюкзак из полиэстера с цветной лицевой стороной. 
Шнуровка на лицевой стороне позволяет организовать 
дополнительный объем для хранения. Размер 29x16x46 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

КРАСОЧНЫЕ СПОРТИВНЫЕ РЮКЗАКИ
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Terra +  MO6209
Спортивная или дорожная сумка из 600D RPET с большим 
фронтальным и внутренним карманом на молнии и 
регулируемым съемным плечевым ремнем. Размер 50x23x28 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD,E 

Olympic  MO6325
Рюкзак многофункциональный спортивный  600D из RPET с 
несколькими отделениями (включая мягкое отделение для 
ракетки). В комплекте регулируемый ремешок через плечо. 
Размер 30x25x44 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD,E 

Stadium  MO6705
Сетчатый мешок-рюкзак из RPET  Размер 36x40 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,B 
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Indico Pack  MO6456
Рюкзак из переработанного войлока RPET с хлопковым ремешком 
и карманом на молнии спереди. Имеет отделение для ноутбука. 
Размер 39x11x51 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Indico Bag  MO6457
Сумка из переработанного фетра RPET, предназначеннная 
для спорта/фитнеса или для небольших поездок . Удобный 
передний карман на молнии, холщовые ручки и съемный 
регулируемый плечевой ремень. Размер 50x24x28 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Tapla  MO6718
Сумка для ноутбука 15 дюймов из войлока RPET с основным 
отделением на молнии и внутренним карманом. Размер 38x6,5x28 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Toplo  MO6419
Сумка для ноутбука 14 дюймов из переработанного фетра 
RPET с передним карманом на молнии. Размер 36x26 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Duo Indico  MO6455
Сумка для покупок из переработанного фетра RPET с 
длинными ручками и разноцветным низом. Размер 55x15x39 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Taslo  MO6185
Сумка для покупок фетровая из RPET с длинными ручками и вставками на 
дне. Размер 40x15x42 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Pouchlo  MO9818
Чехол для документов или 15-дюймовая сумка для ноутбука из фетра 
толщиной 2 мм с передним карманом и застежкой на крючке и петле. 
Размер 37x26 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Baglo  MO6186
Сумка для ноутбука из фетра RPET с застежкой на липучку. 
Рассчитана на 15-дюймовый ноутбук. Размер 36x8x27 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Nata  MO6660
Сумка для покупок из переработанного войлока RPET с длинными 
ручками. Размер 38x42 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Zurich Roll  MO6704
Рюкзак с застежкой Rolltop из высококачественной парусины 
340 гр/м² с мягкой спинкой. Подкладка из RPET 210D. 
Размер 22,5x15x58 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Monaco  MO6292
Сумка для выходных из высококачественной жатой парусины 
плотностью 340 г/м² с фурнитурой из переработанного 
ПУ. Подкладка RPET 210D. Прочная регулируемая съемная 
шлейка. Имеет размер ручной клади. Размер 55x25x36 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Umea Top  MO6764
Компьютерная сумка из плотной парусины 340 гр/м². Съемный 
регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой. Задний 
ремень для крепления на чемодане. Размер 40,5x7x28 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Eiri  MO6763
Рюкзак для компьютера 15 дюймов из плотного хлопка  
340 гр/м². Спинка и плечевые ремни с мягкой 
подкладкой. Задний ремень для крепления на чемодане. 
Размер 30x14x45 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Sophis  MO6901
Модульный рюкзак для путешествий Travel Tech из полиэстера 
600D RPET. Включает несколько отделений.  Размер 33x18x48 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

РОСКОШНЫЕ 
ДЕЛОВЫЕ 
РЮКЗАКИ
Эти рюкзаки отличаются 
изысканностью и являются 
удобным спутником в 
ежедневных поездках. 
Они оснащены мягкими 
плечевыми ремнями и 
множеством карманов, чтобы 
все самое необходимое 
было под рукой, в целости и 
сохранности.
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Macau  MO8399
Рюкзак с отделением для 15” ноутбука. Удобные для ношения задняя 
сторона и плечевые лямки. 1680D полиэстер. Размер 33x14,5x46 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Singapore  MO6329
Рюкзак для ноутбука из RPET 300D с мягким плечевым ремнем. 
Основное внутреннее отделение для 15-дюймового ноутбука. 
В комплекте USB-кабель для подзарядки. Размер 28x12x42 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Daegu Lap  MO6464
Рюкзак для ноутбука диагональю 15 дюймов из переработанного 
полиэтилена (RPET) 600D с магнитной застежкой. Основное отделение 
с мягкой прокладкой, передние карманы на молнии и 2 боковых 
кармана. Размер 31x15x44 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Seoul  MO6328
Рюкзак для ноутбука из RPET 300D с мягким плечевым ремнем. 
Основное внутреннее отделение для 15-дюймового ноутбука. 
В комплекте USB-кабель для подзарядки. Размер 29x12x41 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Riga  MO9439
Рюкзак из полиэстера 600D с мягкими шлейками. Внутри 1 отделение 
для 15-дюймового ноутбука и USB-кабель для зарядки. Декоративные 
ремни закрываются на магните. Фронтальный карман на молнии. 
Размер 27x14x42 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Berlin  MO9294
Рюкзак из полиэстера 600D двухцветный с мягким плечевым ремнем и 
основным внутренним отделением. Включает в себя один внутренний 
отсек для ноутбука с диагональю 13 дюймов и кабель для зарядки USB. 
Основной отсек на молнии на задней стороне для лучшей защиты. 
Размер 26x13x45 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,S 

Milano  MO9328
Рюкзак из полиэстера 600D с мягкими плечевыми ремнями 
с одним большим отделением  внутри. Внутренний отсек для 
ноутбука на 13 дюймов. Основное отделение расположено 
молнией к спине для лучшей безопасности. Размер 26x13x43 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Monte Lomo  MO6156
Рюкзак из RPET 600D с темными шнурками спереди и 
светоотражающей передней панелью. Сетчатые карманы с двух сторон. 
Размер 29x16x46 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Stockholm Bag  MO8958
Рюкзак для ноутбука из полиэстера с ремнем для крепления 
на чемодане и внутренними отделениями для планшета и 
письменных принадлежностей. Имеется внешний карман на молнии. 
Размер 30x14x45 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Munich  MO6157
Рюкзак 600D RPET с мягким плечевым ремнем и большим внутренним 
отделением. Внутри только отделение для ноутбука 13 дюймов. 
Закрывается на молнию со спины для большей безопасности. 
Размер 26x13x45 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,S 

Bapal Tone  MO9600
Рюкзак из полиэстера 600D в двух тонах. Внутреннее отделение 
с защитой RFID и отделение для телефона. Есть сетчатый карман 
для вашей фляги или зонтика. Основное отделение расположено 
молнией к спине для лучшей безопасности. Размер 29x13x38,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Udine  MO6516
Рюкзак из двухцветного полиэстера 600D RPET с застежкой зажимом на 
липучке. Размер 28x13x50 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Siena  MO6515
Рюкзак из двухцветного полиэстера 600D RPET с передним карманом 
на молнии и сетчатым карманом сбоку. Размер 31x15x44 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Cebag  MO6717
Нагрудная сумка из полиэстера 600D RPET. Основное отделение 
с мягкой обивкой, сетчатый карман из RPET и передний карман 
на молнии. Регулируемый ремень и ручка.  Размер 17x6,5x28 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Tecnotrek  MO9096
Рюкзак для ноутбука размером 15” выполнен из полиэстера 
плотностью 600D. Наружный карман на молнии,  два боковых 
отсека. Регулируемый плечевой ремень. Размер 31x17x50 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Brott  MO6719
Поясная сумка из полиэстера 600D RPET с основным отделением 
на молнии и регулируемым ремнем. Есть внутренний карман. 
Размер 26x12x15 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Zurich Cosmetic  MO6280
Косметичка на молнии из высококачественной 
жатой ткани плотностью 450 г/м². Подкладка 
из RPET 210D. Боковой ремешок и дно из 
переработанного полиуретана. Размер 25x11,5x11 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Zurich  MO6279
Сумка для выходных из высококачественной жатой 
парусины плотностью 450 г/м² с фурнитурой 
из переработанного ПУ. Подкладка RPET 210D. 
Прочная регулируемая съемная шлейка. Имеет 
размер ручной клади. Размер 55x24,5x36 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Umea  MO6826
Рюкзак для компьютера 15 дюймов из плотной 
парусины 450 гр/м². Размер 30x14x45 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 
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Budapest  MO9178
Чемодан из прочного пластика, с запирающим 
шифром. Внутри 2 одинаковых отделения: 
одно застегивается на ремешок, второе-на 
молнию. Чемодан вращается на 360 градусов и 
подходит для ручной клади. Размер 34x20x47 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1,DL 

Voyage  MO6807
Мягкий чемодан из полиэстера 600D RPET. Есть 
внешнее отделение для ноутбука на молнии. 
Передний карман на молнии. Кодовый замок. 
Двойной каркас. Подкладка 210D RPET и 
детали из PU. Размер 32,5x20x46,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Pickme  MO6808
Пластиковый чемодан с прозрачным 
отделением для фото сбоку. Имеет верхнее 
отделение на молнии и нижнее отделение 
с фиксирующими лентами. Кодовый замок 
и двойная рама. Размер 35x22x57 cm  
Метод нанесения Цифровая вкладка 

ГОТОВЫ К ПУТЕШЕСТВИЯМ 
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Neolap  MO8331
Сумка для 14-дюймового ноутбука из неопрена с 
ручками и плечевым ремнем. Размер 35x2x26 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Deopad 15  MO9202
Чехол для ноутбука размером 15 дюймов 
из неопрена. Размер 39x3,5x26,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Deopad  IT3561
Футляр для ноутбука из неопрена высокой 
прочности (2,5мм). Надежный способ защитить 
ваш ноутбук от удара и влаги. Размер 34x3x24 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Stockholm  MO8957
Сумка для ноутбука из полиэстера со съемным ремнем для 
крепления на чемодане. Имеет наружный карман на молнии, 
а также отделения для письменных принадлежностей. 
Размер 40x7x28 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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PRO World & USB  
MO9321
Адаптер для различных розеток 
мира. Размер 7x5,5x7,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

MUV USB A/C    
MO6880
Skross MUV USB A/C. Адаптер для 
путешествий по миру с портами USB 
Type-C и Type-A. Размер 6x5,5x7,6  cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

MUV USB  MO9324
Адаптер для различных розеток мира 
с usb входом. Размер 6,5x5x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

World to Europe   
MO6881
Skross переходник на Европейский 
стандарт розетки с портом USB 
Type-A. Размер 6,4x5,5x7,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

MUV micro  MO8841
Универсальный дорожный адаптер с 
2 вилками. Работает в Европе, США/
Японии, Австралии/Китае. Соответствует 
всем международным нормам и 
стандартам безопасности. Безопасен 
даже для детей. Размер 5,5x5x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Euro USB Charger 2xA 
MO6882
Зарядное устройство Skross Euro USB 
(2xA). Европейское зарядное устройство с 
2 портами USB Type-A. Размер 5x6x6  cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

PRO Light USB   MO9322
Адаптер для различных розеток 
мира с usb входом. Размер 7x5x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Euro USB Charger A/C 
MO6883
Зарядное устройство Skross Euro 
USB (AC). Европейское зарядное 
устройство с 2 портами USB 
(Type-C и Type-A). Размер 5x6x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 
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Musala Rpet  MO9935
Флисовый дорожный плед из RPET в чехле из 
полиэстера RPET. Флис 180 гр / м². Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Bonne Nuit  MO9233
Маска для сна. Возможна полноцветная полная 
запечатка всей поверхности маски. Размер 18,5x8,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Bogda  MO6805
Плед из флиса RPET плотностью 130 гр/м². Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,E 

Stavenger  MO7245
Уютный флисовый плед для прохладных дней. Специальная 
планка для логотипа. 180 гр./м2. Размер 150x120 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 
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Travelconfort  MO7265
Надувная дорожная подушка в бархатном чехле 
для комфортного путешествия. Размер 18x12 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Dreams  MO6842
Подушка для путешествий из кристаллической 
ультра ткани и пенополистирола. Все упаковано в 
мешок из полиэстера RPET 210D. Размер 28x18xØ18 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Bantal  MO6709
Подушка для путешествий из катионной ткани. 
В комплекте с чехлом из полиэстера RPET на 
шнурке. Удобна в использовании в автомобиле, 
поезде или самолете. Размер 28x18xØ18 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Leeds  MO6265
Зонт реверсивный 23-дюймовый из эпонжа 
RPET 190T. Автомат. Спицы из стекловолокна. 
Бамбуковая ручка с хлопковым ремешком на 
запястье. Футляр так же RPET. Размер Ø107x52 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Cumuli Rpet  MO9629
Зонт трость размером 23,5 дюйма. Материал эпонж 
190T RPET. Каркас и ручка деревянные.  Спицы черные 
металлические. Ручное открытие. Размер Ø107x59,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Tralee  MO9604
Зонт складной 21 дюйм. Купол из эпонжа 190T. Каркас 
и спицы черные . Ручка деревянная . Ручное открытие 
и закрытие. Чехол в комплекте. Размер Ø99x51 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

ЗОНТЫ ИЗ ПЕРЕРАБОТАННОЙ ТКАНИ
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Rochester  MO6745
27-дюймовый ветроустойчивый зонт автомат в  
3 сложения. Материал 190T эпонж, 
стальной стержень с черным покрытием. 
Спицы из стекловолокна. Черная 
полипропиленовая ручка с кнопкой. В 
комплекте с чехлом. Размер Ø119x66,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Haarlem  MO8775
Зонт полуавтомат в 2 сложения с металлическим 
стержнем и прорезиненной пластиковой ручкой. 
Длина в сложенном виде 41 см. Размер Ø93x47 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Dundee Foldable  MO9092
Зонт в 3 сложения, размером 23”, реверсивный 
из материала эпонж плотностью 190T. Шток из 
хромированной стали, спицы из стекловолокна, ручка 
из пластика. Чехол в комплекте. Размер Ø102x59 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Gentlemen  MO8780
Зонт автомат в 3 сложения, устойчивый к ветру 
с металлическим стержнем, хромированным 
наконечником и черной прорезиненной ручкой. 
Длина в сложенном виде 21 см. Размер Ø97x48,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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MO6782

Columbus  MO6782
Квадратный ветроустойчивый зонт автомат  
27 дюймов из эпонжа 190T. Прорезиненная ручка. 
Полностью из стекловолокна. Размер 116 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Swansea  MO8581
Зонт автоматический из полиэстера с пластиковыми 
наконечниками на спицах. Размер 68,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 
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New Quay  MO8776
Зонт полуавтомат устойчивый к ветру с металлическим 
стержнем и черной прорезиненной пластиковой ручкой. 
Длина в сложенном виде 23 см. Размер Ø102x58,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Grusa  MO6175
Зонт антиштормовой из эпонжа 190T со спицами и штоком из 
стекловолокна. Ручное открытие. Черные пластиковые наконечники 
и верхушка. Ручка ровная черная из пластика АБС, покрытие 
софт тач. Открытый купол диаметром Ø 116 см Размер 68,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Quora  MO6494
Пробковый зонт 25 дюймов с бамбуковым стержнем и деревянной 
ручкой, спицы из стекловолокна. Черные пластиковые 
наконечники и топ. Ручное закрытие. Размер Ø104x89 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1 

Gruso  KC5187
Механический зонт-трость устойчивый к ветру, ручка из вспененного 
материала. 8 клиньев. Полиэстер 190Т.Открытый купол диаметром Ø 132см 
Размер Ø132x77,5 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 
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Cumuli  KC5131
Автоматический зонт-трость с деревянной 
ручкой. 23,5 дюйма. Размер Ø104x89 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Cala  KC5132
Механический зонт-трость с деревянной ручкой. 
Открытый купол диаметром Ø 104см Размер Ø104x89 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

НЕСТАРЕЮЩИЙ ДИЗАЙН
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ЗОНТЫ С 
НАБИВНЫМ 
РИСУНКОМ
Выберите один из 4 различных 
размеров и нанесите логотип на 
все панели от края до края. Срок 
поставки от 4 недель.

UMBRELLAS & RAIN GARMENT

183



MO6218

MORE THAN GIFTS

184



MO6267  › 203

MO6268  › 203

MO6426  › 94

RECREATION & KIDS

185



MO6740  › 187

СТИЛЬНЫЙ 
ПИКНИК
Пикник - один из самых 
любимых видов отдыха на 
природе. Эти удобные рюкзаки 
для пикника поставляются 
в комплекте со столовыми 
приборами и тарелками, 
а некоторые модели 
дополнены такими полезными 
аксессуарами, как встроенная 
сумка-холодильник или плед.
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Duin  MO6870
Рюкзак для пикника из катионного полиэстера RPET 300D на 4 человека с 
термо отделением для продуктов. Включает: высококачественные столовые 
приборы, штопор, разделочную доску, хлебный нож и плед. Размер 42x32x18 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Cozie  MO6740
Рюкзак для пикника на 4 человека с термо отделением, высококачественными 
столовыми приборами и штопором. Катионный полиэстер. Размер 29x17x44 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

High Park  AR1470
Рюкзак для пикника на 4 персоны, в комплекте с пледом, футляром для 
бутылки и качественными настольными приборами. Размер 27x22x40 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Montecool  MO6167
Рюкзак - холодильник или термо рюкзак для пикника. Двухцветный 600D из 
RPET. В комплекте столовые принадлежности на 2 персоны. Все приборы из 
нержавеющей стали. В комплекте 2 вилки, ложки и 2 стакана из смесевого 
материала 70% пшеничной соломы и 30% полипропилена. Размер 44x27x19 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 
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Mimbre Plus  MO6194
Плетеная корзина для пикника на 4 персоны. В комплекте 4 ложки, 
вилки и ножи из нержавеющей стали, 4 керамические тарелки, 4 
стеклянных стакана и 4 салфетки из поликоттона. Размер 46x31x40 cm  
Метод нанесения Шелкография,B 

Mimbre  MO6193
Плетеная корзина для пикника на 2 персоны. В комплекте штопор, 
2 ложки из нержавеющей стали, вилки и ножи, 2 керамические 
тарелки, 2 стакана и 2 салфетки из поликоттона. Размер 46x30x20 cm  
Метод нанесения Шелкография,B 

Hudson  MO6893
Набор для пикника на 2 персоны. Комплект столовых 
приборов включает вилку, нож, ложку и открывалку 
для бутылок из нержавеющей стали и бамбука. 
Поставляется в хлопковом мешочке. Размер Ø26,5x5 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 

Goodtimes  MO8822
Складной плед для пикника из флиса с защитной 
непромокаемой прослойкой с обратной стороны. 
Размер 150x120 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Caly  MO6891
Складывающийся плед для пикника из флиса RPET 
150 гр/м² с водостойким покрытием PEVA с обратной 
стороны. Включает передний карман на молнии и 
короткий ремень для переноски. Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD,E 
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Grille  MO9686
Набор барбекю из нержавеющей стали . В комплекте 4 предмета для 
гриля и разделочная доска. Сумка выполнена из полиэстера. Включает в 
себя мясорубку, нож, вилку и точильный стержень. Размер 36x3x24 cm  
Метод нанесения Тампопечать,T1,S,TD,L 

Knocking  MO8288
Набор для приготовления барбекю. Размер Ø30x40 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Iniq  MO6728
Щипцы для барбекю из нержавеющей стали с бамбуковыми ручками. Механизм 
блокировки. Размер 33x4x3,5 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка 

Shakes  MO8290
Инструменты для барбекю из нержавеющей стали в черном чехле из нетканого 
материала. Размер 40x11 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка,T1,TD 

Donau East  KC6388
Фартук с приборами для барбекю и рукавицей. Размер 74x50x2 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Potty Set  MO6337
Походный набор из 2 алюминиевых котелков и столовыми приборами из 
нержавеющей стали в чехле из RPET. Емкость котелков: 700 мл и 1200 мл. 
Размер Ø11x15,3 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 
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Flowerpot  MO6145
Набор из 3 глиняных терракотовых горшков, включающих 
3 сорта семян трав: мяты, петрушки и базилика. 
Размер 6x19x5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Mix Seeds  MO6497
Набор семян 3 видов трав в цинковой емкости для 
выращивания. В состав входят семена базилика, тимьяна 
и петрушки, включая садовый компост. Сделано в ЕС. 
Размер 32,5x11x11,5 cm  Метод нанесения Шелкография,L,DO1,DL 

Strawberry  MO6506
Набор для выращивания клубники в деревянном 
ящике, в состав которого входит садовый 
компост. Сделано в ЕС. Размер 20,5x13x7,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,L,DO1,DL 
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Seedlopebee  MO6501
Набор семян медоносных сортов цветов в крафт-
конверте. Сделано в ЕС. Размер 10,5x6,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Bombi  MO6908
Набор для выращивания семян в картонной коробке. 
Включает семена полевых цветов. Сделано в ЕС. 
Размер 4x4x4 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Cress  MO6886
Набор из 4 глиняных терракотовых горшков с 
семенами салата в картонном поддоне. Сделано в ЕС. 
Размер 11x11x7 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL 

Sunflower  MO6147
Маленький керамический горшок с семенами 
цветов подсолнуха. Размер 6x5,5x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Growtree™  MO6228
Верните дерево земле. В составе семена сосны (pinus nigra), 
которые дают новую жизнь планете. Дерево вырастает 
примерно на 30 см в год. Сделано в ЕС.  Размер 7x6,5x13 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Flowers  MO6500
Набор для выращивания цветов. Включает семена 
лаванды, незабудки, подсолнечника, белой ромашки 
и красного мака. Сделано в ЕС. Размер 16,5x9,5x8,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Mint  MO9546
Мешок с семенами мяты.  Добавляя 
300 мл воды, вы получаете 1 литр 
садового компоста. Размер 10x10,5x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Menta  MO9337
Деревянный горшок с семенами мяты. Насыпьте землю 
и полейте, подождите несколько дней и наслаждайтесь 
свежей мятой. Семена и земля в комплекте. 
Размер 7,5x7,5x7,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,L 

Basil  MO9545
Мешок с семенами базилика. Добавляя 
300 мл воды, вы получаете 1 литр 
садового компоста. Размер 10x10,5x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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MU4004

MT4111

MU5001

MO6750

MPSG04

MT4011
ПЛЯЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
С ПОЛНОЙ 
ЗАПЕЧАТКОЙ
Выпускаются в различных 
размерах и материалах. На них 
может быть нанесен любой 
рисунок. На выбор: хлопок/
полиэстер или комбинация с 
переработанным полиэстером 
(RPET). Минимальный тираж 100 
шт. и срок поставки от 3 недель.
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Agoura  MO6554
Пляжное полотенце из переработанных тканей 140 гр/м². 
Размер 75x150 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,E 

Round Malibu  MO9512
Круглое пляжное полотенце диаметром 155 мм, изготовленное из хлопка 
180 гр / м². Размер Ø150 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,E,TD 

Malibu  MO9221
Полотенце пляжное либо для хаммама из хлопка, размер 170х90 см. 
Размер 90x170 cm  Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 
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Parasun  MO6184
Зонтик переносной солнцезащитный из полиэстера 
210T с внутренним УФ защитным покрытием. Легкий 
и регулируемый. Чехол в комплекте. Размер 190 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Hammaca  MO8695
Гамак холщовый. Рама деревянная. Пригодится на пикнике, 
на даче, на природе. Плетение 310г/см3.  Прочный материал 
состоит из смеси 49% коттона, 46,6% полиэстера и 4,4 
% вискозы. Футляр стягивается веревочной петлей. 
Параметры 80х200 см. Вес нагрузки максимум 120кг.  
Размер 194x81 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Easygo  KC6382
Складной стул в чехле из нейлона Размер 80x48x86 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Honopu  MO6503
Пляжный деревянный шезлонг. Максимальный 
вес 120 кг. Сделано в ЕС. Размер 120x60x8 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS,E 
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Playtime  IT1627
Надувной пляжный мяч с цветными полосками 
Размер Ø23,5 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Sydney  KC1312
Фрисби. Диаметр 23 см Размер Ø23x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DL 

Volley  MO9854
Мяч волейбольный из матового ПВХ. Толщина 1,6 мм. Размер 5. Нипель 
в комплекте. Размер Ø19 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Soccer  MO9007
Футбольный мяч из ПВХ стандартного размера 5. 
Размер Ø21,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,T1,TD 

Mini Match  MO1911
Набор для пляжного тенниса: 2 деревянные ракетки и мячик. 
Размер 32,5x18x0,5 cm  Метод нанесения Цифровая печать,S,DL 

Match  IT1911
Теннисный набор для игры на пляже, состоящий из  
2 MDF ракеток и 1 мягкого шара. Размер 37,5x23,6x0,6 cm  
Метод нанесения Цифровая печать,S 
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Raquet  MO6829
Набор для пляжного тенниса, состоящий из 2 ракеток из МДФ и 1 
мяча. Представлен в сетчатом хлопковом чехле. Размер 37,5x19 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 

Palas  MO6846
Набор для пляжного тенниса, состоящий из 2 деревянных ракеток из палисандра 
с полиуретановыми рукоятками и 1 мячика. Поставляется в хлопковом мешочке. 
Размер 23,5x50,5 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Ping Pong  MO6517
Набор для настольного тенниса с сеткой. Включает 3 мяча,  
2 ракетки и 1 раздвижную сетку в чехле из RPET. Размер 30x22 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 

Baggy  MO6427
Набор для игры в крестики-нолики. В комплект 
входят доска из МДФ и 8 мешочка для метания. 
Размер 51x31x3,8 cm  Метод нанесения Шелкография 

King  MO6396
Набор для игры на открытом воздухе из натуральной 
сосны в хлопковом мешочке на шнурке. Включает в 
себя 10 коротких квадратных, 4 заостренных, 6 круглых 
брусков и 1 “Королевский” брусок. Размер 34,3x34 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,T1,S,TD 
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Taoru  MO9024
Водоотталкивающее спортивное 
полотенце из полиамида (55%) и 
микрофибры (45%). Размер 30x80 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Bratara  MO9136
Часы наручные с функцией шагомера, расстояния, 
времени и затраченных калорий. Батарейка в комплекте. 
Размер 25x2,6x1,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,S 

Tuko  MO9025
Спортивное полотенце из полиамида (20%) 
и микрофибры (80%) в сетчатом мешочке. 
Размер 35x80 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Ropes  MO6199
Фитнес жгут многофункциональный для 
упражнений на растяжку. Размещен в чехле из 
RPET. Тренируйте руки и ноги как в положении 
стоя, так и в положении сидя. Размер 36x11x2,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD 

Tuko Rpet  MO9918
Спортивное полотенце из RPET, с высокой 
впитываемостью. Помещено в чехол из 
нетканого материала RPET. Размер 30x80 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Armphone +  MO6239
Регулируемый чехол для телефона из неопрена с 
прозрачной передней частью  и светоотражающими 
деталями. Подходит для телефонов с экраном 
до 6,5 дюймов. Размер 45x18,5x0,4 cm  
Метод нанесения Шелкография 
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Fitband  MO9987
Набор из 4 фитнес-лент из TPE в сумке из полиэстера. 
Фитнес резинки имеют разную упругость для 
оптимальной тренировки. Размер 20,5x10,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Snel  MO6217
Скакалка регулируемая в чехле 
210D RPET. Размер 14,5x300 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,T1,TD 

Tadasana  MO6268
Пробковый кирпич для йоги представлен в бумажной 
упаковке с инструкциями. Помогает поддерживать 
диапазон движений за счет сокращения расстояния 
между вами и полом. Размер 22,8x15x7,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Savasana  MO6267
Пробковый коврик для йоги в бумажной упаковке с 
инструкциями. Толщина 0,4 см. Включает хлопковый 
ремень для упражнений. Размер 183x61x0,4 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 

Banda  MO6449
Набор из 3 фитнес лент из терилена, хлопка и латексного 
шелка в чехле из RPET. Все фитнес-ленты имеют разную 
силу растяжения для выбора оптимальной нагрузки. 
Размер 20x17 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Jump  MO6140
Скакалка из хлопка с деревянными 
ручками. Поставляется в хлопковом 
мешочке. Размер 280x12x2,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,S,T1,TD 
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Trikesnats  KC2585
Головоломка из дерева в хлопковом 
чехле Размер 4,5x4,5x4,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Pisa  MO9574
Игра деревянная башня на 54 элемента в 
переносном хлопковом мешочке. Размер 5x5x17,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Natus  KC2937
Деревянный йо-йо Размер Ø5x2,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Threenats  MO9191
Набор из трех металлических головоломок, 
упакованных в хлопковый мешочек. Размер 8,5x11 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Starnats  MO8931
Головоломка в форме звезды в 
мешочке из хлопка. Размер 5x5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Stukie  MO6631
Головоломка 24 детали из соснового дерева. 
Поставляется в хлопковом мешочке.  
Размер 9x10,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Dolmen  MO6710
Набор из 8 разноцветных деревянных фигурок в 
форме камней в хлопковом мешочке на шнурке. 
Размер 10x14 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Silva  MO6833
Деревянный громкий свисток. Легкая, но прочная конструкция, идеально 
подходит для классной комнаты, а также создания звуковых эффектов на 
мероприятиях.  Размер 3x3x10 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Sudoku  MO6793
Деревянная доска для судоку. Включает 99 пронумерованных 
деревянных плиток, руководство по игре с инструкциями, 
головоломками и решениями. Размер 22,5x23,5x3,1 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 
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Tic Tac Toe  MO9493
Деревянная игра крестики нолики. Размер 7x7x2,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Tangram  MO6693
Цветная деревянная головоломка “Танграм”. 7 деталей. 
Размер 10x10x0,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Educount  MO6398
Настольная развивающая игра на счет из дерева 
в хлопковом мешочке. Включает 32 фигурки. 
Размер 9,5x9,5 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Las Vegas  MO9187
Карты игральные и кости в деревянной коробке. Кости 
деревянные (5 штук), карты бумажные (54 штуки). 
Размер 10x9x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,S 

Ludo  MO6110
Игра лудо из дерева. Размер 12x12x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L,S,T1,TD 

Aruba +  MO6201
Классические игральные карты из переработанной 
бумаги в бумажной коробке. 54 карты. Размер 6x9x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DO1,DL 
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Zuky  MO6696
Игра-лабиринт из соснового дерева. Имеет 14 отверстий и 1 
металлический шарик. Прокатите шарик по дорожке, избегая отверстий. 
Размер 9x9x2,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Bingo  MO6614
Набор для игры в бинго из бамбука. Включает: аппарат для игры в бинго 
на бамбуковой подставке, шары для игры в бинго (75 шт.), основное поле, 
карточки (18 шт.) и маркерные фишки (150 шт.). Размер 18,2x9,5x7,5 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1,DL 

Domino  MO6633
Классический набор домино из меламина. Представлен в 
коробке с жесткой картонной крышкой. Размер 19,2x11,5x3 cm  
Метод нанесения Шелкография,DO1,DL 

Trikes  KC2941
Деревянная коробка с домино, шахматами, шашками и деревянными 
палочками микадо. Размер 16x16x3 cm  Метод нанесения Тампопечать 
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ВЫДЕЛИТЕ ВАШИ 
ЗАМЕТКИ
Используйте эти карандаши 
для выделения и привлечения 
внимания к важным заметкам или 
тексту. Эти карандаши обладают 
функциональностью маркера, 
но при этом не высыхают, как 
традиционные маркеры.
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Black  MO6699
Скретч блокнот на пружине из крафт-бумаги, 
в комплекте 10 черных листов и деревянная 
ручка для рисования. Размер 10x14 cm  
Метод нанесения Шелкография,DL 

Folder2 Go  MO9544
Набор с 30 раскрасками. В наборе 6 цветных 
карандашей, точилка и ластик. Размер 20x1,6x21 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DO1,DL 

Kisan  MO6769
Набор для рисования с 60 листами. 
Включает 5 карандашей для раскрашивания, 
1 точилку и 1 ластик. Размер 14,5x10,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DL,DO1 

Abigail  KC2478
Набор из 6 цветных карандашей в 
картонной упаковке. Размер 9x4,5x0,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,DL 

Coloret  IT2691
Набор из 12 карандашей в деревянном футляре 
в виде карандаша Размер Ø3,5x13,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Arcolor  IT1047
Набор из 12 разноцветных карандашей в коробке 
из натурального картона. Размер 9x9x0,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,DL 

Todo Set  MO9836
Набор из 12 карандашей . 2 простых карандаша, 
6 цветных, 1 точилка, 1 ластик, линейка нанесена 
на крышку коробки. Размер 20,5x4,2x2,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,S 

Genio  IT2369
Набор для рисования в деревянном портфеле, включает 
67 предметов для творчества. Размер 28x21x4,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,S,DL,L 

Bowy  MO6836
Набор из 4 цветных карандашей-выделителей 
в крафтовой коробке. Размер 17,5x0,75 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,DL 
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РАСКРАСЬТЕ МИР
С помощью этих раскрасок 
дети могут весело провести 
время, проявляя свои 
творческие способности и 
выражая мысли. Во время 
этого процесса возникают 
позитивные идеи, и стресс 
быстро уходит. Давайте 
устроим минутку творчества!
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Painty  MO6584
Кружка с двойными стенками из полистирола в 
комплекте с разноцветными карандашами, включает 
4 картинки для раскрашивания. Объем 280 мл 
Размер 10x8,5 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Colopad  MO8769
Блокнот-раскраска с 8 разноцветными карандашами: 
18 чистых листов и 6 страниц для раскрашивания. 
Размер 21,5x18,5x1 cm  Метод нанесения Шелкография 

Shoopie  MO8922
Мини сумка для покупок из нетканого материала с 
набором из 5 маркеров. 80 гр/м2. Размер 20,5x4,5x22 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Tamago  MO6479
Набор из 6 мелков в форме яиц в картонной 
коробке - ячейке. Размер 15x10x7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Carrydraw  MO9887
Нетканый мешок на шнурке с 5 
маркерами. 80 гр / м². Размер 28x35 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Street  MO8929
Набор из 4 мелков для рисования на асфальте 
диаметром 25 мм. Размер 9,5x2,5x10,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD,DO1,DL 
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John  MO6738
Большой плюшевый медведь в свитере с капюшоном. Идеально 
подходит для сублимационной печати. Размер 25x20x24 cm  
Метод нанесения Сублимация,S,T1,TD 

Lenny  MO6737
Плюшевая обезьяна в свитере с капюшоном. Идеально 
подходит для сублимационной печати. Размер 10x13x13 cm  
Метод нанесения Сублимация,T1,TD 
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MO6738

Penny  MO6736
Плюшевая коала в свитере с капюшоном. Идеально подходит для 
сублимационной печати. Размер 10x13x12 cm  Метод нанесения Сублимация,T1,TD 

Manny  MO6735
Плюшевая корова в свитере с капюшоном. Идеально подходит для 
сублимационной печати. Размер 9x12x13 cm  Метод нанесения Сублимация,T1,TD 

Doggy  MO6806
Плюшевая собака в толстовке. Идеально подходит для сублимационной 
печати. Размер 10x11x12 cm  Метод нанесения Сублимация,T1,TD 

Johnny  MO7375
Плюшевый медведь, одетый в хлопковую футболку с капюшоном. 
Размер 13x15 cm  Метод нанесения Сублимация,T1,TD 
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Nil  MO8253
Брелок с плюшевым медведем. Футболка из 100% хлопка для нанесения. 
Размер 5x9 cm  Метод нанесения Сублимация,T1,TD 

Nico  KC7102
Плюшевый медведь одетый в комбинезон. Добродушный способ 
прорекламировать свою компанию. Размер 16x14,5x12,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Softco  MO8132
Копилка “Свинка” из ПВХ с  пробкой из пластика ABS на дне. 
Размер 9x7x7 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Manta  MO8252
Флисовый детский плед с плюшевым мишкой, удерживающим одеяло. 
Размер 120x80 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,E 
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Lullaby  MO9270
Мягкое детское полотенце из плюша 
с игрушкой. Размер 34x37 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,E 

Hug Me  MO9777
Плюшевое детское полотенце из полиэстера 
с кроликом сверху. 180гр / м². Размер 31x37 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,E 

Epi  MO9240
Нагрудник детский текстильный с 
непромокаемой подкладкой. Размер 19,5x27 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,S 

МЯГКИЕ ПОДАРКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ
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MO6687  › 219

100% НАТУРАЛЬНАЯ 
ОСНОВА
Порадуйте своих клиентов этой 
натуральной и экологичной 
линией косметики со 100% 
растительными и безопасными 
для кожи ингредиентами. 
Эти продукты не содержат 
ингредиентов животного 
происхождения. Вся продукция 
производится в Европе. 
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Delicacy  MO6688
Набор выходного дня унисекс от Branded By Earth. 
Включает 12 упаковок растительного геля для душа по 
4 гр каждая. Представлен в тубе из переработанной 
бумаги. Сделано в ЕС. Размер Ø3,5x10,3 cm  
Метод нанесения Цифровая наклейка,DO1 

Grace  MO6687
Набор выходного дня унисекс от Branded By Earth. 
Включает 12 упаковок растительного шампуня по 4 
гр каждая. Представлен в тубе из переработанной 
бумаги. Сделано в ЕС. Размер Ø3,5x10,3 cm  
Метод нанесения Цифровая наклейка,DO1 

Style  MO6685
Подарочный дорожный набор для ухода унисекс от 
Branded By Earth. В набор входят 24 растительных средств 
(4 гр) для мытья тела, шампунь и салфетка для мытья 
из органического хлопка. Все средства упакованы 
в тубу. Представлены в коробке из переработанной 
бумаги. Сделано в ЕС. Размер 23,5x16,5x5,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,DO1,DL 
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ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЙ И 
ОСОЗНАННЫЙ ПОДАРОК
Эта коллекция создана с уважением к планете и заботой 
о людях, которые ей пользуются. Поскольку линия 
косметических средств от Branded by Earth основана 
на растительных материалах, все продукты имеют 
естественный аромат и подходят для всех типов кожи.
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Charm  MO6686
Подарочный дорожный набор для ухода унисекс от Branded By 
Earth. Включает растительное средство для мытья тела (50 гр), 
шампунь и скраб для лица. Все средства упакованы в банку. 
Представлены в коробке из переработанной бумаги. Сделано в ЕС. 
Размер 9x7,5x8,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Allure  MO6683
Подарочный набор для ухода унисекс от Branded By Earth. 
Включает растительное средство для мытья тела (50гр), 
шампунь, скраб для лица, пакетик мицеллярной воды и 
пробковую мыльницу. Все предметы завернуты в бумагу. 
Поставляется в коробке из переработанной бумаги. Сделано в ЕС. 
Размер 38x19,5x3 cm  Метод нанесения Шелкография,DO1,DL 

Elegance  MO6684
Подарочный дорожный набор для ухода унисекс от 
Branded By Earth. Включает растительное средство для 
мытья тела (50 гр), шампунь, скраб для лица, мицеллярную 
воду и дорожный мешочек из органического хлопка. Все 
средства завернуты в бумагу. Поставляется в коробке из 
переработанной бумаги. Сделано в ЕС. Размер 38x19,5x3 cm  
Метод нанесения Шелкография,DO1,DL,T1,TD 
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Suomi  MO6768
Набор бамбуковых аксессуаров для ванной 
комнаты из 3 предметов. Включает диспенсер для 
мыла, стаканчик и подставку. Размер 16,8x9,5x17 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL 
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Dentobrush  MO9877
Зубная щетка с бамбуковой ручкой и щеткой из нейлона. 
Представлен в коробке из крафт-бумаги. Размер 19x1,5x1,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Assa  MO6694
Ручной массажер из китайского дерева гугер. Снимает боль и неприятные 
ощущения в мышцах, а также стресс и напряжение прошедшего дня. 
Размер 7,5x10x10 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DO1 

Kuila  MO6604
Зубная щетка с бамбуковой ручкой и нейлоновыми щетинками на 
подставке. Поставляется в коробке из крафт-бумаги. Размер 21x4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Pesa Scale  MO6348
Электронные напольные весы из бамбука. Включает индикацию 
температуры в помещении в ºC. 2 батарейки типа ААА не входят 
в комплект. Максимальная нагрузка 180 кг. Размер 28x28x3 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S 
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5 Min  MO6672
Пластиковый таймер для душа на 5 минут с присоской. 
Размер 7,5x5,6x1,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Quickshower  MO9211
Часы песочные на присоске. Длительность 3,5-
4 минуты. Мини формат. Размер Ø2,5x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Ei  MO6762
Тройные песочные часы в деревянном корпусе 
(примерно 1, 2 и 3 минуты). Размер 9x9,1x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Bi  MO6852
Двойные песочные часы в деревянном 
корпусе (ок. 3 и 5 минут). Размер 7,3x9x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Ci  MO6902
Деревянные песочные часы. Приблизительно 
3 минуты Размер 4,5x9x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

КОНТРОЛИРУЙТЕ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВОДЫ
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Доступны цвета во 
всех размерах

Terry  MO9931
Махровое полотенце из 100% натурального 
хлопка 360 г / м2. 100x50 см. Размер 100x50 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1 

Perry  MO9932
Махровое полотенце из 100% натурального 
хлопка 360 г / м2. 140x70 см. Размер 140x70 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1 

Merry  MO9933
Махровое полотенце из 100% натурального 
хлопка 360 г / м2. 180x100 см. Размер 180x100 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1 
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Bia  MO6853
Косметичка на молнии из органического хлопка 
плотностью 220 гр/м². Боковая ручка и дно 
из полиуретана. Подкладка из органического 
хлопка 140 гр/м². Размер 24,5x11x11,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Kleuren  MO9815
Косметичка из хлопка с цветным низом и молнией в тон. 340 гр / м². 
Размер 21,5x5x15 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

New & Smart  MO9345
Косметичка с двойной молнией. 600D полиэстер с прокладкой PPE. 
Размер 21x8x13 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Diste Medium  MO6625
Сумка-мешок для аксессуаров среднего размера из органического хлопка. 
220 гр/м². Имеет внутренние сетчатые отделения и деревянную застежку. 
Размер 17x26 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Diste Small  MO6624
Небольшая сумка-мешок для аксессуаров из органического хлопка. 220 
гр/м². Имеет внутренние сетчатые отделения и деревянную застежку. 
Размер 12x21 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Porto Bag  MO9817
Косметичка из хлопка с пробковой отделкой снизу. 220 гр / м². 
Размер 24x5x17 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Better & Smart  MO6155
Косметичка с двойной молнией из 600D RPET с полиуретановой 
подкладкой. Размер 21x8x13 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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Mizer  MO6697
Мини-флакон для духов с распылителем в 
бамбуковом корпусе. Объем: 10 мл.  Размер Ø2x9,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RS,L 
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Nailkit Cork  MO9798
Маникюрный набор в прямоугольном пробковом чехле. Все 
6 инструментов из нержавеющей стали. Размер 11x6,5x2 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,S,T1,TD 

Soft Lux  MO6753
Натуральный бальзам для губ в бамбуковой  круглой баночке. 
Дерматологически протестирован. SPF10. Размер 4,3x4,3x4,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Balm  MO6809
Бальзам для губ в алюминиевой баночке с завинчивающейся 
крышкой. Дерматологически протестирован. SPF10. Размер Ø41x17 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Sewa  MO6629
Маникюрный набор из 4 предметов из нержавеющей стали в 
бамбуковом футляре на магнитной застежке. В набор входят: изогнутые 
маникюрные ножницы, кусачки для ногтей, пилочка для ногтей и пинцет. 
Размер 14x9,5x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Gloss Lux  MO6752
Натуральный бальзам для губ в бамбуковом футляре. SPF 
10. Дерматологически протестирован. Размер Ø2,1x7,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL 

Guapa Cork  MO9799
Зеркальце двустороннее компактное с пробковой отделкой. 
Размер Ø6x1,6 cm  Метод нанесения Тампопечать,S,L 
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Suncare  MO8512
Солнцезащитный лосьон с уровнем защиты SPF25 
и с карабином. Объем 30 мл. Размер 4,7x2,4x9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Crensun  MO6789
Солнцезащитный спрей SPF25 в футляре с 
карабином. Объем: 30 мл. Размер 10x3,5x2,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 

Moonlight  IT2558
Прозрачная косметичка Размер 24x7x20 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Suncare Tube  MO6115
Лосьон солнцезащитный SPF25. 45 мл. Размер 5,5x3,2x8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Pei  MO6832
Солнцезащитный крем-спрей в футляре в 
форме ручки. 10 мл. SPF25. Размер Ø1,5x13 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 
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Glow  MO7520
Двусторонне косметическое 
зеркало. Размер 5,5x5,5x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD 

Guapas  KC2204
Складное зеркальце для макияжа с 
естественным и увеличивающим отражением, 
в бархатном чехле Размер Ø6x0,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Uv Soft  MO9373
Бальзам для губ Размер Ø3,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Duo Mirror  MO9374
Бальзам для губ с зеркалом в 
крышке. SPF10. Размер Ø4,8x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Gloss  IT2698
Натуральный бальзам для губ разных цветов. Придает сияющий блеск. 
SPF10. Размер Ø1,9x7 cm  Метод нанесения Тампопечать,DL,RS 

Uv Gloss  MO9407
Бальзам для губ. SPF10. Размер Ø1,9x7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 
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ХРАНИТЕ ДОМА
Функциональная система 
хранения помогает 
содержать вещи в 
аккуратном виде и всегда 
под рукой. Давайте дадим 
предметам, которые мы не 
используем, вторую жизнь 
вместо того, чтобы тратить 
их впустую.
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Kan  MO6722
Средний складной ящик для аксессуаров из  
хлопка (220 гр/м²). Поставляется в хлопковом  
(140 гр/м²) мешочке на шнурке.  Размер 28x14x13 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Kon  MO6723
Большой складной ящик для аксессуаров из 
хлопка (220 гр/м²). Поставляется в хлопковом (140 
гр/м²) мешочке на шнурке.  Размер 28x28x13 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Kin  MO6721
Маленький складной ящик для аксессуаров из 
хлопка (220 гр/м²). Поставляется в хлопковом (140 
гр/м²) мешочке на шнурке.  Размер 14x14x13 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

ОСВОБОДИТЕ ПРОСТРАНСТВО С  
ПОМОЩЬЮ ОРГАНАЙЗЕРОВ
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Giza  MO6668
Восковая свеча на растительной основе с 
ароматом ванили в бамбуковом держателе. 160 гр. 
Время горения: 30 часов. Размер 8,2x8,2x8,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 
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Keops Small  MO6612
Ароматизированная восковая свеча на 
растительной основе в банке из матового стекла 
с бамбуковой крышкой. 120 гр. Время горения: 
20 часов. Поставляется в подарочной коробке. 
Размер 8,5x8,5x11 cm   
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Keops Medium  MO6613
Ароматизированная восковая свеча на 
растительной основе в матовой стеклянной банке 
с бамбуковой крышкой. 200 гр. Время горения: 
33 часа. Поставляется в подарочной коробке. 
Размер 9,35x9,35x12 cm   
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Keops Large  MO6621
Ароматизированная восковая свеча на 
растительной основе в матовой стеклянной банке 
с бамбуковой крышкой. 280 гр. Время горения: 
46 часов. Поставляется в подарочной коробке. 
Размер 10,1x10,1x13 cm   
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

02 Аромат корицы
03 Сандаловое дерево
06 Ваниль
09 Жасмин 

СВЕЧИ НА РАСТИТЕЛЬНОЙ ОСНОВЕ
Эти экологически чистые свечи станут элегантным и ароматным подарком. Изготовлены 

из 100% воска на растительной основе и не содержат парафина. 
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Ancient  MO6281
Восковая свеча с ароматом ванили в стаканчике 
с бамбуковой крышкой в подарочной тубе 
из бумаги. Диаметр 7 см. Размер Ø7x8,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Ancient High  MO6316
Восковая свеча с ароматом ванили в стаканчике 
с бамбуковой крышкой в подарочной тубе 
из бумаги. Диаметр 8 см. Размер Ø8x10,5 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,L,P 

Flasma Plus  MO9651
USB зажигалка . Литий-ионный аккумулятор 220 мАч. 
Включает USB-кабель для подзарядки. Размер 20,5x2,7x1,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,PD 

Xiang  MO6641
Набор ароматов. Включает 10 арома палочек с ароматом 
сандалового дерева и бамбуковый держатель. Размер 23x2x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Aroma  MO9702
Арома лампа с 3 палочками. Верхняя часть выполнена из 
бука, нижняя - стекло. Аромат лилии и жасмина. Емкость 
30 мл. Деревянная поверхность впитывает масло, что 
способствует распространению аромата. Размер 5x5x22 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Kaori  MO6681
Домашний ароматический диффузор. Включает 100 
мл ароматического масла в бутылке из матового 
стекла и 8 тростниковых палочек. Размер 7,5x7,5x24 cm  
Метод нанесения Круговая шелкография,RL,L,DL 
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Musala Rpet  MO9935
Флисовый дорожный плед из RPET в чехле из 
полиэстера RPET. Флис 180 гр / м². Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Logan  MO6804
Плед из флиса RPET плотностью 280 гр/м², в комплекте с лентой 
и бумажным ярлыком для нанесения. Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Цифровая вкладка,E,P,S,DL 

Davos  MO9088
Флисовое одеяло 280 г/м2, обернутое лентой и открытой для печати. 
Размер 120x150 cm  Метод нанесения Цифровая вкладка,E,P,S,DL 

Dinara Rpet  MO9936
Флисовый плед в клетку из RPET. Чехол также 
из RPET. Флис 180 гр / м². Размер 120x150 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,E 

Cap Code  MO7246
Мягкое флисовое одеяло 240 г/м2, обернутое 
лентой и открыткой под печать. Размер 125x150 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,DL 

Zermatt  MO9089
Флисовое двустороннее одеяло 200г/м2 с подкладкой из 
полиэстера 220г/м2. Обернуто лентой и открыткой под печать. 
Размер 120x150 cm  Метод нанесения Шелкография,E,DL 
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Termosensor  IT2660
Грелка для терапевтического использования: 
для облегчения боли, спазмов и снятия стресса. 
Нагревается сама. Многоразовая. Размер 10x6,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Bolitas  MO8870
Пакет с гелевыми гранулами для охлаждения или 
нагрева в прозрачном ПВХ. Размер 9,5x9,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Gel 50  MO6124
Гель для мытья рук в ПЭТ-флаконе с откидной 
крышкой. Емкость 50мл. 70% -спиртовая композиция. 
Сделано в ЕС. Этот артикул относится к категории 
косметических товаров. Размер 10x3,5x3,5 cm  
Метод нанесения Цифровая наклейка 

Gel 100  MO6125
Гель для мытья рук в ПЭТ-флаконе с откидной 
крышкой. Емкость 100 мл. 70% -спиртовая композиция. 
Сделано в ЕС. Этот артикул относится к категории 
косметических товаров. Размер 11x4,5x4,5 cm  
Метод нанесения Цифровая наклейка,DO1 

Spray 30  MO6178
Очищающий спрей для рук в бутылочке из PET 
многоразового использования. Емкость 30 мл. 70% 
спирта. Изготовлено в ЕС Размер 10,5x2,9x2,9 cm  
Метод нанесения Цифровая наклейка 

Gel 30  MO9952
Гель для очистки рук в ПЭТ-флаконе 
с откидной крышкой. Емкость 30 мл. 
Этот артикул относится к категории 
косметических товаров. Размер 3,7x2,4x7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Gel2Go  MO6130
Гель - антисептик для рук. В ПЭТ-флаконе 
с откидной крышкой и карабином. 
Емкость 30 мл. Размер 10x3,5x2,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 
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Evan  KC6949
5 бактерицидных пластырей на все случаи 
жизни в удобном футляре. Размер 10x4x0,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,PD 

Minidoc  MO7202
Аптечка с ножничками, влажной салфеткой, 
марлевой повязкой, 3 ватными палочками 
и 5 пластырями. Все упаковано в яркий 
футляр с карабином. Размер 10x7x2 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Eva  KC6423
Аптечка. Включает  ножницы, 3 
марлевых тампона ,1  бинт, рулон ваты, 2 
дезинфицирующие салфетки, 5 пластырей, 
жгут и 6 ватных дисков Размер 13x10x4,5 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,TD,S 

Gil  KC6422
Аптечка. Включает  ножницы, 3 
марлевых тампона ,1  бинт, рулон ваты, 2 
дезинфицирующие салфетки, 5 пластырей, 
жгут и 6 ватных дисков Размер 10x6,5x3,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Succor  MO7963
Аптечка для оказания первой медицинской помощи 
в металлической коробке. Включает в себя: ножницы, 
рулонный пластырь, 3 бинта, очищающие салфетки. 
Размер 9x6,5x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

Karla  MO8258
Набор для оказания первой помощи. Возможно 
удобно закрепить на поясе. Размер 15x12x4 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Help  MO6726
Аварийное одеяло в чехле из 
полиэстера RPET на шнурке. Размер 
одеяла: 130 x 210 см. Размер 6,5x11 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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MO6495  › 251
MO6520  › 251

MO6496  › 249

MO6695  › 245

MO8914  › 253

MO6904  › 252
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MO6798  › 58

MO6591  › 245

MO6567  › 245

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ 
ФОНАРИ
Лучшие ручные фонари имеют небольшой вес, а 
интенсивность освещения может регулироваться. Мощность 
200 или 300 люмен позволяет осветить путь в темноте. Это 
отличный инструмент для бытового использования, в том 
числе и в темных помещениях.
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Pianti  MO6894
Небольшой светодиодный брелок-фонарик из бамбука. 
3 батарейки LR41 в комплекте. Размер Ø7,5x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Enta  MO6591
Небольшой алюминиевый светодиодный телескопический фонарик 
со съемным ремешком. Мощность: 200 люмен. 3 батарейки типа АА в 
комплекте. Размер 15xØ4,2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Teles  MO6695
Светодиодный фонарь из букового дерева мощностью 5 
Вт. Требуются 3 батарейки типа ААА, не входят в комплект.  
Размер 18,1x2,3 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Ento  MO6567
Большой алюминиевый телескопический фонарь с 1 светодиодом 
и съемным ремешком. Мощность: 300 люмен. 3D батарейки в 
комплекте. Размер 30,5xØ5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Led Plus  KC6860
Фонарь в жестяной коробке Размер Ø2,5x8,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Combitool  MO8559
Фонарь и ручка в наборе. Материал предметов- металл. 
Ручка трансформируется в отвертку. Размер 14x8x3,9 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,P,DL 

Strech-Torch  MO8621
Фонарик с выдвижной ручкой и гнущимся кончиком.На 
ободке установлен магнит, так вы сможете достать мелкие 
металлические детали, не нагибаясь. Максимальная длина 
57 см. 4 батарейки установлены в фонарь. Размер Ø2,2x17 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,P 

ЯРКИЕ ФОНАРИКИ И МУЛЬТИИНСТРУМЕНТЫ
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Boc  MO6702
Миниатюрный портативный перезаряжаемый светодиодный 
фонарик. 800 лм. 3 режима освещения. В комплекте с карабином. 
Размер 7x4,5x2,1 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка,DL,DO1 

Dynasol  KC7130
Пластиковый фонарик с двумя источниками питания. 
Работает от солнечной батареи и динамо-машины. 
Размер 9x4,9x3,3 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Robin  MO8235
Нажимной динамо-фонарь с двумя светодиодами. 
Размер 10x5x2,5 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Ringal  KC7014
Серебристый фонарик с 2 LED лампочками от 
солнечной батареи. Энергия накапливается для 
последующего использования. Размер 6,5x3,9x1,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать 
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Bamtool  MO6756
Набор инструментов из 24 
предметов в бамбуковом футляре 
с застежкой. Размер 14,8x8x2,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 
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Gallaway  MO6496
Набор инструментов в бамбуковом футляре: 3 отвертки, 10 сверел, 
3 шлицевых и 3 звездообразных насадки, 1 переходник, 4 торцевых 
головки, 1 кусачки, 1 рукоятка и 1 соединитель. Размер 19,5x11,8x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

Furobam  MO6757
Набор инструментов из 13 предметов в бамбуковом футляре. 
Содержит: 6 насадок для отвертки в пенале: 3 шлицевых (4, 5, 
6 мм), 2 Philips (PH1, PH2) и 1 переходник, 4 гнезда (7 мм, 8 мм, 
9 мм, 10 мм), 1 ручка, 1 соединитель и 1 измерительная лента.  
Размер 14,3x9,3x3,2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Bartlett  MO6758
Набор инструментов в бамбуковом футляре: 6 отверток  
в держателе, 3 шлицевых, 2 размера Philips (PH1, PH2)  
и 1 адаптер, 4 гнезда, 1 рукоятка, 1 соединитель, 1 плоскогубцы и 
2 высокоточные прецизионные отвертки. Размер 18x16,6x3,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 
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Mansan  MO6623
Складной нож из нержавеющей стали 2CR13 с бамбуковой 
рукояткой и шнурком из полиуретана. Размер 9,7x2,5x1,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Lucy Lux  MO9934
Многофункциональный перочинный нож из нержавеющей 
стали с бамбуковой поверхностью. 9 функций. Бамбук является 
натуральным продуктом, могут быть небольшие различия в цвете 
Размер 9x2x1,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Monson  MO6734
Складной карманный нож из нержавеющей стали. 
Размер 7,5x2,6x0,56 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Subete  MO6473
Перочинный нож со столовыми приборами в деревянном 
корпусе. Включает вилку, ложку, консервный нож, штопор и 
нож. Можно разделить набор на 2 части. Размер 11x3,7x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

ПОЛЕЗНЫЕ МАЛЕНЬКИЕ ИНСТРУМЕНТЫ
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Spiren  MO6495
Уровень со встроенной открывалкой для бутылок 
в бамбуковом корпусе. Размер 15x4,5x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Sokutai  MO6520
Бамбуковая рулетка 2М округлой формы, включает 
ремешок для запястья. Размер 23,5x6x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Sokutei  MO6519
Бамбуковая квадратная рулетка 1M, включает 
ремешок для запястья. Размер 16,5x4,5x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Toolbam  MO6559
Бамбуковая ручка с уровнем, линейкой 7 см, стилусом, 
насадками для шурупов с крестообразной и плоской 
головкой. Синие чернила. Размер 1,3x1x15,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Karuvi  MO6682
Набор шестигранных гаечных ключей в бамбуковом 
держателе. Включает ключи из углеродистой стали с 
никелевым покрытием следующих размеров: 1,5 мм - 2 мм - 
2,5 мм - 3 мм - 4 мм - 5 мм - 5,5 мм - 6 мм. Размер 7,5x14x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 
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Toolbox  MO9568
Набор отверток 24шт в футляре из пластика 
ABS. Футляр закрывается на магнитный замочек. 
Размер 6x16x1,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,PD 

Seto  MO6767
Набор инструментов из 25 предметов в 
полипропиленовой коробке. Включает: молоток, 
рулетку, комбинированные пилеры, 20 насадок 
для отвертки, держатель для насадок и 2 
прецизионные отвертки. Размер 27,5x17x4 cm  
Метод нанесения Шелкография,DL,DO1 

Paul  MO8241
Набор инструментов в алюминиевом футляре с 
молнией, состоит из круглогубцев, кусачек, отвертки 
со сменными насадками, пинцета и 6 часовых отверток 
. Размер 18x13,5x3 cm  Метод нанесения Лазерная 
гравировка,S,DO1,DL 

Ara  MO6904
Складная сантиметровая столярная линейка 
2 метра из березы. Размер 24x3x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,PD 

Guillaume  KC3525
Раскладной набор инструментов. 
25 предметов Размер 15,5x10x4,9 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Bowie  MO6343
Алюминиевый канцелярский нож с 8 лезвиями 
из углеродистой стали. Размер 15,5x4x2 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,L 
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Mia  MO8238
5м рулетка в пластиковом красном 
корпусе. Размер 6,5x6,5x3,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1 

Aloquin Mini  MO9144
Складной многофункциональный инструмент  
из нержавеющей стали с рукояткой из пластика.  
9 функций. Чехол из полиэстера. Размер 7x3,3x1,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Mespro  MO6521
Рулетка 5М с ударопрочным резиновым корпусом 
и функцией автостоп. Включает серебристую 
металлическую клипсу на задней стороне и 
ремешок для запястья. Размер 7,4x7,2x3,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Aloquin  MO8914
Металлический складной набор инструментов  
из 9 предметов в мешочке из полиэстера. 
Размер 11x5x2 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Toolie  MO9057
Карманный металлический набор 
инструментов в мешочке из полиуретана. 
11 функций. Размер 7x4,5x0,1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Bitool  MO6701
Мультиинструмент 11-в-1 из нержавеющей стали в 
форме велосипеда. Открывалка для бутылок, нож, 
линейка или крестовая отвертка. Размер 10x6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 
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Ellagan  MO6864
Автомобильный магнитный держатель для 
телефона из бамбука. Размер 4x5,8x3,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Fresh Air  MO6206
Автомобильный освежитель воздуха многоразового 
использования. Ароматизатор с эфирными 
маслами. Стеклянный флакончик с крышкой 
из бука. Емкость 5 мл. Размер 2,7x2,7x4,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL,L 

Sombra Light  MO8675
Набор из двух защитных экранов от солнца для 
автомобильных стекол из полиэстера. Крепление на 
липучках Размер 44x36 cm  Метод нанесения Сублимация 

Ombra Pouch  MO8941
Складой защитный козырек от солнца 
из полиэстера на лобовое стекло 
автомобиля в мешочке. Размер 147x69 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Bayang  MO6783
Автомобильная защита-зонт от солнца на лобовое 
стекло из эпонжа 190T с подкладкой UV (SPF50) с одной 
стороны. Ручное открытие/закрытие. Размер 79x140 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Flexi  MO9130
Универсальный держатель телефона в 
автомобиле. Раздвигается в обе стороны 
и вращается на 360° . Размер 7x7x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Sombie  MO6929
Набор из 2 самоклеящихся автомобильных 
солнцезащитных экранов с УФ-покрытием (SPF50). 
Поставляется в мягкой сумке на шнурке. Размер Ø17,50 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

PREMIUMS & TOOLS

255



MO8426MO8373MO6386

120x180cm  95x100cm

05 05
06

КОЛЛЕКЦИЯ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОЖАРНОЙ 
БЕЗОПАСНОСТИ

Vatra  MO6386
Противопожарное одеяло из стекловолокна 
в чехле из ПВХ. Размер 120x180x0,4 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Blake  MO8373
Противопожарное одеяло из стекловолокна ​​
в сумке из ПВХ. Размер 33x18 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Nonsmoke  MO8426
Детектор дыма в пластиковом корпусе с красной 
сигнальной лампочкой, извещающей о задымлении. 
Крепится на 2 винтах. Размер Ø10x3,4 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL 
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5Lights  MO8678
Аварийный фонарь с несколькими режимами мерцания 
и противоударным покрытием, предохраняющим его от 
повреждений. Батарейки не включены. (3x AAA). Размер Ø9,5x3,3 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,DO1,DL 

Mini Visible  MO7602
Жилет светоотражающий детский. 100% 
полиэстер.  EN17353. Размер 45x40 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 

Resq  MO8470
Аварийный молоток с ножом для срезания 
строп и фонариком. Размер 13x7,5x2,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,DO1 

Visible  MO8062
Жилет безопасности из 100% полиэстера. Высокая видимость 
обеспечивается за счет вшитых светоотражающих полос. EN ISO 20471. 
Размер 65x70 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,S,TD 
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Enrollo +  KC8282
Светоотражающий складной браслет. 
Подложка черная бархатистая. Размер 32x3 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Enrollo  MO8282
Регулируемый ремешок на запястье.Использовать 
только для рекламных целей. 32x3cm. 
Размер 32x3 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Visible Me  MO9529
Спортивный браслет из лайкры со 
светоотражающей текстурой. Размер 35x4,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Visible Ring  MO9199
Брелок-светоотражатель в виде спасательного жилета. 
Размер 4,3x0,2x6 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Allvisible  MO6445
Яркий регулируемый светоотражающий ремень 
с серебряными полосками. Использовать 
только для рекламных целей. Размер 51x52 cm  
Метод нанесения Шелкография,DO1,DL 
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MK2023 EN13356
MK2024 Promotional

MK2019 EN13356
MK2020 Promotional

ML4001 EN13356
ML4002 promotional

250
MOQ

ПОЛНОСТЬЮ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ 
СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ 
ПРЕДМЕТЫ
Будь заметен! Будьте в безопасности! 
Этот ассортимент светоотражающих 
предметов индивидуальной формы - 
идеальный подарок, который сделает 
заметным его владельца, а также и ваш 
логотип. Светоотражающий материал 
AGR соответствует нормативу CE 
EN13356. Срок поставки от 3 недель.
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MO6733

Cincin  MO6877
Круглый пробковый брелок для ключей. Размер 4x5,2 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Tech Cork  MO6733
Прямоугольный брелок для ключей из 
пробки и металла Размер 8,9x3,2x0,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Concon  MO6878
Прямоугольный пробковый брелок для ключей. 
Размер 4x6 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка 
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Tech  IT3020
Металлический прямоугольный брелок на 
ремешке из цветной ткани Размер 9x3,5x0,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,L 

Find Me  MO9218
Устройство для поиска ключей беспроводное, 
выполненное из прочного материала ABS. Требуется 
бесплатное приложение (iSearching), доступное как в iOS, 
так и в Android. Прикрепите устройство к сумке, ключам 
или багажу, и всякий раз, когда ваши вещи потеряны, 
устройство поможет вам их найти. Дополнительные 
функции, доступные с этим изделием, - это кнопка 
дистанционного затвора  для селфи и функция п 
Размер 5x3x1 cm  Метод нанесения Тампопечать 

Tokeu  MO6824
Брелок для ключей из цинкового сплава, включает 
жетон евроформата и открывалку для бутылок. 
Размер 9,5x3 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Alarmy  MO8742
Персональное пластиковое мини устройство для подачи 
тревоги в случае опасности. Просто потяните за брелок, 
чтобы устройство сработало. Включает в себя фонарик. 
3 батарейки AG13 входят в комплект. Размер 6x3,8x2,2 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Compras  MO6797
Бамбуковый брелок для ключей с жетоном формата 
евро. Размер 2,5x7,7 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Finder  MO8648
Беспроводное поисковое устройство, совместимое с iOS 
и android. Требуется загрузка бесплатного приложения 
доступно и для iOS и для Android. Прикрепите устройство к 
вашей сумке, багажу или ключам, и где бы вы ни оставили 
ваши вещи, устройство поможет их найти. При потере 
телефона нажмите на устройство и ваш телефон подаст 
звуковой сигнал. Батарейка CR2032 включена. Радиус 
действия: 35м внутри/50м сна Размер 3,8x3,8x0,7 cm  
Метод нанесения Тампопечать,PD 

ПОЛЕЗНЫЕ БРЕЛОКИ 
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MO7234

Lovemint  MO7234
Драже в коробочке Размер 6,5x6x1,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Coramint  MO7158
Ментоловые драже в пластиковом футляре 
в форме сердца. Размер 7,5x4,8x0,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DL,PD 

Bonheur  MO7155
Металлический брелок для ключей с 
прорезью в виде сердечка и красным 
текстильным ремешком. Размер 5,5x2,5x0,6 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,L 
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Descanso  IT1332
Стрессбол - “мячик”. Прекрасно снимает напряжение 
Размер Ø6 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

Lovy  IT3459
Антистресс в форме сердца. Размер 7x6,5x5,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Squarax  MO7659
Антистресс кубик. Размер 4,5x4,5x4,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,T1,L,TD 
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MH2005

ML1035

MO6876  › 17

MO7455  › 273

MO6579  › 107
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Bicca Cap  MO6432
Бейсболка 5-клинка из органического хлопка плотностью  
250 гр/м² с металлической регулируемой застежкой на ремешке. 
Размер 21x17x11 cm  Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Naima Cap  MO6176
Кепка бейсболка 5- клинка. Материал из 100% конопли, плотностью 
370 г/м². Фурнитура латунная на регулируемой застежке. Люверсы 
обметаны в цветовой тон. Размер 7 1/4. Размер 21x16x11 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Natupro  KC1464
Бейсболка. Размер 26x18x14,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 
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Basie  MO8834
Бейсболка шестиклинка из хлопка на регулируемой 
застежке “липучке”. Размер 7 1/4  Размер 25x16x15 cm  
Метод нанесения Шелкотрансфер,E,TD 

Trucker Cap  MO8594
Бейсболка с 5 клиньями и регулируемым ремешком. Специально 
предназначен для сублимационной печати. Размер 24x20x12 cm  
Метод нанесения Шелкография,TS,T1,E 

Glop Cap  KC1447
Бейсболка, 5-ти клинка с регулируемой пластиковой застежке. 
Размер 25x16x15 cm  Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 
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Dunedin  MO9644
Бейсболка 6 клинка сэндвич из плотного чесанного хлопка 
с регулируемой застежкой с регулируемой застежкой. 
Прокраска козырька сэндвич. Размер 57,7см. Размер 22x17x16 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Tekapo  MO9643
Бейсболка 6 клинка из плотного чесанного хлопка с 
регулируемой застежкой. Размер 57,7см. Размер 22x17x16 cm  
Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

КЕПКИ ИЗ ПЛОТНОГО ХЛОПКА
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1000150
MOQ MOQ

ПОЛНОСТЬЮ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ 
КЕПКИ 
Дайте волю своей фантазии! Предпочитаете 
ли вы класическую регулируемую застежку 
или рельефную металлическую пряжку, 
3D-вышитый логотип или тканый лейбл на 
боку вашей любимой кепки - выбор за вами! 
Срок поставки от 5 недель. 

MH2002
Плотный хлопок, модный стиль. 6-клинная бейсболка со средним 
профилем. Также доступна в органическом хлопке: Mh2802.

MH2001
Мелко текстурированный хлопок премиум-класса. Бейсболка 
6-клинка среднего профиля.

MH2103
6-клинная  бейсболка со средним профилем из 
переработанного материала

MH2212
Классическая кепка 5-клинка, высокий профиль. Спереди RPET 
и сеточка из полиэстера сзади. 
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MO9330 › 271

MO6755 › 271

MO9330 › 273

MO6531 ›  273

ЛУЧШИЕ 
АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ БОЛЬШИХ 
МЕРОПРИЯТИЙ
Эти персонализированные 
соломенные шляпы станут 
уникальным атрибутом любого 
фестиваля. В сочетании 
со значками, браслетами, 
ремешками и солнцезащитными 
очками они станут идеальным 
аксессуаром для всех участников.
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Texas  MO6755
Ковбойская шляпа из натуральной соломы 
с лентой из полиэстера. Размер Ø36x10 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Tyvek  MO8942
1 полоска на 10 мероприятий. DuPont ™ Tyvek® 19мм 
шириной. Включая уникальный код на каждом браслете. 
Размер 24,5x19 cm  Метод нанесения Шелкография 

Boogie  MO9341
Шляпа из натуральной соломы, декорированная 
ремешком. Для заказов без нанесения, лента 
комплектуется отдельно от изделия. Размер Ø27x12 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Pin  MO9330
Значок с бумажной вставкой. Минимальный 
тираж 25 штук. Для заказов без печати товар 
поставляется в разобранном виде. Размер Ø6 cm  
Метод нанесения Печать на пуговицах 

Montevideo  MO9844
Шляпа из натуральной соломы и полиэстера. 
Ленточка комплектуется отдельно. Размер Ø27x12 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Honiara  MO6450
Солнцезащитные очки с бамбуковыми дужками 
и цветными зеркальными линзами в чехле из 
микрофибры. Защита UV400. Размер 13x14x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,S,T1,TD 
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MO6454

Wanaka  MO6454
Полностью бамбуковые солнцезащитные очки с 
цветными зеркальными линзами в бамбуковом 
футляре. Защита UV400. Размер 13,5x4x14,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L,DO1,DL 

California Touch  MO9617
Очки солнцезащитные с бамбуковыми дужками. Защита УФ400. 
Размер 14x4,5x14 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 
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Paloma  MO6231
Классические и стильные солнцезащитные 
очки с пробковыми дужками, с защитой UV400. 
Размер 14x14x4,5 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

America  MO7455
Стильные солнцезащитные очки со степенью 
защиты UV400 Размер 14x4,6x14 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1 

Macusa  MO6531
Классические и стильные солнцезащитные 
очки в оправе из переработанного пластика 
(RPET) с защитой UV400. Размер 14x4,5x13,5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,DO1,DL 

Rhodos  MO6492
Солнцезащитные очки с бамбуковыми 
дужками с черным покрытием и зеркальными 
линзами. Защита UV400. Размер 14x4,5x15 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 
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Fanny Cork  MO6232
Веер из дерева с покрытием из 
пробковой ткани. Размер 23x42x4,8 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Fanny Paper  MO6828
Веер из бамбука и бумажной ткани. Размер 21x2,4x1 cm  
Метод нанесения Тампопечать,L 

Fanny Wood  MO9532
Веер деревянный с тканью из поликоттона. 
Размер 41x22 cm  Метод нанесения Тампопечать,L 

274

MORE THAN GIFTS



MO6136: 36-39
MO6237: 40-43
MO6238: 44-47

MO6784: 36-37 
MO6785: 38-39
MO6786: 40-41
MO6787: 42-43
MO6788: 44-45
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MO6786 › 275

MO6720 › 148

Honolulu  MO9082
Пляжные тапочки в полиэтиленовой подошве 
с ремешком из пвх. 2 размера, M подходит для 
36-39, а L подходит для 40-43. Размер 27,5x1,3 cm  
Метод нанесения Тампопечать 

Do Mel  MO6136
Пляжные шлепанцы под сублимацию с 
ремешками из ПВХ. Подошва из резины с 
верхним слоем из полиэстера. Маркировка M 
соответствует 38-41 размеру. Размер 33x27x1,2 cm  
Метод нанесения Сублимация,P 

Kolam  MO6786
Противоскользящие пляжные шлепанцы 
из EVA. Размер: 40-41. Размер 28 cm  
Метод нанесения Шелкография 
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Lany  MO8595
Ланьярд с металлическим крюком и 
съемной пряжкой. Размер 2x56 cm  
Метод нанесения Сублимация,S,T1,TD 

Wide Lany  MO9661
Ланьярд с металлическим карабином, 
отстегивающийся механизм, 
и предохранительный разъем. 
Ширина 25 мм. Размер 2,5x90 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Simple Lany  MO9058
Ланьярд с металлическим 
карабином. Размер 2x90 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Pany  MO9354
Ланьярд с металлическим карабином и 
безопасной застежкой. Размер 2x92,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Zip Lanyard  MO9852
Ланьярд из полиэстера с открывающимся 
выдвижным бейджем. Размер 2x90 cm  
Метод нанесения  
Шелкография,P,DO1,DL,T1,TD,TS 
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Kara  MO6830
Ланьярд из хлопка с круглой бамбуковой вставкой 
и  металлическим креплением. Длина: 50 см. 
Размер 50x0,45 cm  Метод нанесения Тампопечать,L,DL,DO1 

Lannycot  MO6708
Хлопковый ланьярд с металлической застежкой и 
съемным креплением. Ширина 20 мм. Размер 2x56 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Bowyard  MO6423
Ланьярд радужной расцветки из RPET с металлическим 
карабином и съемной пряжкой. Размер 2x56 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 

Fiesta  MO6706
Браслет для мероприятий из полиэстера 300D 
RPET с бамбуковым кольцом. Размер браслета 
34 см и 1,5 см в ширину. Размер 34x1,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

Lany Rpet  MO6100
Ланьярд из RPET с металлическим карабином. 
Размер 2x90 cm  Метод нанесения Шелкография,T1,TD,TS 

НАШ ЛУЧШИЙ 
ВЫБОР ЛАНЬЯРДОВ
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ПОЛНОСТЬЮ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЛАНЬЯРДЫ
Выбирайте из более чем 30 моделей, различных материалов, 
аксессуаров, цветов и добавьте свой логотип, чтобы создать 
идеальный корпоративный ланьярд. Доставка от 2 недель.  
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ЕВРОПЕЙСКОЕ 
ПРОИЗВОДСТВО

Выпускаются из полиэстера и RPET. 
Срок поставки от 1 недели.

ПРОИЗВОДСТВО СТРАН АЗИИ
С большим количеством вариантов, чем в 
Европе, и сроком поставки около 2 недель.

Полноцветные ланьярды
Сублимационные ланьярды для уникального дизайна с 
фотографическими изображениями. Самые популярные модели 
теперь доступны и на европейском производстве

ML1104 Тонкий полиэстер.
ML1303  100% Rpet.

ML1204 Тонкий полиэстер.
ML1304 100% Rpet. 
Дополнительные аксессуары 
из соломы.

Безопасная застежка 
(пластик)

Съемная пряжка 
(пластик)

Безопасная застежка (пшеничная 
солома/полипропилен)

Съемная пряжка (пшеничная 
солома/полипропилен)

ML5104 Тонкий полиэстер.
ML5303 100% Rpet

ML5204 Тонкий полиэстер.
ML5304  100% Rpet.
Дополнительные аксессуары 
из соломы.

Безопасная застежка 
(пластик, цвет по 

выбору Pms)

Съемная пряжка 
(пластик, цвет по 

выбору Pms)

Другие варианты
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MO6608 › 280

Bandida  MO6608
Многофункциональный шарф-бандана квадратной формы из хлопка. 
90 гр/м². Размер 54x54 cm  Метод нанесения Шелкотрансфер,TD 

Bandido  MO6876
Многофункциональный шарф-бандана треугольной формы 
из поликоттона (90% полиэстер 10% хлопок). Размер 87x44 cm  
Метод нанесения Шелкография,T1,TD 
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МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ШАРФЫ
Согревают в холод и охлаждают в жару. С возможностью  полной запечатки 
поверхности эти шарфы являются идеальным функциональным подарком. Самые 
популярные модели теперь производятся и в Европе.

Дополнительная 
бумажная 
упаковка по 
выбору

ML3103
100% Rpet. Размер 50X25 см. 

ML3003 
Полиэстер. Размер 50X25 см. 

Произведено в Азии    
Доставка от 2 недель.

ML3006
Полиэстер с флисом.  
Размер: 70X25 см.

ML3403
Ткань Coolmax. Размер 50X25 см. 

ML6103
100% Rpet. Размер 48X25 см. 

ML6003 
Полиэстер. Размер 48X25Cm. 
 

Европейское производство 
Доставка от 1 недели. 

Расположение логотипа на изнаночной стороне шарфов, 
произведенных в Европе, может отличаться в каждом изделии. 
Поэтому рекомендуется использовать повторяющиеся, 
непозиционные рисунки для изнаночной стороны или выбирать 
модели, произведенные в Азии.
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Denali  MO6651
Зимний комплект из 3 предметов. Включает 
в себя шапочку из переработанного 
материала, шарф и тактильные перчатки с 
нашивкой для нанесения. Размер 24x21x6 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Tada L  MO6610
Носки из 75% хлопка, 23% переработанного полиэстера 
RPET и 2% спандекса. Представлены в подарочной 
упаковке. Размер L= 43-46. Размер 24,5x9,5 cm  
Метод нанесения Шелкография,DO1,DL 

MO6609
Также доступен в 
размере M
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Marco Rpet  MO9964
Вязаная шапка унисекс из мягкого эластичного полиэстера 
Размер Ø20x21 cm  Метод нанесения Цифровой трансфер,E 

Tuzo  MO6615
Двусторонняя шапка унисекс из  акрила со светоотражающей лентой 
и нашивкой для нанесения. Только для рекламного использования. 
Размер 25x21 cm  Метод нанесения Лазерная гравировка,E 

Katmai  MO6659
Вязаная шапочка из переработанного материала 
с нашивкой для нанесения. Размер 19x18 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка 

Polo Rpet  MO9965
Вязаная шапка унисекс из мягкого эластичного полиэстера 
Размер Ø20x21 cm  Метод нанесения Цифровой трансфер,E 

Lighty  MO6645
Хлопковая шапка (95% хлопка и 5% спандекса) плотностью 190 гр/м². 
Размер 25x26 cm  Метод нанесения Шелкография,E,T1,TD 

Takai  MO6667
Тактильные перчатки для смартфона из переработанного 
материала с нашивкой для нанесения. Размер 23x12 cm  
Метод нанесения Лазерная гравировка,E 
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ОДЕЖДА И ЗАБОТА, ПРОДУКЦИЯ; ЛЮДИ, ПЛАНЕТА

В этом разделе вы найдете полный и разнообразный ассортимент текстиля высочайшего качества, 
который может гарантировать эффективное продвижение вашему бренду.  

На протяжении более 30 лет бренд SOL’S всегда был известен на рекламном рынке, предлагая 
стильную, модную и удобную в носке одежду, которая также идеально подходит для персонализации.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S REGENT / S11380  › 286  
T-shirt with round collar and short sleeves.100% cotton. 150 grams

SOL’S IMPERIAL / S11500  › 288
T-shirt with round collar and short sleeves.
100% cotton, 190 grams.

SOL’S SUMMER II / S11342  › 294  
Polo-shirt with short sleeves. 100% cotton  
85% cotton / 15% viscose.

SOL’S PIONEER MEN / S03565  › 289 
T-shirt with round collar and short sleeves.
100% cotton, 175 grams.

SOL’S SNAKE / S47101  › 300  
Hooded sweatshirt, unisex. 50% cotton / 50% polyester, 280 grams.

Хиты Продаж
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150gr

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

COTTON

DG

XS / XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

OR
*

DB
*

GM
*

NY
*

RB
*

RD
*

WH
*

SA

AR

DM

AL
*

BO
*

AS
*

FU
*

OP
*

GO
*

KG
*

LE
*

NA PY AT TA

MP LP

LM BG
*

EM EA CHKHLG

SG

ZI

PG

*
MUFN

*

AG
*

AQ
*

DA
*

SK
*

DU
*

ЭТА БЮДЖЕТНАЯ ФУТБОЛКА 
С ВАШИМ ЛОГОТИПОМ - 
ИДЕАЛЬНЫЙ ВЫБОР ДЛЯ 
ЛЮБОГО ГРУППОВОГО 
МЕРОПРИЯТИЯ ИЛИ 
МАРКЕТИНГОВОЙ КАМПАНИИ. 

*Доступно в женском стиле

SOL’S REGENT KIDS › 333

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

SOL’S REGENT  S11380
T-shirt with round collar and short sleeves.  
100% cotton. 150 grams
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 
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150gr

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

ORGANIC COTTON

GO

RB

KG KH

NA OR

FN

BG

MU

AQ

GM

DM

RD

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH BO DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL
*

* * *

*

* *

ОТЛИЧНАЯ ФУТБОЛКА 
ДЛЯ ТЕПЛЫХ ДНЕЙ ГОДА. 
НАШИ ФУТБОЛКИ УНИСЕКС 
БЫВАЮТ РАЗНЫХ ЦВЕТОВ 
И РАЗМЕРОВ, ЧТОБЫ 
УДОВЛЕТВОРИТЬ ЛЮБЫЕ 
ПОТРЕБНОСТИ.

*Доступно в женском стиле

SOL’S CRUSADER KIDS › 333

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
T-shirt with round collar and short sleeves  
100% organic cotton, 150 gr.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

TEXTILE COLLECTION
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190gr

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

COTTON

AS

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BO
*

RB
*

AQ
*

MU
*

DM
*

RD
*

OR
*

WH
*

KG
*

FN
*

NY
*

DG
*

GM
*

DB
*

GO
*

SA

DK

HI TACM CL BG EA

CHKH

S / M / L / XL / XXL

ZI ARLG

AG
*

DA
*

LE
*

AL

IB

PBLP CB
*

OP
*

UL
*

FU
*

SK
*

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

SOL’S IMPERIAL  S11500
T-shirt with round collar and short sleeves.  
100% cotton, 190 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S IMPERIAL KIDS › 333

ВЫБЕРИТЕ СВОЙ ЛЮБИМЫЙ 
ЦВЕТ, КОТОРЫЙ ЛУЧШЕ 
ВСЕГО СОЧЕТАЕТСЯ С 
ВАШИМ БРЕНДОМ ИЛИ 
ЛОГОТИПОМ, И НАЙДИТЕ 
ИДЕАЛЬНЫЙ РАЗМЕР 
ИЗ ВСЕХ ДОСТУПНЫХ 
ВАРИАНТОВ.
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175gr

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

ORGANIC COTTON

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

BG

GO

FU

AG KG

OR

NA

KH

AQ

DM
*

WH
*

GM
*

RD
*

BO

DBMU
*

FN
*

RB
*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
T-shirt with round collar and short sleeves.  
100% cotton, 175 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

*Доступно в женском стиле

SOL’S PIONEER KIDS › 333

ПОВЫСЬТЕ УЗНАВАЕМОСТЬ 
СВОЕГО БРЕНДА, ИСПОЛЬЗУЯ 
ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННЫЕ 
ФУТБОЛКИ НА 
МЕРОПРИЯТИЯХ И В ДРУГИХ 
СЛУЧАЯХ. БУДЬ ТО ЛОГОТИП 
ИЛИ БОЛЕЕ КРУПНЫЙ 
ДИЗАЙН, МЫ ЗДЕСЬ ДЛЯ ВАС.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

140gr

170gr

55% ORGANIC COTTON  
45%  RECYCLED POLYESTER

ORGANIC  
COTTON

SOL’S EPIC UNISEX  S03564

The cotton in the SOL`S ODYSSEY T-shirt comes from 
offcuts derived from SOLO Group manufacturing.

SOL’S EPIC  S03564
T-shirt with round collar and short sleeves.  
100% organic cotton, 140 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S ODYSSEY  S03805
Unisex t-shirt 170g. the cotton in the SOL’S ODYSSEY T-shirt 
comes from offcuts derived from our own SOLO Group. 
manufacturing. 55% recycled cotton - 45% recycled polyester.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 
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150gr 150gr

S / M / L / XL / XXL

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

SOL’S MOON S11388

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

RD

FN HS

HP

*

WH

*

HK

*

HD

HX

*

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DBCE DB

*

DGGM

*

COTTON COTTON COTTON

WH

*

GM

*

AS

DB

*

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S REGENT FIT  S00553
T-shirt with round collar and short fit cut sleeves. 100% 
cotton. 150 grams. 60% cotton/40% polyester (charcoal 
melange, heather denim, heather khaki, heather oxblood). 
85% cotton/15% viscose (grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S REGENT FIT KIDS › 333

*Доступно в женском стиле

SOL’S MISS  S11386
T-shirt with round collar and short sleeves. 100% cotton.  
150 grams. 85% cotton / 15% viscose (grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S VICTORY  S11150
T-shirt with V-neck and short sleeves. 100% cotton.
150 grams. 85% cotton / 15% (grey melange)98%
cotton / 2% viscose (ash).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

UL

OR

GM

MU

NY

KG

FN

GM

DB

150gr

190gr

****

*

**

*

SOL’S MAJESTIC S11425

SOL’S IMPERIAL LSL 
WOMEN S02075

DGRD DB
*

OR

WH

COTTON

COTTON

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  
S02074
T-shirt 190g.  Ribbed collar with elastane. Long sleeves. 
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S MONARCH  S11420
T-shirt with round collar and long sleeves. 100% cotton. 
150 grams. 85% cotton / 15% viscose(grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S IMPREIAL LSL KIDS › 333

*Доступно в женском стиле
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XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

NE AG NG NO

RD

OR

NP

140gr

* *

DA PGPBAQ

*

* *

BKFNRB

*

SOL’S SPORTY  WOMEN 
S01159

XS / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

AG RD BK

130gr

FNRB

POLYESTER

POLYESTER

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

*Доступно в женском стиле

SOL’S SPORTY KIDS › 333

SOL’S SPRINT  S02995
T-shirt with round collar and raglan sleeves.  
100% polyester, 130 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T, TS 

SOL’S SPORTY  S11939
T-shirt with round collar and raglan sleeves.  
100% polyester, 140 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T, TS 

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

**

RB

*

*

*

SOL’S PASSION  S11338

GO OR RD AG

**

DU DA SA AR

BKGYNY

***

BG CH
*

COTTON

SOL’S SUMMER II  S11342
Polo-shirt with short sleeves. 100% cotton  
85% cotton / 15% viscose (grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

*Доступно в женском стиле

SOL’S SUMMER II KIDS › 333

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННАЯ 
ЭЛЕГАНТНАЯ 
ПОВСЕДНЕВНАЯ ИЛИ 
ДЕЛОВАЯ РУБАШКА-ПОЛО 
ДЛЯ ЖЕНЩИН. МОДНАЯ 
ВЕЩЬ, ДОСТУПНАЯ ВО 
МНОГИХ ЦВЕТАХ. 
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S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

170gr
FN

*

RB

*

WH

*

GY

*

BK

*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

ORGANIC COTTON

SOL’S PLANET MEN  S03566
Polo-shirt with short sleeves, Rib 1x1 collar and cuffs.  
100% organic cotton, 170 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена зависят от 
выбранного стиля.

*Доступно в женском стиле

РУБАШКИ-ПОЛО ИЗ 
ОРГАНИЧЕСКОГО ХЛОПКА 
ДАЮТ ПОНЯТЬ, ЧТО ВАША 
КОМПАНИЯ ЗАБОТИТСЯ 
ОБ УСТОЙЧИВОМ 
РАЗВИТИИ, ЧТО ДЕЛАЕТ 
ИХ ИДЕАЛЬНЫМИ ДЛЯ 
МАРКЕТИНГА БРЕНДА.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S PERFECT WOMEN 
S11347 

SOL’S PEOPLE  S11310

180gr

210gr

COTTON

COTTON

WH

S / M / L / XL / XXL

WH KG RD RB

GY BKMUNY

***

***

KG

AQ

BG BO

SP

OR

PG DG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

RD

RB FN
* * *

*

GY CE BK

*

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S PERFECT MEN  S11346
Polo-shirt with short sleeves, rib 1x1 collar and  
cuffs. 100% cotton. 180 grams. 85% cotton  
/15% viscose (grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S SPRING II  S11362
Polo-shirt with short sleeves. 100% cotton. 210 grams. 
85% cotton / 15% viscose (grey melange).
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S PERFECT KIDS › 333

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.
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SOL’S PRIME WOMEN S00573 SOL’S PASADENA WOMEN 
S00578

SOL’S EDEN S17015

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL  S / M / L / XL / XXL / 3XL  S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

200gr

WH

*

RD

*

RB

*

NW

*

WHDG

*

BN

GY

*

FN

*

FW

*

BK

*

BK

*

BC

* **

200gr 140gr

COTTON 
POPLIN 
STRETCH 

65% POLYESTER
35% COTTON

COTTON

SOL’S PRIME MEN  S00571
Polo-shirt with short sleeves, Rib 1x1 collar and cuffs.  
Pique 200g.65% polyester / 35% ring-spun cotton.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S PASADENA  S00577
Polo shirt 200g. Modern cut & style. 
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S BRIGHTON  S17000
Shirt 140g . Made out of cotton elastane, with a  
fitted cut, it provides a pleasant ironed look and comfort. 
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

*Доступно в женском стиле*Доступно в женском стиле *Доступно в женском стиле

TEXTILE COLLECTION
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

260gr

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

KG

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

DE

SOL’S NEW SUPREME 
UNISEX  S13250

50% COTTON 
50% POLYESTER

50% COTTON 
50% POLYESTER

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Sweat-shirt with round neck. 50% cotton  
/ 50% polyester, 280 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S SPIDER  S01168
Sweat-shirt with round neck. 50% cotton, 50% polyester, 
260 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

*Доступно в женском стиле

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 333

*Доступно в женском стиле
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SOL’S COMET UNISEX  S03574

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

SOL’S COMET  S03574
Sweat-shirt with round neck. 80% organic cotton  
/ 20% recycled polyester, 280 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

ИЗГОТОВЛЕННАЯ ИЗ 80% 
ОРГАНИЧЕСКОГО ХЛОПКА 
И 20% ПЕРЕРАБОТАННОГО 
ПОЛИЭСТЕРА, ЭТА 
ТОЛСТОВКА ИМЕЕТ 
БОЛЬШУЮ ПЛОЩАДЬ 
ПЕЧАТИ, ПОЗВОЛЯЯ 
ВАШЕМУ ЛОГО БЫТЬ 
МАКСИМАЛЬНО ЗАМЕТНЫМ.

TEXTILE COLLECTION
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280gr

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

WH FU BG

AQ CELM

AS DA

OR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

KG

RB ARFNSK

GY BKRD DG

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S SNAKE  S47101
Hooded sweatshirt, unisex. 50% cotton  
/ 50% polyester, 280 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

ЭТИ УДОБНЫЕ 
ТОЛСТОВКИ МОГУТ БЫТЬ 
ПЕРСОНАЛИЗИРОВАНЫ С 
ПОМОЩЬЮ РАЗЛИЧНЫХ 
МЕТОДОВ ПЕЧАТИ, В 
ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВАШЕГО 
ДИЗАЙНА И ЖЕЛАЕМОГО 
РЕЗУЛЬТАТА.
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SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

SOL’S SPENCER  WOMEN 
S03103

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

FN

BO

CE BK

BG

GY

OB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

CY

BK

*

GY

*

CE

*

FN

*

WH

*

280gr

280gr

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON  
20%  POLYESTER

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

*Доступно в женском стиле

SOL’S STELLAR  S03568
Hooded sweatshirt, unisex. 80% organic cotton / 20% 
recycled polyester, 280 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S SPENCER  S02991
Sweater 280g.  Front pouch pocket. Cut and sewn.  
Lined hood with drawcord.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S STONE UNISEX S01714

260gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S STONE  S01714
Hooded sweatshirt with zipper.  
50% cotton / 50% polyester, 260 grams.
Printing techniques Screen Printing, E, TD, T 

SOL’S STONE KIDS › 333

В ЗАВИСИМОСТИ ОТ 
НУЖНОГО ВАМ РЕЗУЛЬТАТА, 
ЭТИ ТОЛСТОВКИ ИЗ 
ПОЛИКОТТОНА НА 
МОЛНИИ МОГУТ БЫТЬ 
ПЕРСОНАЛИЗИРОВАНЫ С 
ПОМОЩЬЮ РАЗЛИЧНЫХ 
МЕТОДОВ ПЕЧАТИ
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SOL’S SURF UNISEX S32000 SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

SOL’S FACTOR WOMEN 
S03824

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA DC

FILMOR

BG

300gr

AQ

RD
*

XS / S / M / L / XL / XXL

WH GO OR

FG AL RB

RD

NY

NL

DA BK

RO CR
*

RB
*

BK
*

NY
*

BK
*

NY
*

GM
*

AR

280gr

RECYCLED POLYESTERPOLYESTER

SOL’S SURF  S32000
Water repellent windbreaker. 100% nylon.
Printing techniques Screen Printing 

SOL’S NORTH  S55000
Fleece jacket, 100% polyester, 300 grams.
Printing techniques Embroidery 

SOL’S FACTOR MEN  S03823
Jacket 280g.  Side zip pockets and front  
zip opening with contrasting zip pullers. 
Printing techniques Embroidery 

*Доступно в женском стиле

SOL’S NORTH KIDS › 333SOL’S SURF KIDS › 333

*Доступно в женском стиле

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

NY BK NY BKBKMG NY

180gr 180gr

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437

* ** *

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S WARM  S44002
Bodywarmer 210g. Excellent basic  
and competitive bodywarmer.
Printing techniques Embroidery 

SOL’S WAVE MEN  S01436
Lightweight bodywarmer.
100% nylon, 180 grams.
Printing techniques Embroidery 

SOL’S RIDE MEN  S01193
Light padded bodywarmer jacker.  
100% nylon, 180 grams.
Printing techniques Embroidery 

*Доступно в женском стиле*Доступно в женском стиле
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FNRB FN BK

* *

SOL’S REPLAY WOMEN 
S46802

SOL’S  RACE WOMEN 
S01194

S / M / L / XL / XXL 

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

AR

RB

PE

PEGM
AB CR BK

BK

340gr 280gr340gr

SOL’S  ROXY S46800

RB

*

GM

* **

*
* *

SOL’S REPLAY MEN  S46602
Softshell jacket 340g. 2 zipped side pockets  
and 1 zipped chest pocket.
Printing techniques Embroidery 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S RACE MEN  S01195
Jacket 280g. Two-layer soft shell with  
an excellent price/quality ratio. 
Printing techniques Embroidery 

Цвета, размеры и цена 
зависят от выбранного 
стиля.

SOL’S RELAX  S46600
Soft shell jacket. Waterproof and breathable.
92% polyester, 8% elastane: Grey melange.
94% polyester, 6% elastane: all other colours.
Printing techniques Embroidery 

*Доступно в женском стиле*Доступно в женском стиле *Доступно в женском стиле
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MO9894
Колонка беспроводная бамбук

MO9916
беспроводная-колонка известняк

MO6347
Колонка 5.0

MO9083
Беспроводная колонка 2x3W 400

MO9084
Беспроводная колонка 3W 400 мА

MO9995
Колонка беспроводная

MO9062
Колонка беспроводная

MO9048
Колонка беспроводная

MO9745
Колонка беспроводная в форме л

MO9506
Колонка беспроводная на присос

MO9155
Беспроводная колонка

MO6385
Колонка беспроводная

MO9806
Колонка беспроводная

MO9675
Док станция и настольная лампа

MO9754
Наушники в футляре-зарядке

MO6249
Наушники TWS с подставкой

MO9768
Док станция беспроводная

MO7267
Наушники

MO8149
Наушники в пластиковом футляре

На этих страницах вы найдете большое разнообразие продуктов, имеющихся в нашей коллекции. 
Кроме того, существуют различные программы персонализации, позволяющие использовать сотни 
дополнительных возможностей. Не стесняйтесь обращаться к нам по любым вопросам.

ПРИЛОЖЕНИЕ БОЛЬШЕ ИДЕЙ ДЛЯ ВАШИХ ПОДАРКОВ >>

TECHNOLOGY  
& ACCESSORIES
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MO6350
Наушники

MO9168
Беспроводные наушники

MO9920
Наушники с шумоподавлением

MO9673
Аккумулятор из бамбука 2200мАч

MO8602
Аккумулятор

MO9821
Аккумулятор на 10 000mAh

MO5001
Тонкий аккумулятор 2200 мАч

MO6679
Зарядное устройство 15W

MO6563
Зарядное устройство

MO6250
Зарядное устройство б/п

MO6391
Зарядное устройство

MO9310
Беспроводная зарядка

MO6399
Зарядное устройство

MO9763
Ультратонкая б/п зарядка

MO9787
Беспроводная зарядка бамбук

MO9996
Док станция беспроводная

MO9309
Док станция

MO9997
Док станция хаб беспроводная

MO9652
Беспроводная зарядка

MO9667
Док станция круглая

MO9698
Док станция из бамбука б/п

MO6417
Устройство зарядное

MO6369
Устройство зарядное

MO6345
Устройство зарядное

MO9891
Док станция подставка

307

MORE THAN GIFTS



MO9665
Беспроводная зарядка

MO6514
Зарядное устройство и ночник

MO9785
Беспроводная зарядка

MO8827
Набор компьютерных аксессуаров

MO1001
Techmate. USB флешка 4GB

MO1202
Флешка из бамбука 16GB

MO1204
Антибактериальная USB флешка 16GB

MO9871
Флешка на 16GB

MO1059
USB флешка в форме кредитки 4GB

MO1203
Флешка 16GB бамбуковая

MO6544
Подставка для телефона

MO6317
Подставка для планшета бамбук

MO9706
Подставка для телефона бамбук

MO9743
Брелок для ключей и подставка

MO6513
Подставка для телефона

MO6243
Складной держатель смартфона

MO8079
Держатель для смартфона

MO7937
Подставка для телефона

MO9994
Держатель для телефона

MO9654
Адаптер 3 в 1

MO9292
Кабель-брелок

MO9760
Держатель для телефона

MO9445
Кольцо держатель телефона

MO8736
Чехол для пластиковых карт

MO6590
Чехол для кредитных карт
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IT3575
Метеостанция с часами

IT2893
Часы с подставкой для ручки

MO6664
Метеостанция

MO6665
Метеостанция

MO6562
Метеостанция

MO9922
Будильник бамбук с ЖК экраном

MO6468
Метеостанция

MO9588
Часы с беспроводной зарядкой

MO9456
Метеостанция с беспроводной за

MO9737
Настольная лампа и м\станция

KC6460
Метеостанция

MO9695
Фоторамка бамбук с м/станцией

MO6395
Веб-камера с подсветкой

MO6171
Набор блокиратор аудио и видео

MO6242
Подсветка для селфи

MO9379
Складной Wi-Fi дрон

MO6143
Ручка нажимная

MO6138
Ручка стилус

MO6141
Блокнот А5 линованный

MO6153
Ручка-стилус

MO9951
Ручка антибактериальная

MO8089
Ручка из картона

KC6726
Ручка шариковая

MO9485
Ручка шариковая из бамбука и п
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MO9762
Ручка из зерноволокна и ПП

MO9614
Ручка из зерноволокна и ПП

KC2494
Карандаш

MO8152
Ручка-стилус

MO3314
Шариковая ручка синие чернила

KC3314
Ручка шариковая

MO8793
Ручка шариковая

KC6217
Ручка шариковая с резиновым об

MO7793
Ручка шариковая

MO8812
Ручка-стилус

KC8893
Ручка шариковая с черными черн

MO8857
Ручка шариковая

MO8893
Ручка шариковая

MO9393
Ручка стилус

MO8209
Ручка-стилус

MO7942
Ручка шариковая

MO8211
Ручка-стилус

MO8476
Ручка шариковая

KC1701
Набор: ручка и карандаш

MO9010
Набор канцелярский

IT3350
Ручка шариковая

KC7149
Набор: ручка шариковая и брело

MO7323
Набор ручек в футляре

IT3177
Ручка в футляре

KC6652
Ручка шариковая
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KC7109
Набор: ручка, брелок и портмон

MO8406
Набор: ручка, брелок

MO8217
Набор ручек

MO7475
Набор: ручка роллер и шарикова

KC3102
Линейка с лупой

KC2520
Набор маркеров

MO9895
Маркер картонный

MO7440
Ручка шариковая 2 в 1

MO7818
Маркер

MO7448
Набор маркеров

MO7298
Набор из скрепок и подставк

MO7623
Канцелярский набор

MO9556
Точилка с ластиком

KC2656
Калькулятор

AR1253
Калькулятор

MO6216
Калькулятор 12-разрядн бамбук

MO8192
Калькулятор

MO9837
Пенал бумажный

MO9819
Пенал на молнии из фетра

MO9834
Пенал из хлопка

MO9537
Планшет 8.5 дюймов

MO6451
Подставка для смартфона

MO6408
Подставка настольная

MO6529
Набор для заметок

MO6535
Планшет A4
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MO6528
Блокнот A6 с ручкой

MO9404
Календарь бамбуковый

MO6566
Подставка-органайзер

MO6596
Брелок

MO6593
Закладка

MO9857
Блокнот из пробки А6 с ручкой

MO9858
Блокнот из пробки

MO9855
Блокнот из пробки

MO9860
Блокнот в пробковой обложке

MO7626
Блокнот с ручкой

KC7013
Блокнот с ручкой

KC7012
B6 Блокнот с ручкой

MO9868
Блокнот из картона А6

IT3789
Блокнот с ручкой

MO9867
Блокнот из картона А5

IT3775
Блокнот с ручкой

MO8107
Блокнот с ручкой

MO7411
Папка из картона

MO9213
Блокнот с ручкой

MO8183
Канцелярский набор

MO6576
Блокнот А5

MO6220
Блокнот A5 из ПУ линованный

MO9348
Блокнот с ручкой

MO8109
Блокнот с ручкой

MO8360
Блокнот
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MO9108
Блокнот линованный

MO8108
Блокнот

MO7804
Закладка со стикерами

KC7083
Стикеры цветные и блокнот

MO9394
Настольный набор календарь

MO7304
Стикеры из картона

MO9036
Набор для заметок

MO7627
Блокнот со стикерами

MO9541
Блокнот со стикерами

MO7173
Набор стикеров

MO7756
Набор письменный

MO9231
Папка с аккумулятором

KC6856
Блокнот с ручкой

IT3750
Блокнот

KC8063
Папка для конференций

MO9549
Письменный набор А4

MO7641
Мышь в форме авто

MO8930
USB разветвитель

MO8853
USB хаб на 4 порта

MO8763
Вентилятор

MO9063
Настольный USB вентилятор

MO9599
Настольный USB вентилятор на п

MO8376
Вентилятор

MO9690
Настольная лампа сверх яркая

MO9460
Книжная лампа
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MO8193
Ручка с лазерной указкой

MO8097
Ручка с фонариком и указкой

MO9751
Карта RFID

MO6200
Карта RFID из бамбука

MO9752
Карта RFID

KC2225
Визитница

MO7183
Глобус пресс-папье

MO9056
Пресспапье

IT1537
Глобус стеклянный

AR1249
Компас

MO7503
Часы настенные

KC2669
Часы настенные

MO6364
Термос 350 мл

MO6366
Фляга 700 мл

MO6376
Фляга 600 мл

MO9660
Бутылка на 400 мл с замочком

MO9939
Фляга

MO9539
Термос двустенчатый 600 мл

MO6288
Термос 500 мл

MO6313
Бутылка 500 мл

MO9946
Термос 450 ml

KC2694
Термос и 2 кружки

MO9703
Термос 1 л

MO7490
Фляга питьевая двухцветная
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DRINKING

314

MORE THAN GIFTS



MO9805
Фляга алюминиевая 400 мл

MO6490
Бутылка 400 мл

MO6491
Бутылка 800 мл

KC1203
Фляга спортивная

MO9840
Фляга алюминиевая 600мл

MO8920
Бутылка

MO6557
Бутылка 550 мл

MO6639
Фляга 1 л

MO9636
Фляга стеклянная одностеннная

MO6210
Стеклянная бутылка 500 мл

MO9721
Стакан двустенчатый 450мл

MO9746
Фляга стеклянная 470мл

MO6545
Бутылка в чехле 750 мл

MO6192
Стеклянная бутылка в чехле

MO6168
Стеклянная бутылка в чехле

MO6357
Бутылка 500 мл

MO8308
Фляга

MO8933
Фляга MO8933-03

MO9850
Бутылка 800мл. Бамбуковый топ

MO6680
Бутылка 1 л

MO9158
Фляга и беспроводная колонка

MO9538
Фляга 500 мл

MO8819
Фляга MO8819-03

MO8294
Фляга

MO8125
Термокружка 400ml
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MO9105
Двустенная дорожная кружка

MO9618
Кружка дорожная двустенчатая

MO9120
Двустенная дорожная кружка

MO3559
Термокружка нержавейка

MO6577
Термостакан металлический

MO9246
Термокружка

MO6644
Стакан 590 мл

MO6314
Салатник 1200 мл

MO6205
Ланч бокс из пп

MO6254
Ланч бокс с приборами

MO6478
Банка 800 мл

MO6287
Сумка кулер из RPET

MO6286
Сумка кулер из RPET

MO6359
Набор столовых приборов

MO9503
Набор для кемпинга

MO6582
Стакан 350 мл

MO8130
Кружка дорожная двустенная

MO6244
Термостакан двустенчатый

MO7683
Кружка

MO6257
Термостакан нержавейка 350мл

MO6256
Кружка 300мл

MO9992
Стеклянный стакан 350 мл

MO7344
Чашка с ложкой

MO7343
Чайник с чашкой

MO9708
Кружка фарфоровая с ложкой
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MO8831
Кружка

MO9634
Чашка для эспрессо с блюдцем 8

MO9078
250 мл коническую кружку

MO8316
Кружка

MO9080
Капучино чашка и блюдце

MO8658
Кружка-раскраска

MO9156
Кружка 300ml

MO8442
Кружка

MO9244
Кружка

MO6581
Кружка с ложкой керамические

MO6607
Кружка 300 мл

MO6564
Кружка

MO6452
Стакан с бамбуковой крышкой

MO6470
Кружка 400 мл

MO6247
Банка для хранения 600 мл

MO9950
Набор для чая

MO6441
Набор из 3 банок с медом

MO6439
Мед в банке

MO6440
Мед в банке

MO6657
Стакан 420 мл

MO6655
Графин 1 л

MO6656
Набор для напитков

MO6293
Графин 1л

MO6587
Поднос складной

MO6551
Доска сервировочная
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MO6151
Доска разделочная 31см

MO8862
Разделочная доска овал

MO6415
Набор досок для сыра

MO6297
Доска сервировочная

MO6308
Набор ножей с подставкой

KC6841
Набор кухонных ножей

MO6245
Весы кухонные

MO6405
Подставка

MO9903
Набор из бамбука

MO6597
Набор кухонный

MO6283
Набор солонка и перечница

MO6598
Мельница 2 в 1

MO6592
Нож для пиццы

MO8409
Колпак повара

MO8305
Фартук

MO9942
Набор для виски

MO6650
Набор графин и бокалы

MO6654
Набор рюмок

MO6356
Фляга 175мл

MO8321
Набор фляга, рюмки и воронка

KC4298
Набор коктейльный

MO6224
Коктейльный набор 750 мл

MO8147
Набор винный

IT2658
Набор винный

KC2690
Набор винный
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MO8999
Набор винный

MO9727
Винный набор

MO7843
Набор винный

MO7369
Штопор электрический

MO9925
Открывалка метал с бамбуком

KC2966
Открывалка

MO9247
Открывалка-брелок

MO8664
Брелок-открывалка

MO9926
Открывалка для бутылки бамбук

KC4268
Нож десертный

MO9360
Деревянная открывалка

MO7732
Открывалка

MO6362
Стакан 350 мл

MO6431
Рюмка 28 мл

MO6158
Стакан стеклянный

MO6429
Стакан 300 мл

MO6460
Стакан 300 мл

MO6375
Фестивальный кубок 300мл

MO9907
Многоразовый стакан 500mll

MO6474
Костер для сублимации

MO9298
Костер круглый

MO6602
Подставка круглая

MO6601
Набор подставок

MO9683
Набор костеров из бамбука

MO9124
Сланцевые костеры
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MO6447
Набор костеров

IT3708
Кулер для вина

MO7760
Сумка- холодильник

MO7890
Кулер для вина

MO9413
Деревянная винная коробка

MO6258
Подарочная сумка из джута

MO6259
Подарочная сумка из джута

MO9648
Сумка хлопок с бамбуковыми вол

MO9517
Сумка с пробковыми вставками

MO9847
Хлопковая сумка 140гр / м2

MO6437
Сумка для покупок

MO6353
Сумка для покупок

MO9897
Сумка пляжная

MO6379
Сумка для покупок

MO6380
Сумка для покупок

MO9638
Сумка складная хлопковая

MO9283
Сумка для покупок

MO6549
Сумка для покупок

IT3787
Сумка для покупок

KC6540
Сумка пляжная

MO8959
Сумка для покупок

MO9441
Сумка шоппер

MO6134
Большая сумка шоппер 600D RPET

MO6188
Сумка шоппер из RPET

BAGS &  
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KC1502
Сумка для покупок

MO8715
Сумка хозяйственная

MO6443
Сумка джутовая

MO6438
Сумка для покупок

MO7264
Сумка для покупок

MO8710
Сумка пляжная

MO8368
Мешок вещевой

IT1639
Мешок вещевой

MO9865
Сумка хлопковая

MO9880
Мешок из RPET

MO9898
Набор из 3 сумок

MO8807
Пакет подарочный 150 gr/m²

MO8808
Пакет подарочный 150 gr/m²

MO8809
Пакет подарочный 150 gr/m²

MO6172
Подарочный пакет малый 90 г/м²

MO6173
Подарочный пакет средн 90 г/м²

MO6174
Подарочный пакет больш 90 г/м²

MO6182
Сумка шоппер из 600D из RPET

MO7214
Сумка кулер складная

MO6462
Термо сумка

MO6150
Сумка холодильник 600D из RPET

MO9915
Сумка холодильник из RPET

MO8949
Сумка-кулер

IT3101
Сумка-холодильник

MO8772
Сумка-кулер (термос)
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MO7883
Сумка-холодильник

MO8438
Кулер

MO8529
Кулер

MO9881
Сумка кулер на 6 банок

MO9882
Ланч пакет бумажный 3 л. M

MO8031
Сумка-мешок

MO8974
Сумка для покупок

MO9515
Рюкзак на шнурках с пробковыми

MO9516
Рюкзак джутовый

MO9177
Сумка-мешок

MO9776
Сумка на шнурках

MO6436
Рюкзак-мешок

MO6463
Сумка-мешок из фетра

MO8868
Рюкзак светоотражающий

MO9403
Рюкзак на шнурках светоотраж

MO6131
Светоотражающий рюкзак 600D

MO6302
Светоотражающая сумка шопер

MO9919
Сумка светоотражающая

MO9969
Рюкзак из RPET с фонариком

MO9552
Рюкзак спортивный

KC2364
Рюкзак

MO9412
Рюкзак, светящийся в темноте

MO8788
Сумка водоотталкивающая

MO8787
Сумка водонепроницаемая

MO6370
Сумка водонепроницаемая 6л
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MO6552
Сумка для ракетки

MO9013
Сумка спортивная

MO7868
Сумка спортивная

KC5078
Сумка спортивная

MO8576
Сумка MO8576-03

KC6351
Сумка спортивная

MO9906
Festibax® Basic

KC5810
Сумка поясная

MO9534
Сумка поясная

MO9513
Сумка поясная

MO6213
Сумка поясная 210D из RPET

MO6448
Сумка для ноутбука

KC5069
Сумка для документов

MO8346
Сумка для документов

KC6998
Сумка для документов

IT2074
Портфель для документов

MO8332
Сумка для документов

MO9640
Рюкзак с солнечной батареей

MO9179
Рюкзак на колесах

MO8384
Чемодан

MO8048
Весы для багажа

MO9107
Чехол для паспорта

MO6556
Бирка багажная

MO9508
Багажная бирка алюминиевая

MO8718
Бирка багажная
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MO8354
Замок багажный

MO7243
Набор дорожный

MO7263
Набор дорожный

IT1989
Плед

MO9936
Флисовый плед из RPET

MO6634
Мешок подарочный малый

MO6635
Мешок подарочный средний

MO6636
Мешок подарочный большой

MO9728
Сумка на шнурках малая

MO9730
Сумка на шнурках средняя

MO9732
Сумка на шнурках большая

MO9729
Сумка на шнурках малая

MO9731
Сумка на шнурках средняя

MO9733
Сумка на шнурках большая

MO9928
Маленькая сумка 14 х 22 см

MO9929
Средний мешок 25 х 32см

MO9930
Большая сумка

MO6666
Коробка подарочная

MO8584
Зонт

MO7210
Зонт складной

MO8777
Зонт

MO9002
Зонт реверсивный

MO8779
Зонт

MO8326
Зонт

MO6132
Отражающий ветрозащитный зонт
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MO9093
Зонт

MO6540
Зонт

MO9993
Дождевик био

IT0972
Дождевик

MO7421
Дождевик в круглом чехле

IT0971
Дождевик

KC5101
Дождевик

MO6358
Мангал и подставка

MO6538
Фартук для барбекю

MO6537
Набор инструментов для барбекю

MO9050
Плед

MO6148
Горшок терракотовый мак

MO6146
Горшок терракотовый незабудка

MO6502
Семена в конверте

MO9547
Компост с семенами

MO6499
Набор для выращивания

MO6498
Набор для выращивания

MO8532
Скворечник

MO9811
Открывалка лопатка

MO6548
Набор садовых инструментов

MO6534
Кресло-гамак

MO9467
Гамак складной облегченный

IT2797
Шезлонг

MO6444
Стул/стол складной
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MO6112
Складной стул с сумкой

MO8439
Матрас надувной

IT1628
Подушка надувная пляжная

MO8701
Мяч пляжный

MO8956
Мяч пляжный

IT3087
Тарелка летающая

IT3852
Игра "Поймай мяч!"

KC6373
Набор для бадминтона

MO8633
Мячи игровые

MO6471
Игра на открытом воздухе

MO6433
Змей воздушный

MO6233
Дельта кайт

MO7933
Мяч футбольный 21.5cm

MO9788
Мяч футбольный маленький 15cm

MO8272
Накладка на сиденье

KC6375
Коврик складной

MO8895
Спрей для лица

IT3491
Веер

KC6333
Полотенце

MO6526
Полотенце для гольфа

MO6525
Полотенце для гольфа

MO6524
Инструмент для гольфа

MO6523
Инструмент для гольфа

MO6527
Набор для гольфа

MO6522
Тройники для гольфа
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MO6218
Набор для фитнеса и йоги

MO6461
Ленты для фитнеса

MO6434
Набор для фитнеса

MO6166
Умные б/п фитнес часы

MO6195
Умные б/п фитнес часы

MO9771
Фитнес браслет

MO9780
Смарт часы спортивные

MO8508
Шагомер

MO8782
Чехол для смартфона

MO9192
Стол мини-футбол

MO6382
Набор подставок-игр

KC2938
Набор головоломок

MO9189
Микадо

MO9188
Домино

MO6518
Карты игральные

MO7529
Игральные карты в коробочке

MO8614
Карты игральные

MO6459
Игрушка Pop-it

MO7242
Копилка "домик"

MO6505
Медведь

IT2172
Набор восковых карандашей

IT1329
Набор карандашей

IT2349
Набор восковых карандашей

MO8249
Набор для рисования

KC6230
Набор карандашей
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IT3630
Набор цветных карандашей

MO8580
6 цветных карандашей

MO8924
Набор карандашей

MO9873
Набор для раскрашивания

MO7389
Набор цветных карандашей

MO9207
Рюкзак с маркерами

MO8450
Сумка детская

MO8925
Змей воздушный

MO8817
Набор для мыльных пузырей

MO9279
Утка

MO9782
Тапочки в чехле

MO9054
Губка для душа

MO9872
Набор для ванны

MO9586
Бальзам для губ

MO6421
Косметичка

MO9874
Косметичка дорожная

MO7651
Косметичка

MO8334
Косметичка

MO9827
Косметичка сетчатая из EVA

IT3054
Зеркало

MO9008
Зеркало косметическое

MO8767
Зеркало косметическое

MO6406
Зеркало

KC2683
Расческа

WELLNESS  
& CARE
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MO6407
Набор маникюрный

IT3059
Набор маникюрный

IT3552
Набор швейный

IT3441
Крючок складной

KC2231
Набор для чистки обуви

KC1050
Набор для чистки обуви

MO9030
Свеча

IT2873
Свеча

MO7380
Грелка для рук (сердце)

MO6574
Носки L

MO9196
Кружка силиконовая

MO8256
Часы медицинские MO8

MO8219
Рулетка 1 м

MO8983
Рулетка биометрическая

MO8743
Спрей для рук

MO3863
Влажные салфетки

MO8649
Салфетки

MO8901
Набор инструментов с фонарем

MO8225
Фонарь Автомобильный

MO8471
Набор инструментов

IT3874
Набор инструментов с фонариком

MO6568
Мультиинструмент 17-в-1

MO8473
Пятничный молоток

MO8679
Ручка-стилус

PREMIUMS  
& TOOLS
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IT3011
Нож

MO8686
Карандаш столяра

MO9591
Складная рулетка 1 м

MO9592
Складная линейка 2 м

MO8237
Рулетка 3 м

MO8239
Рулетка 2 м

KC2182
Рулетка 2м

KC1124
Брелок "рулетка" 1m

MO7780
Скребок

MO8945
Скребок автомобильный

MO8880
Складной авто органайзер

MO6204
Комплект для велоремонта

MO8281
Набор для ремонта велосипеда

MO8070
2 фонарика для велосипеда

MO8539
Велосипедный звонок

MO8071
Чехол для велосипедного седла

MO9908
Чехол на седло велосипеда RPET

MO8142
Брелок-фонарик

MO8622
Фонарик

MO9381
Алюминиевый брелок

MO9469
Фонарик пластиковый с подсветк

MO8940
Брелок с фонариком

MO8135
Брелок-открывалка

MO9186
Открывалка-брелок

MO6133
Бесконтактный открывате
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IT3866
Брелок

MO9289
Брелок

MO9748
Брелок под монету (евро)

MO8461
Брелок

MO8877
Брелок домик

MO8693
Брелок "домик"

KC6486
Брелок "домик"

KC6589
Брелок "домик"

MO9949
Брелок домик бамбук

KC6300
Брелок "грузовик"

KC2126
Брелок

KC6297
Брелок "глобус"

MO8462
Брелок

MO8694
Брелок "сердечко"

MO6508
Брелок из войлока

KC6788
Брелок

AR1589
Брелок

MO9773
Круглый деревянный брелок

MO9774
Прямоугольный брелок

MO9948
Брелок круглый бамбук

MO6161
Брелок для ключей с пробкой

KC6637
Драже в футляре

MO7232
Драже в футляре

KC6642
Драже в футляре

KC2720
Антистресс
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MO8685
Антистресс "каска"

MO7829
Антистресс "лампочка"

MO7983
Антистресс "облако"

KC2718
Антистресс

MO7681
Контейнер с пакетами

MO6341
Фонарь уличный

MO6678
Фонарь уличный

KC6733
Веер

MO6446
Веер деревянный

MO9863
Солнцезащитные очки сплошные

MO6425
Футляр для очков

MO8652
Очки солнцезащитные

MO9022
Очки солнечные

MO6402
Шлепанцы

MO6403
Шлепанцы

KC1350
Шляпа пляжная 160 gr/m²

MO9342
Шляпа

MO7947
Перчатки для сенсорных экранов

MO8561
Бандана

MO8913
Браслет

MO8600
Бейдж

IT2386
Держатель бейджа

MO8599
Бейдж

MO9329
Значок

APPAREL &  
ACCESSORIES
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MO9331
Открывалка

S11970
SOL'S Regent kids

S01183
SOL'S Regent Fit kids

S01166
SOL'S Sporty kids

S03578
SOL'S Pioneer kids

S11770
SOL'S Imperial kids

S03580
SOL'S Crusader kids

S02947
SOL'S imperial kids LSL

S13249
SOL'S New Supreme kids

S11344
SOL'S  Summer kids

S02948
SOL'S Perfec Kids

S02092
SOL'S Stone kids

S00589
SOL'S North kids

S32300
SOL'S Surf kids

ЛАНЬЯРДЫ ПО 
ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНУ

СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ СУВЕНИРЫ 
ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ 
ДИЗАЙНУ

ПОЛНОЦВЕТНЫЕ СУМКИ ПОЛНОЦВЕТНЫЕ ЗОНТЫ

ПОЛНОЦВЕТНЫЕ ПОЛОТЕНЦА ФЛЕШКИ ПО ИНДИВИДУАЛЬНОМУ 
ДИЗАЙНУ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ ПО 
ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНУ

КАНЦЕЛЯРСКИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПО 
ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНУ

И МНОГОЕ ДРУГОЕ

TEXTILE 
COLLECTION

YOURCHOICE
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Доминг (заливка смолой) 
Полноцветная цифровая этикетка на самоклеящейся 
полимерной пленке, покрытой толстым слоем прозрачной 
эпоксидной смолы, которая защищает изображение, 
а также придает ему первоклассный глянцевый вид и 
отделку.

Цифровая круговая печать
По сравнению с круговой шелкографией позволяет 
печатать полноцветные, яркие изображения. УФ технология 
предотвращает выделение в атмосферу летучих 
органических соединений (ЛОС). В сочетании с белой 
подложкой - возможности безграничны на прозрачных 
объектах.

Сублимация
Печатается специальными чернилами на трансферной 
бумаге, переносится на поверхность с помощью высоких 
температур. Известна фотографическим качеством 
напечатанных изображений, а также яркими цветами и 
точностью мелких деталей. Для достижения наилучших 
результатов требуется белый фон и материал с 
содержанием полиэстера

Печать на значках
Полноцветный значок - лучший способ выделиться 
из толпы. Персонализированный с использованием 
ксерографической технологии на бумаге с глянцевой 
отделкой для придания первоклассного вида.

Полиграфическая вставка
Ксерографическая полноцветная печать на бумаге 
- отличный способ донести информацию до вашего 
клиента. Эта техника лучше всего подходит для текста 
и изображений, может быть использована, например, в 
качестве инструкции или записки, а также для изделий, где 
это единственный доступный вариант.

Цифровая печать
Технология струйной печати с УФ-излучением позволяет 
печатать яркие полноцветные изображения на различных 
материалах - искусственных и натуральных. По сравнению с 
цифровой печатью 360 - эта техника требует плоских, жестких 
изделий. Белая подложка расширяет возможности печати на 
прозрачных материалах.

Напечатать ваш логотип с 
помощью самых разнообразных 
технологий еще никогда не было 
так просто. Вот основные методы, 
которыми мы пользуемся

Техники 
нанесения

Цифровая наклейка
Удобный способ брендирования продуктов практически 
любой формы. Самоклеящаяся полимерная пленка 
вписывается в места, недоступные для других методов 
печати.

Круговая гравировка
Следующий уровень бесчернильного нанесения, теперь 
возможный на цилиндрических изделиях. По сравнению 
с обычной гравировкой, площадь гравировки ограничена 
только окружностью цилиндрического объекта. Можно 
использовать на кружках с ручками. Лучшие результаты на 
натуральных материалах (металлы, дерево, бамбук и т.д.).
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Цифровой трансфер
Техника цифровой печати изображения на фольге с 
помощью термоактивируемого клея, наносимого при 
высокой температуре и давлении. Преимуществом этой 
техники является полноцветное фотографическое 
качество изображения и четкость деталей. Придает 
премиальный вид продукту, особенно удачен на 
текстильных материалах.  

Круговая шелкография       
Эволюция шелкотрафаретной печати, позволяющая 
использовать этот метод печати на цилиндрических и 
конических изделиях. По сравнению с тампонной печатью, 
эта техника позволяет получить гораздо большую площадь 
печати. Может использоваться на кружках с ручками. 
Максимум 1 цвет. Возможны специальные цвета.

Тиснение
Гравированный металлический штамп нагревается и 
прижимается к материалу, создавая углубление в форме 
рисунка заказчика. Лучшие результаты достигаются на 
материалах из кожи, полиуретана, картона, таких как 
блокноты, органайзеры.

Шелкография
Изображение наносится на сетку, через которую краска 
выдавливается на маркированную поверхность. Основное 
преимущество этой техники - большая площадь печати на 
плоских поверхностях, практически на любом материале, 
а также возможность использования специальных цветов. 
Первый выбор для текстиля. Максимум 4 цвета в одном 
изображении. Возможны специальные цвета.

Вышивка
Компьютеризированная вышивка позволяет вшивать в 
материал сложные изображения. Глянцевый эффект. 
Максимум 8 цветов в одном изображении. Возможна 
на текстильных материалах, таких как сумки, футболки, 
куртки и т.д., а также на кепках.

Тампопечать         
Изображение переносится на поверхность изделия с 
помощью силиконового тампона. Наиболее универсальная 
техника непрямой печати практически на любых жестких 
формах и материалах. Максимум 4 цвета в одном 
изображении. Возможны специальные цвета. Экономически 
эффективная технология для небольших изделий.

Керамический трансфер
Техника печати изображения с использованием 
специальных красок сначала на бумаге, а затем перенос 
его на изделие с помощью водной пленки и нагревания 
при экстремальных температурах для обеспечения 
долговечности. Возможны специальные цвета. 
Рекомендуется для керамических материалов.

Трансфер
Традиционный способ непрямой печати с использованием 
трафарета. Может применяться на материалах и в местах, 
где прямая трафаретная печать невозможна, кроме того, 
на одном изображении может быть использовано до 8 
различных цветов. Возможны специальные цвета. 

Лазерная гравировка
Нанесение путем выборочного удаления микроскопических 
слоев материала, в результате чего на поверхности 
образуются видимые следы. Цвет варьируется в 
зависимости от обрабатываемого материала. Лучшие 
результаты на натуральных материалах (металлы, дерево, 
бамбук и т.д.).
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ОСНОВНЫЕ ПИКТОГРАММЫ YOURCHOICE

Реверсивный

Индивидуальная 
подарочная коробка

Плотность 
бумаги гсм

Минимальный 
тираж

Минимальный 
тираж по пантону

Полностью 
моделируется

Цвета по пантону

Полноцвет

Светоотражающий 

Переработанное 
стекло

Конопля

Размер зонта

Круговая 
шелкография

Переработанный 
пластик

Сделано в Европе

Динамик

Продукция из натуральных материалов Могут быть 
небольшие различия в цвете и размере отдельных экземпляров, 
что может повлиять на конечный вид товара

Зонт штормовой

Чемодан для ручной 
клади

Переработанный 
алюминий

Беспроводная 
зарядка

Органический 
хлопок

Переработанный 
хлопок

Размер экрана

Солома

Переработанный полиэтилен (PET)
Изготовлено из переработанного пластика/ткани/
бумаги, произведено под контролем качества.

Рекомендуемые техники
Другие техники

Round +  MO6819
Беспроводная колонка 5.3 в пробковом корпусе с бамбуковым 
верхом и светодиодным индикатором. Литионный аккумулятор 
емкостью 300 мАч в комплекте.  Размер Ø6,2x5 cm  
Метод нанесения Тампопечать,RL,L 

КОДЫ ЦВЕТОВ ИНФОРМАЦИЯ ПО ПЕЧАТИ
Красный Чили
Кремовый
Угольный
Кремово-Голубой
Темно-Фиолетовый
Глубокий Черный
Темный Шоколад
Глубокий Угольно-Серый
Темно-Серый
Темный Хаки
Джинсовый Синий
Серо-синий
Земельный
Изумрудный
Лесной Зелёный
Пихтовый Зеленый
Французский Морской
Фуксия
Французский Белый
Зеленый
Серый Меланж
Золотой
Серый Вереск
Вересковый Деним
Гибискус
Вересковый Хаки
Вереск Розовый
Вереск Небесный
Вереск
Ледяной Синий
Зелёный Цвет
Хаки
Лимонный
Светло-Серый
Лайм
Светло-Фиолетовый
Металлический Серый

CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG

Палевый Розовый
Серый
Натуральный
Неоновый Желтый
Неоновый Зеленый
Неоновый Лайм
Неоновый Оранжевый
Неоновый Розовый
Белый
Морской
Темно-оранжевый
Розовая Орхидея
Оранжевый
Глубокий Синий
Персиковый
Серый
Бледно-Желтый
Королевский Синий
Черный
Красный
Белый
Древесный
Морской
Песочный
Шалфей Зеленый
Небесно-Голубой
Небесно-голубой
Танго Красный
Ультрамарин
Белый
Цинковый

MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Многоцветный
Коричневый
Бургунд
Черный
Синий
Красный
Белый
Серый
Желтый
Зеленый
Оранжевый
Нежно Розовый
Бирюзовый
Бежевый
Серебряный
Темно-Серый
Матовое Серебро
Блестящее Серебро
Титановый
Шампань
Угольный
Фиолетовый
Прозрачный
Прозрачно-Голубой
Прозрачно-Зеленый
Прозрачно-Красный
Прозрачно-Белый
Прозрачно-Серый
Прозрачно-Желтый
Прозрачно-Оранжевый
Прозрачно-Розовый
Прозрачно-Фиолетовый
Черно-Белый
Серо-Белый
Бело-Голубой
Королевский Синий
Фуксия

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37
38

Хаки
Древесный
Сине-Зеленый 
Черный Хаки
Лайм
Прозрачная Фуксия
Прозрачный Лайм
Прозрачно-Голубой
Слоновая Кость
Темно-Зеленый
Нежно-Голубой
Серо-Коричневый
Неоновый Зеленый Цвет 
Неоновый Желтый Цвет 
Неоновый Оранжевый Цвет
Неоновый Розовый Цвет
Темно-Синий
Медный
Бежево-Синий
Матовое Золото
Золотой
Многоцветный
Синий
Яблочно-Зеленый
Синий Атолл
Аква
Армейский
Пепельный
Абрикос
Черный/Белый
Бургунди
Черный
Черный/Лайм
Бутылочно-Зелёный
Королевский Синий
Угольный Меланж
Шоколад

39
40
45
46
48
50
51
52
53
60
66
67
68
70
71
72
85
90
96
97
98
99
AB
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
CB
CE
CH

Лазерная гравировка
Тампопечать
Шелкография
Шелкотрансфер
Цифровой трансфер
Керамический трансфер (деколь)
Заливка полимерной смолой
Тиснение

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

КОДЫ ПЕЧАТИ
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Вышивка
Цифровая печать
Цифровая наклейка
Цифровая шелкография
Сублимация
Печать на значках
Круговая шелкография

Мы сохраняем за собой право без уведомления изменять коды печати, 
размеры печати и/или цвета печати указанные в этом каталоге.

* Техники печати, используемая для расчета цен на печать, 
отображаемых в каталоге.

Цены на печать включают 1 цвет/1 место печати в технике, отмеченной 
*, и соответствующую обработку изделия. Не включается стоимость 
приладки  или печать дополнительных цветов / места.

Переработанный 
полиуретан

Переработанный 
полипропилен

Переработанная 
сталь
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